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Uspeh slovenskih list na Koroškem V centru ICGEB »zasačili«
virus HIV Rubbia prejemnik nagrade goriških zavetnikov

GOSPODARSTVO - V evrskem območju najnižja po aprilu 2012

V Italiji brezposelnost
končno nekaj manjša
V Sloveniji je v primerjavi z decembrom nespremenjena

LUXEMBOURG - Stopnja brezpo-
selnosti v območju evra je zdrsnila na najn-
ižjo raven v skoraj treh letih. Januarja je bi-
la pri 11,2 odstotka, kar je 0,1 odstotne toč-
ke manj kot decembra lani in najnižje od
aprila 2012, je objavil evropski statistični
urad Eurostat. Za 0,1 odstotne točke se je
stopnja brezposelnosti znižala tudi v ce-
lotni EU - na 9,8 odstotka.

V Italiji je stopnja brezposelnosti ja-
nuarja znašala 12,6 odstotka, 0,1 odstot-
ka manj kot decembra lani. Število zapo-
slenih je januarja znašalo 22 milijonov 320
tisoč, 11 tisoč več kot decembra in 131 ti-
soč več kot januarja 2014. »To je dober po-
datek, a ne zadostuje,« je twittnil premier
Matteo Renzi. »Zdaj se moramo lotiti šol-
stva in širokopasovne povezave,« je dodal.

V Sloveniji je stopnja brezposelno-
sti januarja znašala 9,7 odstotka, kar je ena-
ko kot decembra lani.

Na 2. strani

Nabrežina: jutri spet 
o Devinskih stenah

Na 5. strani

Pomlad žensk vabi na
30 tržaških dogodkov

Na 7. strani

Goriški festival Komigo
prirejajo že dvanajstič

Na 17. strani
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OD 9. DO 16. STRANI

GORICA

Čez dva tedna
odprejo market,
zatem trgovine

GORICA - Na vogalu Korza
Verdi in Ulice Contavalle v Gorici je v
polnem teku obnova palače, kjer bo na-
stal prvi nakupovalni center v mestnem
središču: upravljala ga bo družba Fra-
telli Ganassin, ki je lastnica stavbe, v ka-
teri je nekoč delovala blagovnica Stan-
da, v zadnjih letih pa trgovini Sorelle Ra-
monda in Benetton. Prvi korak bo su-
permarket, ki ga bodo odprli čez dva
tedna, sledila bo vselitev drugih trgovin,
ki naj bi ponujale predvsem oblačila.

Na 17. strani

TRST - Včeraj v palači deželne vlade FJK

Sestal se je
paritetni odbor
Govor o šolstvu, sredstvih za rabo jezika in javnih napisih

TRST - V palači deželne vlade
FJK v Trstu se je včeraj sestal pari-
tetni odbor za vprašanja Slovencev
v Italiji, ki je obravnaval šolsko pro-
blematiko, pa tudi vprašanje finan-

ciranja rabe slovenščine v javni upra-
vi ter preureditve sistema financira-
nja ter problematiko javnih napisov
pri podjetjih z javno koncesijo.

Na 3. strani

TRST - Sejem

Prihaja
salon olja

TRST - Od sobote do torka bo
v Trstu zaživel 9. salon olivnega olja
Olio Capitale, tokrat pod pokrovi-
teljstvom milanskega Expa in mini-
strstva za kmetijstvo. Svoja olja bo
ponujalo 250 proizvajalcev iz Italije
in tujine, domači oljarji se bodo sku-
paj predstavili pod okriljem konzor-
cija Tergeste Dop in deželne agenci-
je Ersa. Sejem bo tudi priložnost za
obravnavanje težav, ki so v zadnjem
letu močno zaznamovale ta sektor.

Na 6. strani

TRST - Avdiciji v dvorani občinskega sveta

Železarna: FJK zagotavlja
pozornost do ljudi in okolja

TRST - V dvorani tržaškega ob-
činskega sveta je bila sinoči izredna se-
ja mestne skupščine, na kateri so pred-
stavniki skupine Arvedi predstavili na-
črt za proizvodno preobrazbo škedenj-
ske železarne in sanacijo območja. Sre-
čanja se je udeležila tudi predsednica De-
žele FJK Debora Serracchiani, ki bo kma-
lu imenovana za izredno komisarko za
izvajanje programskega sporazuma in ki
je poudarila pomen upoštevanja okolja.
Sejo so spremljali tudi člani okoljevar-
stvenih organizacij, ki so bili mestoma
polemični do javnih upraviteljev.4
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GOSPODARSTVO - Spodbudni podatki za januar

Brezposelnost v območju
evra najnižja po aprilu 2012
V Italiji se je na mesečni ravni zmanjšala za 0,1 odstotka, v Sloveniji nespremenjena

LUXEMBOURG - Stopnja brez-
poselnosti v območju evra je zdrsnila na
najnižjo raven v skoraj treh letih. Januarja
je bila pri 11,2 odstotka, kar je 0,1 od-
stotne točke manj kot decembra lani in
najnižje od aprila 2012, je objavil ev-
ropski statistični urad Eurostat. Za 0,1
odstotne točke se je stopnja brezposel-
nosti znižala tudi v celotni EU - na 9,8
odstotka.

Po oceni Eurostata je bilo v EU ja-
nuarja brezposelnih 23,815 milijona lju-
di, od tega 18,059 milijona v 19 državah s
skupno evropsko valuto.

Z najnižjo stopnjo brezposelnosti se
lahko pohvalita Nemčija (4,7 odstotka) in
Avstrija (4,8 odstotka). O najvišji stopnji
brezposelnosti pa so vnovič poročali iz
Grčije (25,8 odstotka v novembru 2014)
ter Španije (23,4 odstotka).

V Italiji je stopnja brezposelnosti ja-
nuarja znašala 12,6 odstotka, 0,1 odstot-
ka manj kot decembra lani. Število zapo-
slenih je januarja znašalo 22 milijonov 320
tisoč, 11 tisoč več kot decembra in 131 ti-
soč več kot januarja 2014. »To je dober po-

datek, a ne zadostuje,« je twittnil premier
Matteo Renzi. »Zdaj se moramo lotiti šol-
stva in širokopasovne povezave,« je dodal.

V Sloveniji je stopnja brezposelno-
sti januarja znašala 9,7 odstotka, kar je ena-
ko kot decembra lani. V zadnjih 12 me-
secih se je stopnja brezposelnosti zvišala
na Cipru, Finskem in v Franciji, v Belgiji
je ostala nespremenjena, v vseh ostalih čla-
nicah EU pa se je znižala. Najbolj se je
stopnja brezposelnosti v letu dni zmanj-
šala v Španiji, Estoniji in na Irskem.

Januarja je nazadovala tudi stopnja
brezposelnosti med mladimi. V EU je bi-
la pri 21,2 odstotka in v območju z evrom
pri 22,9 odstotka, potem ko je bila de-
cembra 2014 v EU pri 21,3 odstotka, v ob-
močju z evrom pa pri 23,1 odstotka.

Najnižje stopnje brezposelnosti med
mladimi do 25 let imajo Nemčija (7,1 od-
stotka), Avstrija (8,2 odstotka) in Danska
(10,8 odstotka), najvišje pa Španija (50,9
odstotka), Grčija (50,6 odstotka), Hrvaška
(44,1 odstotka) in Italija (41,2 odstotka),
kjer se je sicer v mesečni primerjavi zmanj-
šala za 0,2 odstotka.

ECB - Spodbude

Program
odkupovanja
obveznic

FRANKFURT - Evropska centralna
banka (ECB) bo program kvantitativnega
sproščanja, v okviru katerega naj bi do naj-
manj konca septembra 2016 mesečno od-
kupila za 60 milijard evrov obveznic držav
in nekaterih drugih institucij, začela pri-
hodnji teden ali v najboljšem primeru ko-
nec tega tedna, je STA izvedela neuradno.

ECB je januarja napovedala, da bo
program zagnala marca. Po poročanju ne-
katerih tiskovnih agencij naj bi program
stekel takoj, a neuradno je slišati, da je tre-
ba pred uradnim zagonom doreči še ne-
katere zadnje podrobnosti.

Ta teden je v četrtek tudi seja sveta
ECB, program pa bi se lahko neuradno za-
čel v petek oz. najverjetneje prihodnji te-
den. V ECB so za STA zapisali le, da na-
tančnega datuma začetka izvajanja tega
dolgo pričakovanega ukrepa niso sporo-
čali javnosti.

ECB se je za ukrep odločila zaradi
nizke inflacije in šibke gospodarske rasti
v območju evra ter tudi zato, ker doslej
sprejeti ukrepi niso dali dovolj velikega
učinka. Ukrep naj bi pomenil denarno
spodbudo gospodarstvu v razmerah, ko so
ključne obrestne mere ECB na spodnji me-
ji, podjetjem in gospodinjstvom naj bi
omogočil dostop do cenejšega financira-
nja, kar naj bi spodbudilo investicije in po-
trošnjo ter prispevalo k zvišanju inflacije.

ECB bo kupovala obveznice, ki so
glede na oceno varne za investicije. Na se-
kundarnem trgu bo kupovala obveznice
držav članic evrskega območja, agencij in
evropskih institucij.

Nakupe bodo izvajali na podlagi de-
leža nacionalnih centralnih bank v kapi-
talu ECB. Kapitalski ključ je sicer prilago-
jen, ker so v kapital ECB vplačale tudi tu-
di članice EU, ki (še) niso prevzele skup-
ne evropske valute.

Največji delež potencialnih mesečnih
nakupov bo odpadel na Nemčijo (25,6 od-
stotka oz. okoli 15 milijard evrov), sledijo
Francija (20,1 odstotka oz. okoli 12 mili-
jard evrov), Italija (17,5 odstotka oz. 10,5
milijarde evrov) in Španija (12,6 odstotka
oz. okoli 7,6 milijarde evrov). Banka Slo-
venije bo lahko mesečno od bank in dru-
gih finančnih ustanov odkupila do 294 mi-
lijonov evrov obveznic. (STA)

RUSIJA - Ocena medijev

Umor Nemcova
slab znak za vse

MOSKVA - Ruski mediji ocenju-
jejo, da bo imel petkov umor opozicij-
skega voditelja Borisa Nemcova širše po-
sledice za Rusijo. Rusija je po umoru za
vedno spremenjena, ocenjujejo nekate-
ri. Da bo imel umor politične posledice
tako za rusko domačo kot tudi zunanjo
politiko, je za ruski poslovni dnevnik Ve-
domosti včeraj dejal predstavnik stran-
ke Enotna Rusija ruskega predsednika
Vladimirja Putina Franc Klincevič.

Po umoru Nemcova le streljaj od
zidov Kremlja bo Rusija po njegovih be-
sedah neizogibno drugačna. "Kako pri-
ljubljen je bil Nemcov, je postalo jasno
šele po njegovi smrti," je dodal. Po be-
sedah Klinceviča je bil Nemcov eden
ključnih opozicijskih akterjev in je v pre-
teklosti na oblasti prehodil dolgo pot.
Vendar "sedaj nikogar ni motil in za ni-
kogar ni predstavljal nevarnosti ali
grožnje". "Za ruski državni vrh je ta si-
tuacija maksimalno neugodna," je me-
nil predstavnik ruske vladajoče stranke.

Vadim Solovjov iz ruske komuni-
stične stranke pa je ocenil, da bi umor
Nemcova lahko koristil tistim, ki želijo
pretresti politične razmere v državi.
"Odziv na umor Borisa Nemcova je ena-
ko poseben, kot je bil Nemcov sam kot
politik," pa so včeraj zapisali v poslovni
prilogi dnevnika Komersant.

V nedeljo se je po navedbah or-
ganizatorjev na shodu v spomin na

Nemcova zbralo več kot 70.000 ljudi (na
sliki, foto Ansa). Množica je korakala
skozi središče Moskve in prečkala most,
kjer je bil Nemcov ustreljen. Po ocenah
časnika se v Moskvi toliko ljudi ni zbra-
lo od opozicijskih shodov leta 2011, ko
so ljudje protestirali proti vrnitvi Vladi-
mirja Putina v Kremelj.

Spletni protal Gazeta.ru pa je za-
pisal, da je po "pretresljivem umoru
veliko ljudi dejalo, da so se zbudili v
drugo državo", nedeljski shod pa so
med drugim označili za "shod proti
strahu".

Opozicijski časnik Nova Gazeta
pa je poročal, da je Nemcov redno do-
bival grožnje s smrtjo, a jih ni jemal re-
sno. "V zadnjih letih sem bil deležen ve-
likega števila provokacij, groženj in de-
janj podlosti. In sem razvil določeno me-
ro imunitete na to," je Nemcov povedal
aprila lani.

Glede pritiskov ruskih oblasti je ta-
krat dejal: "Mogoče me bodo umorili, ne
vem, a bolj verjetno me bodo zaprli. Vse
to smo že videli v drugih diktaturah (...)
represija, zapor, pranje možganov." No-
va Gazeta je sicer včeraj znova objavila
intervju.

Nova Gazeta ocenjuje, da je umor
Nemcova točka, s katere ni vrnitve, ter
predstavlja radikalno destabilizacijo po-
litičnih razmer v Rusiji, katere posledic
si še ni mogoče predstavljati. (STA)

UKRAJINA - Premirje

Po pogovorih
z Lavrovom
Kerry poln upanja

ŽENEVA - Ameriški državni se-
kretar John Kerry je včeraj izjavil, da je po
pogovorih z ruskim kolegom Sergejem
Lavrovom poln upanja, da bodo ti privedli
do sprememb, potrebnih za končanje
spopadov v Ukrajini. Lavrov je na drugi
strani po 80 minut dolgih pogovorih le na
kratko spregovoril o občutnem napred-
ku pri uresničevanju dogovora iz Minska
15. februarja.

Ministra sta ob robu uvoda v spo-
mladansko zasedanje Sveta ZN za člove-
kove pravice v Ženevi govorila predvsem
o pomenu polnega uresničevanja krhkega
mirovnega dogovora iz Minska.

Kerry je po pogovorih izrazil upanje,
da bo že v naslednjih urah, gotovo pa ne
več kot v nekaj dneh dogovor iz Minska
polno uresničen. "Poln upanja sem, da gre
za začetek sprememb, ki bo pomenile na-
predek za vse strani," je na novinarski kon-
ferenci v Ženevi povedal Kerry.

Ameriški državni sekretar je obžalo-
val, da je doslej pri uresničevanju dogovo-
ra iz Minska prihajalo do neke vrste pre-
biranja češenj, selektivnosti, da se nasilje ni
ustavilo. Kot je dejal, se streljanje in topni-
ško obstreljevanje nadaljujeta. Dokler ne bo
dejanske prekinitve ognja, bo po mnenju
Kerry izjemno težko v celoti uresničevati
dogovor iz Minska, ki vključuje tudi poli-
tično dimenzijo. A, kot je dejal, mu je La-
vrov zagotovil, da ima Moskva namen po-
skrbeti, da dogovor dejansko bo uresničen.

Lavrov je po pogovorih s Kerryjem
le na kratko izjavil, da je prišlo do občut-
nega napredka pri uresničevanju dogovo-
ra iz Minska, da se prekinitev ognja ures-
ničuje in da se je težko orožje umaknilo. V
nagovoru pred Svetom ZN za človekove
pravice pa je poudaril, da je treba ta dogo-
vor spoštovati globalno. "Tisti, ki želijo sa-
botirati mirno rešitev z dobavo orožja, bo-
do nosili veliko odgovornost," je dodal, pri
čemer je namigoval na načrte ZDA. Obe-
nem je oblasti v Kijevu pozval, naj se di-
stancirajo od skrajnežev in naj pristopijo k
sodelovanju za mir. Zahteval je še odpra-
vo dejanske blokade Doneškega bazena in
vnovično vzpostavitev nujnih storitev, kot
so nakazila socialnih pomoči, obnovitev go-
spodarskih vezi z separatističnimi ob-
močji in zagotovitev svobode gibanja.

Italijanski
predsednik Sergio

Mattarella se je
včeraj mudil na

svojem prvem
obisku v tujini, in

sicer v Nemčiji. Tu
se je srečal z

nemškim
predsednikom

Joachimom
Gauckom in s

kanclerko Angelo
Merkel (na sliki).

Svoje prvo
mednarodno
potovanje bo

Mattarella
nadaljeval z

obiskom evropskih
ustanov v Bruslju.

ANSA

Iraška vojska sprožila
ofenzivo proti IS v Tikritu

TIKRIT - Iraške sile so včeraj začele
ofenzivo proti džihadistom Islamske
države v mestu Tikrit severozahodno od
Bagdada. Vojska in šiitske milice napa-
dajo iz petih smeri, da bi osvobodile sre-
dišče iraške province Salah ad Din.
Tikrit je pomembno križišče poti med
Bagdadom in Mosulom, ki so ga lani
zavzeli džihadisti. Nosi tudi velik sim-
bolen pomen, saj je domače mesto ne-
kdanjega dolgoletnega iraškega dikta-
torja Sadama Huseina, poleg tega velja
za utrdbo sunitskih upornikov proti
oblastem v Bagdadu.
Posredovanje v Tikritu velja za preizkus,
ali so iraške sile sposobne večjih vojaških
podvigov proti Islamski državi, ki je zav-
zela velika območja na severu Iraka in
v Siriji. V preteklih mesecih so iraške
vladne sile skušale to mesto že večkrat
osvoboditi, a neuspešno.

Italija in Monako
odpravila bančno tajnost

MONAKO - Italija je včeraj sklenila s
kneževino Monako dogovor o izmenjavi
informacij v davčne namene. S tem je de-
jansko odpravljena bančna tajnost, ki je
omogočala ilegalen izvoz denarja iz Ita-
lije v kneževino. Podoben sporazum je
Italija pred nedavnim dosegla s Švico.

Zaia kandidat SL
za predsednika Veneta

MILAN - Sedanji predsednik deželne
uprave Veneta Luca Zaia iz vrst Sever-
ne lige se bo potegoval za nov mandat.
Tako je včeraj soglasno sklenil federal-
ni svet stranke Mattea Salvinija. S tem
je povsem pogorel veronski župan Fla-
vio Tosi, ki je hotel Zaio spodnesti. Še
več. Federalni svet Severne lige je Tosi-
ja pozval, naj razpusti svojo fundacijo
»Obnovimo državo«, ki bi lahko posta-
la zametek nove stranke. Če tega v ted-
nu dni ne bo naredil, tvega izključitev iz
Severne lige.

Berlusconi zaradi zloma
noge tri tedne na berglah

RIM - Nekdanji italijanski premier Sil-
vio Berlusconi bo moral zaradi lažjega
zloma noge najverjetneje tri tedne upo-
rabljati bergle, je sporočil eden od nje-
govih zdravnikov. 78-letni Berlusconi je
utrpel manjši zlom, ko je nespretno iz-
stopil iz avtomobila, je v nedeljo pojas-
nil zdravnik Alberto Zangrillo. Dodal je,
da Berlusconi lahko hodi, a so mu sve-
tovali, naj uporablja bergle in bo previ-
den pri gibanju v prihodnjih 20 dneh.
Berlusconi se je poškodoval v zanj kri-
tičnem obdobju. 8. marca bo namreč v
centru za ostarele končal družbenoko-
ristno delo, na katerega je bil obsojen za-
radi davčne utaje, dva dni kasneje pa se
bo na tretji stopnji začel sodni proces v
aferi "bunga bunga".

Bill Gates še vedno
najbogatejši človek na svetu

NEW YORK - Ustanovitelj Microsofta
Bill Gates je letos obdržal prvo mesto na
lestvici najbogatejših Zemljanov, je vče-
raj objavila revija Forbes. Gates, ki naj bi
imel pod palcem kar 79,2 milijarde ame-
riških dolarjev, je položaj najbogatejše-
ga človeka na svetu tako zasedel že 16.
v zadnjih 21 letih.
Od lani se je premoženje Gatesa zviša-
lo za 3,2 milijarde dolarjev in to kljub do-
naciji Microsoftovih delnic v vrednosti
1,5 milijarde dolarjev njegovi fundaciji
Bill & Melinda Gates Foundation no-
vembra lani.
Drugo mesto na lestvici najbogatejših je
letos prav tako obdržal mehiški teleko-
munikacijski tajkun Carlos Slim, ki je
vreden 77,1 milijarde dolarjev, piše For-
bes. Prvo trojico zaokrožuje ameriški in-
vestitor Warren Buffet z 72,7 milijarde
dolarjev.

Torek, 3. marca 20152
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TRST - Paritetni odbor prisluhnil poročilu poslanke Tamare Blažina

V zakonu o šolski reformi
tudi člen o slovenskem šolstvu
Glede financiranja naj Dežela preuredi sistem - Javni napisi: od 13 podjetij odgovorilo 7 (3 izčrpno)

Posnetek z
včerajšnje seje

paritetnega
odbora 

FOTODAMJ@N

TRST - V zakonskem osnutku o re-
formi šolskega sistema v Italiji, ki naj bi ga
danes italijanska vlada predstavila skupaj z
odlokom o t.i. »dobri šoli«, naj bi bil tudi
člen, ki govori o šoli s slovenskim učnim je-
zikom v Italiji. To je, sklicujoč se na zagoto-
vila ministrice za šolstvo Stefanie Giannini,
na včerajšnji seji Institucionalnega paritet-
nega odbora za vprašanja slovenske manj-
šine v palači deželne vlade v Trstu dejala po-
slanka Tamara Blažina. Do obravnave šol-
ske problematike je torej prišlo ravno na
predvečer vladne seje, na kateri bi morali
sprejeti sklepe o šolski reformi, drugače pa
je odbor obravnaval tudi vprašanji financi-
ranja rabe slovenskega jezika v javni upravi
in toponomastike.

Kot je po končani seji na srečanju z no-
vinarji dejala predsednica odbora Ksenija Do-
brila, je Blažinova poročala o trenutni situa-
ciji na področju šolstva tako v luči napove-
dane reforme kot tudi v luči izvajanja oz. neiz-
vajanja tistih členov zaščitnega zakona št.
38/2001, kjer se posredno ali neposredno go-
vori o šolstvu (gre za 11., 12., 13., 14. in 15.
ter za 22. in 28. člen). Med pozitivnimi aspek-
ti je popravek, ki uvaja obvezujoče mnenje
Deželne komisije za slovenske šole, manj raz-
veseljivo pa je dejstvo, da zaradi težav v ra-
čunalniškem sistemu glede rabe šumnikov
vpisovanje v slovenske šole še vedno ne mo-
re potekati preko spleta. Prav tako so težave
glede širitve dvojezičnega šolstva v videmski
pokrajini, glede možnosti, da se na italijan-
ske nižje srednje šole vpelje pouk slovenšči-
ne kot drugega tujega jezika, pa bi paritetni
odbor v sodelovanju z Deželnim šolskim ura-
dom lahko preveril, katere italijanske šole že
zdaj nudijo to možnost. Glede glasbenega šol-
stva je Blažinova v stiku s podtajnico, ki je za-
dolžena za to področje, pri čemer je mnenja,
da mora manjšina izdelati predloge.

V zvezi s financiranjem rabe sloven-
ščine v javni upravi, ki ga predvideva 8. člen
zaščitnega zakona, je odbor prisluhnil dežel-
nemu odborniku za kulturo Gianniju Tor-
rentiju. Za preteklo leto 2014 so bili dani na
razpolago krajevnim upravam trije milijoni
evrov, ki pa jih ne bodo izkoristile v celoti, saj
bo ostanek znašal milijon in 400 tisoč evrov.
Zato se ostalim upravam želi pridružiti še De-
žela s projekti na področju prevajanja in tol-
mačenja ter oblikovanja spletne strani, ki bi
nudila informacije in obrazce. Člani odbora
so tudi sprejeli sklep, v katerem deželni upra-
vi predlagajo, naj od leta 2015 in 2016 dalje
preuredi sistem financiranja za izvajanje 8. čle-
na zaščitnega zakona s prehodom od finan-
ciranja projektov k financiranju storitev. V ta
namen so v odboru oblikovali delovno sku-
pino, ki je zadolžena za izdelavo parametrov.
Glede prijave projektov v letošnjem letu pa
je odbornik Torrenti napovedal, da bodo rok
prijave, ki bi se moral izteči aprila, najverjet-
neje podaljšali do oktobra.

Odbor je tudi pregledal odgovore pod-
jetij, ki so koncesionarji javnih storitev, gle-
de vprašanja izvajanja 10. člena zaščitnega za-
kona, ki govori o rabi slovenskega jezika na
javnih napisih in v toponomastiki dobro le-
to dni po objavi zadevnega odloka predsed-
nice deželne vlade Debore Serracchiani. Od
13 vprašanih podjetij jih je odgovorilo 7, od
katerih le trije odgovori (prevoznih podjetij
Trieste Trasporti in APT ter družbe Friuli Ve-
nezia Giulia strade) so bili izčrpni in so izra-
žali željo po izvajanju zakona, vsi ostali so bi-
li skopi, nekateri tudi pod spodnjo mejo spre-
jemljivosti, je dejala Dobrilova. Družba za av-
toceste ANAS je npr. v dopisu, dolgem le tri
vrstice in pol, napovedala, da namerava po-
staviti nekaj smerokazov, vsekakor da name-
rava začeti izvajati zakon do leta 2019. Pri tem
je odbor sklenil seznaniti tako direktorat za
deželne zadeve pri italijanskem ministrstvu
za dežele kot tudi izvedence Sveta Evrope o
pomanjkljivem izvajanju zaščite. Pisali bodo
tudi državni radioteleviziji RAI in nadzorni
komisiji za državne železnice. (iž)

KOROŠKA - Občinske in županske volitve

Franz-Jožef Smrtnik v Železni Kapli tokrat župan že v prvem
krogu, v drugem ima možnosti za izvolitev še Bernard Sadovnik
Zelo dober rezultat samostojnih slovenskih in dvojezičnih list na dvojezičnem območju - Pričakovan uspeh strank deželne koalicije in hud poraz svobodnjakov

CELOVEC - Na Koroškem je v ne-
deljo 464.364 volivk in volivcev izbralo no-
va občinska zastopstva in župane v vseh 132
občinah dežele. Vse tri stranke deželne vlad-
ne koalicije (socialdemokrati - SPÖ, ljudska
stranka - ÖVP in Zeleni) so v skladu z na-
povedmi v primerjavi z zadnjimi volitvami
pridobile, hud poraz pa so doživeli svo-
bodnjaki (FPÖ). V okrajih Velikovec, Celo-
vec-dežela in Beljak-dežela, kjer živi slo-
venska narodna skupnost, so lepe, deloma
senzacionalne uspehe zabeležile samostoj-
ne slovenske oz. dvojezične kandidatne li-
ste. V 22 dvojezičnih občinah so v primer-
javi z letom 2009 povečale število osvojenih
mandatov s 50 na skoraj 60. Največji uspeh
pa je uspel v Železni Kapli, kjer je Franc-Jo-
žef Smrtnik vnovič postal župan, tokrat že
v prvem krogu! Njemu se kot drugi na sa-
mostojni slovenski listi izvoljen župan lah-
ko v drugem krogu 15. marca pridruži še
Bernard Sadovnik, ki je v Globasnici le za
las zgrešil izvolitev v prvem krogu. Sicer pa
je na nedeljskih volitvah bilo izvoljenih ali
se je uvrstilo v drugi krog tudi nekaj slo-
venskih oz. slovensko govorečih županov na
listah večinskih strank, predvsem socialde-
mokratske stranke.

Pravo zmagoslavje je v nedeljo zve-
čer vladalo na občinskem uradu v Železni
Kapli, kjer je Franc-Jožef Smrtnik uspešno
ubranil mesto župana v občini Železna Ka-
pla-Bela. Dobil je 52,8 odstotka glasov, nje-
gova najresnejša konkurentka Elisabeth
Lobnik (SPÖ) pa 32,9 odstotka, kar pomeni
več kot 330 glasov. S svojo Kapelsko listo
je Smrtnik mimogrede tudi podvojil števi-
lo mandatov na osem in ima zdaj enako te-
žo v občinskem svetu kot socialdemokra-
ti. Zeleni z dosedanjim slovenskem občin-
skim odbornikom Štefanom Merkačem pa
žal niso več zastopani v občinskem svetu.
V Globasnici sta zmagovalca volitev Ber-
nard Sadovnik in Enotna lista. V boju za žu-
pana je Sadovnik dosegel 47,97 odstotka,
dosedanji župan Wolfgang Wölbl (SPÖ) pa
41,12 odstotka. EL je zdaj najmočnejša si-
la v globaškem občinskem svetu s sedmi-
mi mandati, pred SPÖ, ki je sicer pridobi-
la en mandat, s šestimi.

V (najbolj slovenskih) Selah pa je osta-
lo razmerje moči v občinskem svetu po ne-
deljskih volitvah nespremenjeno. SPÖ ima
še naprej šest mandatov, Enotna lista štiri in
ljudska stranka enega. Heribert Kulmesch
(SPÖ) pa je zmagal na neposrednih volit-

vah župana. Socialdemokratu je zaupalo
svoj glas 273 volivcev in volivk, kandidatu
Enotne liste (EL) Nantiju Olipu (tudi po-
slujoči podpredsednik NSKS) pa 210.

Le za 15 glasov je zgrešil drugi krog
volitev župana v občini Bistrica pri Pliber-
ku glavni kandidat Regionalne liste (Regi)
in nekdanji predsednik EL Vladimir
Smrtnik. V drugem krogu sta Hermann
Srienz (SPÖ) s 619 glasovi in doslejšnji žu-
pan Fritz Flödl (LFA) s 428 glasovi. Smrtnik
pa je zbral 414 glasov. Smrtnikova odprta
lista Regi pa je v primerjavi z EL pred še-
stimi leti pridobila dva mandata (s 4 na 6)
in je prehitela listo LFA (5 mandatov). Re-
gi kot drugi najmočnejši frakciji tako pri-
pada mesto podžupana.

V občini Šentjakob v Rožu si je lista
samostojnega političnega gibanja zastavi-
la cilj, doseči tretji mandat: z novim ime-
nom »Regionalna lista Šentjakob SGS
skupno gemeinsam« je tudi uspela. Doda-
ten, tretji mandat je dosegla tudi Volilna
skupnost Borovlje z glavnim kandidatom
zdravnikom Franzem Wuttijem. Volilna
skupnost Bistrica v Rožu pa zastavljenega
cilja, ohranitve treh mandatov, ni dosegla.
Odslej bo v občinskem svetu zastopana z
dvema svetnikoma. Isto velja za Dobrlo vas,
kjer bo (slovenski) »Team Kramer« odslej
v občinskem svetu imel tri mesta oz. eno
manj kot doslej. Na pot uspeha se je vrnil
glavni kandidat Gospodarske liste Škocjan
(GWL) Marijan Jernej. V Bilčovsu je uspel
dosedanji (slovensko govoreči) župan
Manfred Maierhofer s svojo občinsko listo,
ki je dobil 59,69 odstotka glasov.

Stranke vladne koalicije SPÖ, ÖVP in

Zelenih so v 132 koroških občinah občut-
no povečali politično moč kar pomeni, da
so Korošci v nedeljo tudi jasno podprli po-
litični preobrat, ki se je zgodil na deželnih
volitvah marca 2013. Vrstni red strank je -

po skoraj več kot desetletje trajajoči prev-
ladi svobodnjakov - spet normalen: Vodil-
ni so socialni demokrati, ki imajo 40,23 od-
stotka (+3,58), sledi ljudska stranka, ki ima
22,51 odstotka (+2,1), šele tretji pa so svo-
bodnjaki (FPÖ) z 17,96 odstotka (- 12,98).
Leta 2009 je namreč takratni BZÖ dosegel
30,94 odstotka.

V deželni prestolnici pa je še povsem
odprt boj za župana v Celovcu: V drugem
krogu se bosta pomerila sedanji (svobod-
njaški) župan Christian Scheider in kandi-
datka socialdemokratske stranke Marie-
Luise Mathiaschitz. Scheider je v prvem kro-
gu dobil 31, Mathiaschitzeva pa 30. V ob-
činskem svetu so socialdemokrati postali
najmočnejša stranka (30 odstotkov), svo-
bodnjaki (25 odstotkov) pa so izgubili kar
15 odstotkov, so pa še vedno drugi. Slo-
venske liste v Celovcu ni bilo.

Poleg v Celovcu bo drugi krog volitev
župana 15. marca potreben še v 37 drugih
občinah na Koroškem. (il)

KONEC BEGA - Bil je v Dominikanski republiki

Časar v zaporu v Parizu
čaka na izročitev Sloveniji

LJUBLJANA - Nekdanji predsednik uprave Luke Koper Robert Časar, ki se
je pred organi pregona leto dni skrival v tujini, bo predvidoma v prihodnjih tednih
iz Pariza priveden v Slovenijo, kjer bo moral v zapor. Časarja, nad katerim visi več
postopkov, so policisti v sodelovanju z Interpolom odkrili v Dominikanski repu-
bliki. Za Časarjem, ki se ni zglasil na prestajanje zaporne kazni, je policija 20. mar-
ca 2014 razpisala tiralico in izdala evropski priporni nalog, je na včerajšnji novi-
narski konferenci spomnil vodja sektorja kriminalistične policije Policijske uprave
Koper Dean Jurič.

Kot je dejal direktor uprave kriminalistične policije na Generalni policijski upra-
vi Branko Japelj, so že 7. aprila lani poslali nacionalnemu uradu Interpol Santo Do-
mingo prvo zaprosilo za preveritev, ali se Časar nahaja v Dominikanski republiki. Slo-
venski policisti so v Santo Domingo poslali še več zaprosil, vendar niso dobili odgo-
vorov, zato so za pomoč zaprosili generalni sekretariat Interpola v Lyonu, ki jim je
nudil operativno in logistično pomoč pri iskanju Časarja.

Časar bi moral marca lani začeti prestajati zaporno kazen petih let in devetih
mesecev, vendar se v zaporu na Dobu ni nikoli zglasil. Njegova soproga je poleti od-
povedala delovno razmerje na Komunali Koper, njun otrok pa je na začetku septembra
izostal v šoli. Po podatkih policije se Časarjeva družina še vedno nahaja v Domini-
kanski republiki. Japelj je še dejal, da je imel Časar po neuradnih informacijah v Do-
minikanski republiki registrirano podjetje, tam pa naj bi uporabljal hrvaške dokumente.

Časarja so prejšnji četrtek izgnali v Francijo, kjer čaka na predajo slovenskim
pravosodnim organom. Predaja naj bi, kot je ocenil Japelj, trajala med 10 do 20 dni.

Massi in Peterlin kandidata
za osebnost Primorske

KOPER - V akciji Osebnost Primorske,
ki jo pripravljajo Radio in Tv Koper ter
Primorske novice, sta med kandidati za
februar tudi vodja ekipe Team to aMa-
ze in trener Tine Maze Andrea Massi
ter predsednik ZSŠDI Ivan Peterlin, ki
je kandidat postal po uspeli osrednji
proslavi Slovencev v Italiji v počastitev
slovenskega kulturnega praznika, ki so
jo pripravili športniki z geslom Skupaj
zmoremo.
Glasovnice zbirajo v uredništvu Pri-
morskih novic do četrtka opoldne, do
jutri opolnoči pa je možno tudi splet-
no glasovanje na www.primorske.si in
na avtomatski telefonski številki
090/936-096. Mogoče je glasovati tudi
v živo na Radiu Koper ob 11. uri, s SMS
sporočili na številko 00386/31/636-
999 kot tudi na elektronskem naslovu
osebnostprimorske@rtvslo.si.

Cene naftnih derivatov
v Sloveniji brez sprememb

LJUBLJANA - Cene naftnih derivatov
so kljub nižjim trošarinam ostale ne-
spremenjene, izjema je le 100-oktanski
bencin, ki se bo pocenil za 0,5 centa na
1,345 evra za liter. Za liter neosvinče-
nega 95-oktanskega bencina bo treba še
naprej odšteti 1,308 evra, za dizelsko go-
rivo pa 1,220 evra.

Franc Jožef
Smrtnik je

potrditev na
županskem

položaju proslavil
tudi v krogu

družine, in sicer z
ženo, hčerko in

sinom
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TRŽAŠKI OBČINSKI SVET - Izredna seja ob udeležbi predstavnikov skupine Arvedi

Železarna: koksarna
bo ostala, morda pa ne
Predsednica FJK Debora Serracchiani kmalu izredna komisarka za izvajanje programskega sporazuma

Postopek za proizvodno pre-
obrazbo škedenjske železarne in sana-
cijo območja pod Škednjem je v polnem
teku. Skupina Arvedi je že začela z ne-
katerimi deli in namestila nekatere na-
prave za zmanjšanje onesnaževanja, v
prihodnosti pa namerava vložiti doda-
tnih pet milijonov evrov v inovativne na-
prave za zmanjšanje ali celo izničenje
škodljivih emisij koksarne. Če bo ta na-
črt neuspešen, se bo družba iz Cremo-
ne postopoma odpovedala koksarni in
se bo posvetila valjarni ter logističnim
in drugim industrijskim dejavnostim.
Deželna uprava ter lokalne uprave in in-
stitucije bodo medtem strogo nadzoro-
vale dogajanje in stopnjo onesnaževanja,
ves postopek pa bo potekal v znamenju
dialoga s prebivalci, zaposlenimi in
okoljevarstvenimi organizacijami.

To je izšlo z izredne seje tržaške-
ga občinskega sveta, ki je bila sinoči na
pobudo občinskih svetnikov Gibanja 5
zvezd Stefana Patuanellija in Paola Me-
nisa ter na pobudo tržaškega župana Ro-
berta Cosolinija. Seje se je udeležila tu-
di predsednica Dežele Furlanije-Julijske
krajine Debora Serracchiani, ki bo kma-
lu imenovana za izredno komisarko za
izvajanje programskega sporazuma in ki
je poudarila pomen upoštevanja okolja.

Na srečanje v dvorani občinskega
sveta je mogoče gledati tudi v luči ni-
za srečanj v okviru informativne poti,
ki jo namerava izvajati podjetnik Gio-
vanni Arvedi za udejanjanje konstru-
ktivnega, prozornega in stalnega dia-
loga v železarni in zunaj nje, se pravi ta-
ko z zaposlenimi kot z občani oziroma
prebivalci in z naravovarstvenimi or-
ganizacijami.

Skupščini je značilnosti načrta
skupine Arvedi predstavila Alessandra
Barocci, ki je v družbi odgovorna za
okoljska vprašanja. Sejo so spremljali tu-
di člani nekaterih okoljevarstvenih or-
ganizacij, ki so bili mestoma polemični
do javnih upraviteljev. Mnogi prebival-
ci Škednja so namreč pričakovali, da bo-
do železarno zaprli ali da bodo vsaj za-
prli koksarno in plavž. Tako družba Ar-
vedi kot deželna in tržaška občinska
uprava so zagotovili, da bodo koksarno
zaprli, če ne bo Arvediju uspelo odpra-
viti škodljivih emisij. Nekateri v občin-
stvu in še posebej zastopniki škedenjske

okoljevarstvene organizacije Nosmog s
tem niso soglašali in so se glasno obrni-
li na predstavnike družbe Arvedi, ob-
činske svetnike, župana Cosolinija in de-
želno predsednico Serracchianijevo.
Predsednik tržaškega občinskega sveta
Iztok Furlanič se je moral zato nekaj krat
potruditi, da je pomiril duhove.

Sicer sta tako župan Cosolini kot
predsednica Serracchianijeva poudari-
la, da je bilo včerajšnje srečanje name-
njeno predstavitvi načrta skupine. Pri-
ložnosti za soočanje med javno upra-
vo ter občani in okoljevarstveniki bo v
prihodnosti veliko, poudarek pa bo na
konkretnih rezultatih. Že 16. marca bo
namreč zasedalo deželno omizje o že-
lezarni in bodo predstavniki deželne
agencije za okolje Arpa predstavili
prve podatke glede onesnaževanja v le-
tu 2015, v juniju pa bo v železarni dan
odprtih vrat.

A.G. Predstavnica skupine Arvedi je razložila podrobnosti projekta FOTODAMJ@N

PLINSKI TERMINAL - Odločni stališči okoljevarstvenikov in SKP

Nočejo uplinjevalnika
Tržaška okoljevarstvena organizacija

Legambiente odločno nasprotuje načrtu
družbe Gas Natural za gradnjo plinskega
terminala v Žavljah. Zaradi tega poziva
predsednico Dežele Furlanije-Julijske kra-
jine Deboro Serracchiani, da zahteva od pri-
stojnega ministra Gian Luce Gallettija do-
končni preklic odloka št. 17/07/2009, s ka-
terim je takratni minister za okolje v bistvu
zapisal, da je gradnja uplinjevalnika v skla-
du z okoljem.

Organizacija Legambiente namreč v
tiskovnem sporočilu ugotavlja, da besede za-
časna prekinitev, preklic ali ukinitev nima-
jo istega pomena. O plinskem terminalu je
bilo že mnogo napisanega in so v bistvu vsi
dejavniki izrazili negativno mnenje, števil-
ni so bili tudi prizivi na deželno upravno so-
dišče, pravi Legambiente. Toda omenjeni
odlok št. 17/07/2009 je huda pregrada, saj
predstavlja zaključni del presoje o vplivu na
okolje (VIA), s katero je dalo ministrstvo za
okolje povoljno mnenje za gradnjo plinskega
terminala v Žavljah. Začasni ukinitvi tega
odloka 18. aprila leta 2013 bi bil moral sle-
diti dokončen preklic odloka, do tega pa ni
nikdar prišlo. Zaradi tega, pravi Legam-
biente, je nujno potrebno, da izda pristoj-
no ministrstvo nov odlok, s katerim bo
odlok št. 17/07/2009 dokončno preklican.

SKP: interesi velikih družb
važnejši od kolektivnih

Gradnji plinskega terminala v Žavljah
nasprotuje tudi tržaška Stranka komunisti-
čne prenove. Kot je povedal pokrajinski taj-
nik SKP Peter Behrens, je absurd, da po to-
likih negativnih mnenjih lokalnih uprav ozi-
roma skupščin in javnih ustanov še ni pri-
šlo do dokončnega črtanja načrta skupine
Gas Natural. Interesi velikih skupin so žal
več krat »pomembnejši« od kolektivnih, je
ugotovil Behrens. To pa je jasen dokaz, kak-
šne bodo lahko posledice reforme lokalnih
uprav, ki jo pripravlja Dežela FJK, je dodal:
o tako pomembni zadevi bo v prihodnosti
odločala ena sama oseba, in sicer predsed-
nik unije tržaških občin.

JAVNI SEKTOR - Volitve za obnovo RSU

Za 450 javnih ustanov
1300 kandidatov CGIL

»Javni uslužbenci morajo dati
močan znak tako na državni ravni,
ker namerava italijanska vlada sa-
movoljno izvajati reforme brez pred-
hodnega pogajanja s sindikati, kot v
deželi Furlaniji-Julijski krajini, kjer se
deželna vlada dogovarja s sindikati
in se mora torej to dogovarjanje na-
daljevati«.

To je poudaril deželni tajnik sin-
dikata Cgil Franco belci, ki je včeraj
predstavil volitve za obnovo enotnih
sindikalnih predstavništev RSU v
javnem sektorju, ki bodo potekale od
danes do 5. marca v Italiji. V deželi
FJK bodo izvolili nove ali potrdili

zdajšnje zastopnike več kot 70 tisoč
ljudi, ki so zaposleni v 450 ustanovah
javnega sektorja, od lokalnih uprav do
zdravstva, raziskovanja, šolstva in
univerze. Na volilnih seznamih je več
kot 1.300 kandidatov sindikata Cgil
(od teh približno 850 v javni upravi
in okrog 500 na šolskem, univerzi-
tetnem in raziskovalnem področju),
je povedal Belci in poudaril, da pri-
čakuje množično volilno udeležbo v
znak protesta proti vladi. Javni usluž-
benci čakajo na obnovo delovnih po-
godbe že pet let, Renzijeva vlada pa
izvaja reforme, s pomočjo twitterja,
je še povedal Belci.

ZNANOST - Izvolitev

Na šoli SISSA
že znano
ime novega
direktorja

Stefano Ruffo SISSA

Na mednarodni visoki šoli SISSA so
že izbrali prihodnjega direktorja. Guido
Martinelli po petletnem vodenju te presti-
žne ustanove zapušča krmilo, na njegovo
mesto pa bo prišel Stefano Ruffo, ki poučuje
strukturo materije na univerzi v Firencah.
Ruffa so prejšnjo sredo izvolili predstavni-
ki vseh zaposlenih (od znanstvenega do
upravnega osebja), direktorsko mesto bo
prevzel 1. novembra letos, njegov mandat
bo trajal šest let.

Ruffo je 60-letni Toskanec, strokov-
njak za statistično fiziko in kompleksne si-
steme. V Italiji in tujini je objavil več kot 160
znanstvenih člankov in vodil 15 podiplom-
skih tečajev, delal je že na univerzah v Ox-
fordu, Lyonu, Berkeleyju in Kjotu. »Pono-
sen sem nad prestižnim imenovanjem. Dal
bom vse od sebe,« je bil njegov prvi ko-
mentar. Dodal je, da bo skušal ohraniti vi-
soko kakovost izobraževalne ponudbe in ra-
ziskovalnega dela, spodbujal bo mednarodni
značaj ustanove, hkrati pa utrjeval vezi s kra-
jevnimi središči in univerzami.

»V skladu s tradicijo bo visoka šola do-
bila direktorja, ki prihaja od zunaj,« je po-
jasnil Guido Martinelli. »V teh mesecih bo
potekala postopna predaja poslov, tako da
se projekti ne bodo prekinili,« je še povedal.

IZOBRAŽEVANJE

Šola MIB
ima novega
predsednika

Mednarodna šola MIB Scho-
ol of Management ima novega
predsednika. To je Philippe Donnet,
odgovorni za italijanske družbe
skupine Generali. Direktor Vladimir
Nanut je izrazil zadovoljstvo in
spomnil, da je MIB postal referen-
čna točka v Evropi za izobraževanje
na področjih zavarovalništva, financ
in obvladovanja tveganja.

Philippe Donnet GENERALI
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DEVIN-NABREŽINA - Na seji občinskega sveta razprava o pravilniku naravnega rezervata

Jutri o Devinskih stenah
(s popravki domačinov?)

Območje
deželnega
naravnega

rezervata
Devinskih sten

FOTODAMJ@N

Devinsko-nabrežinski občinski svet
bo jutri razpravljal o pravilniku za upra-
vljanje deželnega naravnega rezervata De-
vinskih sten, in sicer na svoji redni seji.
Šest svetnikov desnosredinske opozicije
je namreč v četrtek - po seji občinske ko-
misije, na kateri je bil prav govor o pra-
vilniku - preklicalo zahtevo po sklicu iz-
redne seje na to temo. Očitno so sprevi-
deli, da bi bili dve občinski seji v enem
dnevu o sicer spornem pravilniku, preveč.

Na seji bodo vzeli v pretres besedi-
lo in popravke, ki so bili k njemu predlo-
ženi. Med njimi so tudi trije amandma-
ji, ki so jih posameznim občinskim svet-
nikom poslali predstavniki skupine pre-
bivalcev Devina, da bi jih v njihovem ime-
nu predstavili občinski skupščini. Po ob-
javi besedila pravilnika so namreč v De-
vinu in okoliških vaseh zbrali kakih 800
podpisov ljudi, ki nasprotujejo predlaga-
nemu načinu upravljanja naravnega re-
zervata. Po napovedi njihovega odbora
imajo namen »zasnovati občansko sku-
pino, ki bo nasprotovala tem predlaganim
nesvobodoljubnim pravilom, in zato, da
se zaščiti tukajšnje prebivalce.«

Med predlaganimi popravki je prvi
(dopolnilo 1. člena) menda najbolj po-
memben, saj predvideva ustanovitev ne-
kakšne konzulte naravnega rezervata,
mnenje katere o programih in posegih v
rezervatu naj bo obvezujoče.

Drugi popravek zadeva sledeče.
Upravitelj naravnega rezervata naj bi imel
»lastno osebje«. Z lastniki območij, ki so
vključena v naravni rezervat, naj bi pod-
pisali »ustrezne konvencije« (»ne pa

prevzeme«). Nadalje bi morali upoštevati
»pobude, ki naj bi jih predlagali lastniki
območij v okviru naravnega rezervata«.
Vzgojne in raziskovalne dejavnosti, ki naj
bi jih izvajali na območju rezervata, pa bi
morali uskladiti z zakonito uporabo last-
nikov zemljišč v okviru rezervata. Dve
točki drugega popravka zadevata 10. člen
osnutka pravilnika. Prva se nanaša na po-
men »organizacij s sedežem v devinsko-
nabrežinski občini in občanov.« Druga
spet omenja »primerne konvencije s
soudeleženimi lastniki« na območju na-
ravnega rezervata.

Tretji popravek jemlje v pretres se-
dem točk 10. člena pravilnika. Prva se
nanaša na uporabo pešpoti v naravnem
rezervatu. Naslednje zadevajo plovbo v
morskem delu rezervata. Tako naj bi
upravitelj letno določil število plovil, ki
bi imele dostop do rezervata. Med nji-
mi naj bi bila tudi »plovila poklicnih ri-
bičev s sedežem v portičih v Devinu in
Sesljanu.« Nadalje je govor o brezplačnih
izobraževalnih tečajih in o ureditvi pe-
špoti »v dogovoru z lastniki zemljišč«.
Za domače ribiče pa bo gotovo zanimi-
va sledeča točka: »V morskem delu re-

zervata ne bo mogoče izvajati norme
pravilnika do namestitve ustreznih boj.«
Kar bi dejansko pomenilo, da bi lahko
ribiči še nadalje prosto ribarili na tistem
območju vse dokler ne bi bilo območje
morskega dela rezervata primerno ozna-
čeno z bojami.

Če bo kdo od občinskih svetnikov
vložil te popravke skupine Devinča-
nom, jih bo moral najprej oceniti tehni-
čni urad in oceniti, ali so sprejemljivi, ali
ne. Šele potem se bo o njih - morebiti -
izrekel občinski svet.

M.K.

ZAHODNI KRAS - Soglasna resolucija rajonskega sveta

Več zabojnikov!
Na Kontovelu, Proseku in v Križu naj pod-

jetje, ki upravlja ločeno zbiranje odpadkov v trža-
ški občini, namesti dodatne ekološke otoke. Ta-
ko zahteva resolucija, ki jo je soglasno odobril za-
hodnokraški rajonski svet na svoji zadnji seji.

V dokumentu je uvodoma zapisano, da bi si
morali vsi prizadevati za povečanje ločenega zbi-
ranja odpadkov na ozemlju tržaške občine. Na Za-
hodnem Krasu pa so se številni občani že večkrat
pritožili pri članih rajonskega sveta, ker naj bi bi-
lo na tem območju tovrstno zbiranje odpadkov za-
postavljeno, in zahtevali namestitev novih zaboj-
nikov za ločeno zbiranje odpadkov.

V resoluciji je bil v tej zvezi omenjen »pro-
blem«, ki bi ga moralo podjetje, poverjeno za od-
voz odpadkov, rešiti. Ulice v vaških središčih Kon-
tovela, Proseka in Križa so ozke; preozke za veli-
ke tovornjake, ki jih uporablja podjetje za odvoz
odpadkov. Zato je po eni strani število zabojnikov
za ločeno zbiranje v vaških jedrih nezadostno, pa
tudi tiste manjše, sedaj nameščene zabojnike, praz-
nijo poredkoma, da se ob njih nagrmadijo kupi od-
padkov, ker so pač zabojniki prepolni.

S podobnimi vprašanji se soočajo tudi v va-
seh drugih rajonov, je še zapisano v resoluciji, za-
radi česar bi se morali odgovorni zamisliti in po-
iskati ustrezno rešitev.

V dokumentu je nadalje zapisano, da bi re-
šitev sicer predpostavljala »dokajšnjo finančno in-
vesticijo«, taka investicija pa je »neoizogibno po-
trebna tako za podjetje kot za javno upravo, ki si
mora prizadevati, da doseže zakonsko določeno
raven ločenega zbiranja odpadkov.« Ne gre na-
mreč pozabiti, da je delež ločenih odpadkov v trža-
ški občini »pod normo«.

Zato zahodnokraški rajonski svet poziva
»podjetje, ki upravlja odpadke v tržaški občini« (v
bistvu AcegasApsAmga), naj v središčih Konto-
vela, Proseka in Križa namesti nove ekološke oto-
ke. Novi zabojniki pa morajo upoštevati kraje, v
katerih bodo nameščeni, kar naj velja tudi za to-

vornjake za odvoz odpadkov. Ali z drugimi bese-
dami: podjetje naj poskrbi za odvoz odpadkov v
vaških središčih z manjšimi tovornjaki od tistih,
ki jih sedaj uporablja.

Resolucija tudi poziva župana in občinske-
ga odbornika za okolje, naj - v skladu z zakonskimi
normami - posežeta pri upravitelju smetarske služ-
be, da bi v svojem investicijskem načrtu predvi-
del okrepitev ekoloških otokov v kraških vaseh.
Pred leti, ko je to službo upravljalo podjetje Ace-
gas (to je pred spojitvijo z družbo Hera), so na-
mreč odgovorni pri podjetju na številnih srečanjih
z rajonskim svetom večkrat napovedali skorajšnjo
odobritev investicijskega načrta (s sredstvi za po-
seg v kraških vaseh), do česar pa ni nikoli prišlo.

M.K.

OPČINE - Jutri srečanje

O varnosti
Prireja ga vzhodnokraški rajonski svet

Na Vzhodnem Krasu so zadnje mesece zabeleži-
li vrsto vandalskih izpadov in tudi kaznivih dejanj zo-
per zasebno lastnino. Že pred časom so na Opčinah ne-
znanci večkrat zažgali zabojnike za odpadke, da jih je
moralo podjetje AcegasApsAmga zamenjati in name-
stiti nove, kar je za podjetje predstavljalo dodaten, po-
vsem nepotreben strošek. Na Padričah so - ob znanih
večkratnih vandalskih dejanjih nad tablama s prepovedjo
parkiranja na območju Zad za kalom - odkrili vrsto kraj
v barakah za orodje, nekje pa so neznani »ljubitelji sa-
nitarij« celo demontirali (rabljeno) školjko in jo odne-
sli. Obenem so v nekaterih vaseh neznanci vlomili v sta-
novanja in si prilastili dragocene predmete ter denar, or-
ganom pregona pa so bili javljeni tudi vlomi v avtomo-
bile, kar pomeni, da so tudi avtomobilske miši na Vzhod-
nem Krasu kar se da dejavne. Nadalje so v zadnjih me-
secih zabeležili povečanje mazaških akcij po zidovih, za-
bojnikih in drugih krajih, predvsem na Opčinah.

Pred nekaj meseci je skupina občanov pripravila
pismo, v katerem je ožigosala povečanje tovrstnih de-
janj na območju Vzhodnega Krasa in zahtevala sreča-
nje s predstavniki sil javnega reda, na katerem naj bi
spregovorili o varnosti. Pismo je podpisalo kakih 40 ob-
čanov.

Organi pregona so v svojih sporočilih večkrat opo-
zorili, da prestopništvo na tem območju, vključno s kaz-
nivimi dejanji, kot so vlomi in tatvine v stanovanjih, ne
odstopa od pokrajinskega povprečja in da je nižja od de-
želnega.

Vzhodnokraški rajonski svet je vsekakor prisluh-
nil zahtevi krajanov-podpisnikov in za sredo sklical sre-
čanje o varnosti v vaseh Vzhodnega Krasa, ki bo ob 18.
uri v dvorani Zadružne kraške banke na Opčinah. Na
njem bodo sodelovali tržaška podžupanja in občinska
odbornica za krajevno policijo Fabiana Martini, pod-
kvestor in poveljnik sesljanskega in openskega policij-
skega komisariata Andrea Parentin ter poveljnika ka-
rabinjerskih postaj na Opčinah in v Bazovici Nicola Val-
zano in Nicola Ciarella.

M.K.

Zadnji del tržaške hitre 
ceste zaprt za promet

Še danes in jutri bo zadnji del trža-
ške hitre ceste (od Ulice Svevo do
Sprehajališča sv. Andreja) zaradi
del zaprt za promet. Včeraj so se ob
prometnih konicah pojavile dolge
vrste vozil, s katerimi je imela trža-
ška občinska policija veliko dela,
med drugim je na mestne ulice v de-
ževnem vremenu zapeljalo več to-
vornih vozil. Redarji tudi za danes in
jutri torej svetujejo voznikom, da se
predvsem zjutraj in pozno popold-
ne po možnosti izognejo tej prome-
tnici in vožnji po sosednjih ulicah.

Skupščina Liste Tsipras
o reformi trga dela

Tržaška lista Tsipras prireja danes ja-
vno skupščino z naslovom Jobs Act in
protireforma dela Renzijeve vlade -
predlogi in pobude za alternativno po-
litiko. Skupščina bo ob 18. uri na se-
dežu SKP v Ul. Tarabochia št. 3. Go-
vorili bodo Matteo Gaddi (Democra-
zia & lavoro-CGIL), avtor knjige »Lot-
te operaie nella crisi«, član pokrajin-
skega tajništva sindikata Fiom-Cgil
Alexander Vecchiet in član Rsu Slc-Cgil
zaposlenih v družbi Poste italiane
Giorgio Gnesda. Srečanje bo povezo-
val Marino Calcinari.

Počastitev spomina padlega 
partizana Sergia Cermelija

Ob 71. obletnici smrti Sergia Cerme-
lia bo danes ob 10.30 krajša spominska
svečanost v Parku spomina pri sv. Ju-
stu. VZPI-ANPI, ANED in ANPPIA
vabijo antifašiste, da s svojo prisot-
nostjo potrdijo ideale, za katere je da-
roval svoje mlado življenje tržaški an-
tifašist in partizan Sergio Cermeli.

Predstava Chicago Boys 
v gledališču Miela

Zmedeno predavanje brez srečnega
konca, ki poveličuje kapitalizem, po-
trošništvo, popolni liberizem: to je te-
ma predstave Chicago Boys, ki bo od
drevi do četrtka na sporedu v dvora-
ni Miela v okviru niza alternativne sce-
ne Rossettijevega gledališča. Chicago
Boys so bili skupina ekonomistov, ki se
je oblikovala na koncu sedemdestih let
na čikaški univerzi pod vodstvom gu-
ruja liberizma Miltona Friedmana.
Friedman in njegovi pristaši so močno
vplivali na gospodarsko politiko, naj-
prej v ZDA Ronalda Reagana in Veli-
ki Britaniji Margaret Thatcher in na-
to po vsem svetu. Predstavo je zasno-
val Renato Sarti v sodelovanju z Be-
bom Stortijem. Poleg Sartija nastopa
Elena Novoselova.

Zbor FJK z vrhunskim 
dirigentom Koopmanom

V evangeličanski luteranski cerkvi v
Trstu bo nocoj ob 20.45 v okviru fe-
stivala antične glasbe Wunderkammer
koncert pevskega zbora Coro del Friu-
li Venezia Giulia, ki ga bo tokrat vodil
svetovno znani nizozemski dirigent
Ton Koopman. Na sporedu bodo
skladbe J.S.Bacha.

V kombiju v Bazovici 
tudi mladi obsojenec

Mejni policisti so zadnji konec tedna
v Bazovici odvzeli prostost 23-letnemu
moškemu, zoper katerega je državno
tožilstvo v Milanu januarja lani izdalo
zaporni nalog. Romunski državljan
G.S. je bil zaradi tatvine v oteževalnih
okoliščinah pravnomočno obsojen na
leto in skoraj štiri mesece zaporne ka-
zni ter plačilo 400 evrov denarne ka-
zni. Nanj so naleteli med pregledova-
njem osebnih dokumentov potnikov
kombija z bolgarsko registracijo.
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DEŽELA - Sklicuje ga odbornik Bolzonello

V petek deželno omizje
za protokol o Proseccu

Podpredsednik deželne vlade, ki
je pristojen tudi za resor kmetijstva,
Sergio Bolzonello je za petek, 6. mar-
ca, popoldne na sedežu deželne vla-
de v Trstu sklical tehnično-politično
omizje, ki naj prouči vprašanje spo-
štovanja določil protokola o Prosec-
cu. S tem je Bolzonello uresničil ob-
vezo, ki jo je bil na pobudo deželne-
ga svetnika SSk Igorja Gabrovca
sprejel med decembrsko razpravo o
finančnem zakonu za 2015. Takrat je
Gabrovec obnovil zgodovino dogo-
vora izpred skoraj petih let, na osnovi
katerega so kraški kmetovalci umak-
nili sodni ugovor proti priznanju za-
ščitnega porekla DOC Prosecco. Pri
tem je izpostavil težave kmetijstva in
posebej še vinogradništva na Trža-
škem, kjer je večji del kmetijskih po-
vršin zaobjet v zaščitena območja in
s tem podvržen razvojnim omejit-
vam, visokim stroškom za vsak naj-
manjši načrt in zavlačevanju vseh bi-
rokratskih postopkov. Ob tem se po-
stavlja tudi problem popolnega po-
manjkanja finančnih podpor, ki bi
omogočile kakovostni skok pretežno
mladim kmetijskim in vinogradni-
škim podjetnikom. Gabrovec je na-
mreč opozoril, da deželni uradi že več
kot deset let še vedno pišejo upra-
vljalne načrte za zaščitena območja
Natura 2000, brez katerih je dejansko
onemogočeno vsako razvojno načr-
tovanje na teh območjih.

»Glede uresničevanja dogovo-
ra iz leta 2010 so torej podatki kla-
vrni: za obnavljanje starodavnih pašt-
nov je Dežela v vseh teh letih name-
nila le vsoto, ki bo komaj zadostova-
la za prvi preizkusni načrt. Za po-
stavitev promocijskega središča na

Proseku bilo namenjenih le dvesto ti-
soč euro, načrt obnovitveni načrt pa
zahteva še vsaj enkrat toliko denar-
ja. Pravi absurd predstavlja obveza
protokola, ki je predvidevala finan-
ciranje vsebin večletnega načrta za
podeželski razvoj tržaške pokrajine.
Dežela je le plačala študijo, iz katere
razberemo preko sto milijonov mož-
nih investicij, nakar v ta namen ni za-
pisala niti enega samega evra. Zani-
mivo pa je, da je v samem tretjem čle-
nu protokola jasno zapisano, da se
Dežela obvezuje, da evidentira več-
letne finančne dotacije za uresniče-
vanje podeželskega razvojnega načr-
ta. Prav tako deželna uprava ni sou-
deležila niti bližnjega Veneta, kjer so
tamkajšnji vinogradniki na račun
zaščitene blagovne znamke Prosec-
co zakoličili mastne ugodnosti, kot je
v intervjuju prav pred deni potrdil
sam predsednik Veneta Luca Zaia«,
je včeraj v sporočilu za tisk poudaril
Igor Gabrovec.

Na osnovi sprejete obveze je to-
rej odbornik Bolzonello povabil v pe-
tek na sestanek podpisnike sporazu-
ma, pa tudi deželno odbornico za
prostorsko načrtovanje Santorovo,
predsednika Tržaške trgovinske
zbornice Paolettija, oba slovenska de-
želna svetnika in pristojne deželne
funkcionarje. »To bo priložnost, da
postavimo naše zahteve črno na be-
lem, pa tudi realistično, pragmatično
in odločno. Pričakujem si, da se v
sklopu Dežele vzpostavi posebna
delovna skupina, recimo jih task
force, ki naj spremlja razvoj spreje-
tih dogovorov do njihovega stvarne-
ga uresničevanja« je sklic omizja oce-
nil Gabrovec.

TRGOVINSKA ZBORNICA - Sejem Olio Capitale od 7. do 10. marca

Salon olivnega olja
za ponovni zagon sektorja
Predstavilo se bo 250 proizvajalcev - Nove mednarodne priložnosti po težkem letu

Na predstavitvi je
bilo slišati, da je
salon Olio Capitale
prvi letošnji sejem
olja, na katerem bo
torej veliko govora
o težavah, ki so
spremljale ta
sektor v zadnjem
letu. Sejem naj bi
Trstu s številnimi
gosti prinesel
okrog 2 miliona
evrov zaslužka, v
mestu
predvidevajo pet
do šest tisoč
nočitev 

FOTODAMJ@N

Zadnje leto je bilo za oljarje zelo te-
žavno, saj so neugodne vremenske razme-
re, škodljivci in bolezni močno zmanjšali
proizvodnjo olivnega olja, po borznih po-
datkih pa se je cena ekstradeviškega olja na
deblo podvojila (z lanskih treh evrov na 6,25
evra za kilogram), medtem ko cena na dro-
bno ni doživela takega porasta. V težavah so
skoraj vsi proizvajalci, še najhuje je v sred-
nji Italiji, v stiski pa so tudi v Španiji, je bilo
slišati na včerajšnji predstavitvi letošnjega 9.
sejma olivnega olja Olio Capitale, ki bo od
sobote do torka (od 7. do 10. marca) zaži-
vel na Pomorski postaji, tokrat pod pokro-
viteljstvom milanskega Expa in ministrstva
za kmetijstvo. Na Trgovinski zbornici je
predsednik Antonio Paoletti poudaril, da bo
prav sejem priložnost za obravnavanje teh
težav, za soočenje s strokovnjaki in prouče-
vanje ukrepov. Med gosti bo poslanka Co-
lomba Mongiello, predlagateljica zakonskega
osntuka za zaščito ekstradeviških oljčnih olj.

Na sejmu bo kljub omenjenim teža-
vam navzočih 250 proizvajalcev (lani jih je
bilo nekaj čez 300, za tretjino več kot leta
2013) v glavnem iz Italije, 15 pa jih bo pri-

spelo iz tujine - iz Španije, Portugalske,
Grčije, Izraela in Hrvaške. Navzoči bodo se-
veda tudi krajevni proizvajalci, ki se bodo
kupcem predstavili pod okriljem konzor-
cijev (vključno s tržaškim Tergeste Dop) in
deželne agencije Ersa. Trgovinska zborni-
ca oziroma njeno podjetje Aries bo po sej-
mu vodilo 15 izbranih »velikih kupcev« iz
Kanade, ZDA, Združenih arabskih emira-
tov, Japonske, Nemčije in Danske, olja pa
bodo v resnici pokušali tudi številni drugi
morebitni kupci z raznih celin. Proizvajal-
ci so vzorce 180 različnih olj poslali na iz-
bor, v teh dneh bo žirija po temeljiti ana-
lizi izbrala 15 finalistov, je pojasnil odgo-
vorni za sejme pri podjetju Aires Alessan-
dro Sietti. »S tem dajemo proizvajalcem
edinstveno priložnost, da se predstavijo
svetovnemu trgu,« je dodal.

Direktorica Ariesa Patrizia Andol-
fatto je izpostavila, da ima sejem dve ena-
ko pomembni plati, in sicer komercialno
ter znanstveno-kulturno plat. Ne gre po-
zabiti, da se bodo odprtja (v soboto ob 11.30
na Pomorski postaji) udeležili predsedni-
ki mednarodne mreže Recomed, ki so jo

ustanovili v Imperii in združuje »sredo-
zemska mesta olja« iz šestih držav.

Na sporedu je veliko spremnih do-
godkov: kuharska šola (predsednik združe-
nja kuharjev Emilio Cuk je povedal, da se bo
tečajev udeležilo od 100 do 150 ljudi v so-
delovanju s tremi tržaškimi gostinskimi šo-
lami), degustacije in predavanja, v sodelo-
vanju z združenjem Commaderie des Cor-
dons Bleus bo primerno obeležena 150-le-
tnica svetoivanske gostilne Suban.

Sejem bo od sobote do ponedeljka
odprt od 10. do 19. ure, v torek pa od 10.
do 14. ure. Vstopnica stane šest evrov, po
znižani ceni (s predhodno spletno prijavo)
pa 4 evre. Program je na spletni strani
www.oliocapitale.it. (af)

CERKEV - Niz postnih srečanj Katedra sv. Justa v polnem teku

Prihaja p. Cantalamessa
Pridigar papeške hiše bo jutri ob 20.30 govoril v tržaški stolnici - Preteklo sredo srečanje s Sereno in Aldom Mario Vallijem

Niz že tradicionalnih postnih sre-
čanj, ki jih tržaška škofija prireja pod
skupnim imenom Katedra sv. Justa in no-
si letos naslov Blagri in krščanska sreča
(rdečo nit predstavlja osem blagrov iz
znamenitega Kristusovega govora na go-
ri), je v polnem teku, saj bo jutri zvečer
v tržaški stolnici ob 20.30 na sporedu že
drugo srečanje, katerega gost bo verjet-
no najbolj znan kapucinski redovnik v
Italiji p. Raniero Cantalamessa, ki od le-
ta 1980 opravlja službo pridigarja pape-
ške hiše. Na to mesto ga je takrat ime-
noval tedanji papež sv. Janez Pavel II., le-
ta 2005 ga je na tem mestu potrdil nje-
gov naslednik Benedikt XVI., leta 2013
pa papež Frančišek. V tej vlogi pripravlja
v adventnem in postnem času vsak te-
den razmišljanja, ki jim prisluhnejo pa-
pež, kardinali, škofje, prelati in general-
ni predstojniki verskih redov. 81-letni p.
Cantalamessa (rodil se je leta 1934, v du-
hovnika pa je bil posvečen leta 1958) je
v Italiji znan tudi po tem, da je od leta
1994 do leta 2009 vsako soboto vodil ver-
sko oddajo po državni televiziji Razlogi
za upanje (Le ragioni della speranza),
drugače je po izobrazbi teolog in klasi-
čni filolog in je že predaval v številnih
državah sveta. Na jutrišnjem srečanju v
stolnici sv. Justa bo govoril na temo Bla-
gor čistim v srcu, kjer bo podal pričeva-
nje o bogastvu popolnega darovanja Bo-
gu, ki ga, kot piše v sporočilu za javnost,
predstavlja posvečeno življenje.

Kot že rečeno, bo jutrišnje drugo
iz niza štirih srečanj letošnje postne Ka-
tedre sv. Justa. Prvo je potekalo prete-
klo sredo, 25. februarja, ko sta v stolni-
ci poleg tržaškega nadškofa Giampao-
la Crepaldija in vikarja za kulturo Etto-

reja Malnatija nastopila protagonista,
zakonca Serena in Aldo Maria Valli. Se-
rena je katehistinja, njen mož Aldo Ma-
ria Valli pa je znano ime italijanske drža-
vne radiotelevizije, saj je njen dolgole-
tni novinar in vatikanist, oba pa sta go-
vorila na temo Blagri v družini. Beseda
»blagor« pomeni večno srečo, ki pa si
jo je treba prislužiti z zemeljskim ži-
vljenjem, prav družina pa je prizorišče
soočanja z resnico, vizijo dobrega in zle-
ga, pravičnosti in svobode ter soočenja
med Jezusovimi blagri in miti današ-
njega časa, je dejal Aldo Maria Valli.
Med omenjene mite je priznani novinar
uvrstil tudi mit o avtonomiji in samou-
resničitvi, saj danes tistega, ki tega ne
doseže, imajo za zgubo: v resnici je da-
nes veliko ljudi, ki so polni samih sebe,
vendar niso srečni, saj je najgloblja sre-
ča v odnosu, pravi Aldo Valli.

Serena Valli pa je poudarila pred-
vsem pomen, da se človek odpre in pre-
pusti Bogu, mu da prostor, saj s tem
mnogo pridobi. Sama ni poslušala
zdravnika, ki ji je odsvetoval, da bi ime-
la otroke, in jih rodila kar šest. Kdo ve,
morda bodo prav njeni otroci prispevali
k pozitivnim spremembam v svetu, je
dejala Serena, za katero so najbolj po-
membni odnosi znotraj družine s spre-
jemanjem drugega v celoti, kar pome-
ni sprejemati tako njegove vrline kot tu-
di njegove slabosti. Prav tako je po-
membna krotkost in umirjenost, kar pa
se ne sme enačiti s pasivnostjo in leno-
bo, je prepričan Aldo, ki je poudaril po-
men pravilnega in odgovornega ravna-
nja z lastno svobodo v družini, kjer je
treba računati tudi z občutkom za me-
je. Tu mora duh prevladati nad materi-

jo, kar znotraj družine pomeni pred-
vsem uporabljati umirjene besede in ne
postavljati denarja v središče družin-
skega življenja. Tu sta zakonca Valli tu-
di nasprotnika žepnine, ki jo marsika-
teri starši dajejo otrokom, saj to vodi v
»privatistično« pojmovanje denarja,
medtem ko se je treba zavedati, da je
skupno dobro pomembnejše.

Blagor, ki je danes najbolj na uda-
ru, pa je po mnenju zakoncev Valli či-
stoča v srcu, ki jo danes najbolj ogroža
svet medijev s svojimi sporočili, ki člo-
veka vlečejo v nizkotnost, pri čemer ne
gre toliko za očitno pornografijo kolikor
za zahrbtna sporočila, ki človeško ose-
bo želijo predstaviti v točno določeni lu-
či. Zato v družini je treba biti odločilen
boj na tem področju in doseči, da v do-
ločenih trenutkih dneva mediji (zlasti te-
levizija in računalnik) ne smejo prevla-
dati. Sami so v družini npr. pri gledanju
določenih televizijskih reklamnih oddaj
izklopili zvok, da bi razumeli, kaj želijo
v resnici sporočiti, prav tako ne gledajo
televizije med kosilom in večerjo ter po-
poldne, ko je čas za študij. Med lažnimi
miti, ki jih propagirajo mediji, sta po
mnenju zakoncev Valli tudi tista, ki spo-
ročata, da sta nesramnost in spontanost
nekaj naravnega in resničnega. V resni-
ci je občutek sramu, sramežljivost, nekaj
naravnega pri človeku, medtem ko se
oseba, ki je čista v srcu, ne pusti obvla-
dovati od nevzgojene impulzivnosti,
ampak ohranja notranjo disciplino in sa-
moobladovanje, je dejal Aldo Valli, ki je
sicer priznal, da je v današnjem svetu za-
govarjati taka prepričanja sicer težko,
vendar je treba o tem odprto govoriti in
dati zgled. (iž)

ŠOLSTVO - Na Liceju Franceta Prešerna

Gostje iz več držav
v okviru evroprojekta

Od včeraj se na Liceju Franceta
Prešerna mudijo profesorji in dijaki šol
iz Grčije, Slovenije, Finske in Islandi-
je, katerim se bodo danes pridružili še
vrstniki iz Španije. Omenjene šole
skupaj z licejem Prešeren sodelujejo
v okviru projekta Erasmus+ Involve
me and I learn. Gostom iz štirih držav
so včeraj dopoldne pripravili sprejem
na liceju, spored dneva je obsegal tu-
di obisk Trsta, medtem ko je danes na-

povedan izlet v Benetke. Osrednja slo-
vesnost v okviru nekajdnevnega sre-
čanja, ki obsega tudi razne delavnice,
bo jutri dopoldne na liceju Prešeren,
kjer bo med drugim znani slovenski
kulturni delavec iz Pariza Evgen Bav-
čar govoril o Evropi danes. Jutri po-
poldne se bo dogajanje za nekaj dni
preselilo v Ljubljano, gostje iz Špani-
je pa bodo v Trstu do začetka pri-
hodnjega tedna.

Gostom so včeraj pripravili sprejem na liceju Prešeren FOTODAMJ@N
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MARIN 

Sonce vzide ob 6.40 in zatone ob 17.54
- Dolžina dneva 11.14 - Luna vzide ob
15.57 in zatone ob 5.47.

Jutri, SREDA, 4. marca 2015 

KAZIMIR 

VREME VČERAJ: temperatura zraka
10,5 stopinje C, zračni tlak 1011,2 mb
ustaljen, vlaga 83-odstotna, veter 5 km
na uro jugovzhodnik, nebo oblačno s
padavinami, morje rahlo razgibano,
temperatura morja 9,6 stopinje C.

Od ponedeljka, 2. do sobote, 7.
marca 2015:Običajni urnik lekarn:

od 8.30 do 13.00 in od 16.00 do
19.30Lekarne odprte

tudi od 13.00 do 16.00 
Ul. Combi 17 - 040 302800, Ul. Fabio
Severo 122 - 040 571088, Žavlje - Ul.
Flavia di Aquilinia 39/C - 040 232253,
Fernetiči - 040 212733 - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in z nuj-
nim receptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. Combi 17, Ul. Fabio Severo 122, Ul.
Mazzini 43, Žavlje - Ul. Flavia di Aqui-
linia 39/C, Fernetiči - 040 212733 - sa-
mo s predhodnim telefonskim pozivom
in z nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Mazzini 43 - 040 631785.
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.

Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8. do
18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure. Nu-
di informacije o zdravstvenih storitvah,
o združenih tržaških bolnišnicah in o
otroški bolnišnici Burlo Garofolo.

V spomin na dragega Dragota Košuto
daruje Majda Tence 15,00 evrov za
vzdrževanje spomenika padlim v
NOB v Križu.

Ob 10. obletnici smrti dragega očeta
Albina Pozruja iz Beke daruje hči Ma-
rija z družino 40,00 evrov za SKD Slo-
venec.

V spomin na predrago teto Berto Car-
li vd. Prašelj daruje Marina Savino
30,00 evrov za nogometno društvo
F.C. Primorje.

V spomin na Dragota Košuto darujeta
Ankica in Drago Sedmak 25,00 evrov
za ŠD Vesna in 25,00 evrov za SKD
Vesna.

Pepi Lovriha, ob svojem 90. rojstnem
dnevu, daruje 30,00 evrov za ANPI -
VZPI sekcija Dolina, Mačkolje, Pre-
beneg.

Tiho je odšel naš dragi

Alojz Kapun
Žalostno vest sporočajo

sin Andrej z Nadjo, hči Arjana s
Petrom, vnuki Boštjan, Jernej, Meta

in Neža z družinami.
Od pokojnika se bomo poslovili jutri,
4. marca od 14. ure dalje v kulturnem
domu na Proseku.
Sledil bo pokop na vaškem pokopališ-
ču ob 15.15.

Pogrebno podjetje Alabarda

Zadnji poljubček pranonotu
Helena in Ema

V tem težkem trenutku smo ob
strani prijatelju

Andreju in svojcem.
Družine Pahor, Kante, Zuzič,

Pauletič, Starc, Gherbassi in Versa.

Prenehalo je biti plemenito srce
našega dragega Lojzija.

Arjani in Andreju ter njunima
družinama izrekamo

občuteno sožalje.
Zdenka in Mira, Rado in Marjan,

Mili in Majda

Pogrešali te bomo, dragi Alojz.
Ob izgubi dolgoletnega pevca in

dirigenta izrekamo družini
občuteno sožalje.

Pevci MoPZ Vasilij Mirk

Za partizanom Alojzijem Kapunom
žaluje in izreka svojcem

iskreno sožalje.
Sekcija VZPI-ANPI,

Prosek-Kontovel,
Anton Ukmar Miro

Ob smrti dolgoletnega člana
in odbornika Alojza Kapuna,
izreka iskreno sožalje tajniku

Boštjanu in svojcem
Zadruga Kulturno društvo

Prosek-Kontovel

Ob izgubi dragega Lojzita izrekata
iskreno sožalje svojcem

Lidija in Walter

POKRAJINA - Predstavili letošnji niz Pomlad žensk 

Nad 30 »ženskih« dogodkov
Na sporedu predstave, debate, predstavitve - Danes o vlogi žensk v italijanski družbi - Nagrado bo prejela Ulrike Andres

Gledališke predstave, debate, okro-
gle mize, knjižne predstavitve, razstave -
skupaj nad trideset dogodkov, katerih ve-
zna nit so ženske in tako imenovane žen-
ske teme. Letošnji niz Pomlad žensk, ki bo
pod okriljem Pokrajine Trst potekal od da-
nes do maja, je karseda bogat in raznolik.
Kot sta na včerajšnji predstavitvi dejali po-
krajinska predsednica Maria Teresa Bas-
sa Poropat in tržaška podžupanja Fabia-
na Martini, so v preteklosti tovrstne do-
godke povezovali predvsem z 8. marcem
- mednarodnim dnevom žensk - in 25. no-
vembrom - dnevom boja proti nasilju nad
ženskami. Po zaslugi številnih društev in
ustanov, predvsem pa pokrajinske uprave,
ki je prevzela vlogo koordinatorke, so žen-
ske in z njimi povezane teme v središču po-
zornosti skoraj vse leto. In prav je, da je ta-
ko, je opozorila podžupanja, ki je pohva-
lila tudi večplastnost ponudbe. »S tako ra-
zličnimi dogodki je lažje pritegniti pozor-
nost javnosti. Marsikdo se rad udeleži gle-
dališke predstave, ki obravnava nasilje nad
ženskami, posveta na to temo pa se ne bi.«

Letošnjo Pomlad žensk bo danes
uvedla okrogla miza Spol, generacije, po-
litika, ki bo ob 17.15 v avli Bachelet na
glavnem sedežu tržaške univerze. Govor
bo tudi o knjigi Di generazione in gene-
razione - Le italiane dall’Unità ad oggi. V
soboto ob 11. uri bodo v poštnem mu-
zeju (Trg Vittorio Veneto 1) odprli raz-
stavo o ženskah v prvi svetovni vojni, saj
so razglednice in dopisnice odličen vir in-
formacij o tem, kako so Tržačanke doži-
vljale takratno morijo. Ob 18. uri bodo v
Studiu Tommaseo (Ul. del Monte 2/1)
predstavili knjigo perzijskih pravljic Gli
ospiti non invitati.

V nedeljo, 8. marca, bodo na spore-
du kar trije dogodki. Na Postaji Rogers bo
ob 11. uri predstavitev knjige DonnArc-
hitettura, v kateri so zbrane življenjske
zgodbe arhitektk, ob 17.30 bo v muzeju
Revoltella glasbeno-gledališka predstava Di
sogni e di chimere, ki je posvečena žen-

skam na prehodu iz 19. v 20. stoletje, v Etn-
oblogu bodo ob 18. uri odprli prodajno
razstavo umetnic in obrtnic, ki bodo tudi
spregovorile o svojih izkušnjah.

Pokrajinski svet bo v ponedeljek, 9.
marca, del svojega zasedanja posvetil
predstavitvi knjige Cambiare il mondo.
Viaggio nel pensiero femminile, v kateri
so zbrali besede znanih žensk, od sv. Ka-
tarine Sienske do Tržačanke Anite Pittoni.
Ob 20.30 bo v gledališču Miela predsta-
va Amalia e basta, v kateri Silvia Zoffoli
prepričljivo predstavi življenje gluhone-
mega dekleta.

Med številnimi zanimivimi dogod-
ki (popoln spored je na voljo na spletni
strani www.provincia.trieste.it in na pri-
ložnostnih zgibankah) velja omeniti vsaj
potujočo razstavo o ženski toponomasti-
ki Po poteh enakopravnosti, ki bo na ogled
na sedežih občinskih rajonskih svetov (naj-
prej, od četrtka, 5. marca, v Vili Prinz na
Greti). In vest, da bo nagrado pomlad
žensk letos prejela Ulrike Andres, pred-
sednica in poverjena upraviteljica družbe
SIOT. Podelili ji jo bodo 19. marca v dvo-
rani pokrajinskega sveta. (pd)

ZNANOST - Pomembno odkritje centra ICGEB objavljeno v reviji Nature

Raziskovalci ugotovili,
kje se skriva virus HIV

Znanstveniki so z najnaprednejšo
tehnologijo posneli notranjost jedra lim-
focitov in odkrili skrivališča, v katera se
»potuhne« virus HIV, povzročitelj aidsa,
ki naposled postane neviden. S tem od-
kritjem so raziskovalci tržaškega sedeža
mednarodnega centra za genetski inže-
niring in biotehnologijo (ICGEB) pod
vodstvom tržaškega strokovnjaka Maura
Giacce poskrbeli za pomemben korak na
poti razvijanja zdravil proti tej smrtono-
sni bolezni, ki v raznih afriških in azijskih
državah še vedno predstavlja enega glav-
nih vzrokov smrti, tudi na naših tleh pa
zdravstvene ustanove vsako leto zabele-
žijo nove okužbe s tem virusom. Razi-
skavo, pri kateri je sodeloval tudi oddelek
za medicino tržaške univerze, objavlja
znanstvena revija Nature.

Aids je vselej povzročal znanstve-
nikom velike preglavice, saj ima virus HIV
to značilnost, da se z vnašanjem svojega
DNK v okužene celice nekako združi z nji-
hovo dednino oziroma genomom. Prava
uganka pa je bila, zakaj ta virus naposled
izbere samo nekatere od 20.000 človeških
genov in se z njimi integrira; doslej pa prav
tako ni bilo jasno, kako se v teh genih ta-
ko dobro skrije, da je za zdravila neviden
oziroma nedosegljiv. V raznih laborato-
rijih je tako že dalj časa v teku pravi »lov
na zaklad« ali bolje na smrtonosni virus

in zdaj kaže, da je za odgovor poskrbela
ekipa raziskovalcev centra ICGEB.

Tržaški direktor ICGEB Mauro
Giacca, ki je na svetovni ravni avtoriteta
na tem področju in je tudi usklajeval ome-
njeno raziskavo, odkritje razlaga s pri-
spodobo. »Predstavljajte si, da vstopate v
temno kinodvorano. Najbolj udobna me-
sta so tista na koncu, enostavneje pa je, da
sedemo na prve sedeže, ki so najbližji vho-
du. Ampak: ko se virus vsili v gene, ki so
pri vhodu, je verjetnost, da se bo skril pred
zdravili, večja. Zaradi tega danes lahko
upočasnimo napredovanje okužbe do aid-
sa, same okužbe pa ne moremo uničiti,«
je medijem razložil Giacca.

Od začetka 80. let, ko se je epidemija

aidsa začela širiti po svetu, je bilo po oce-
nah Svetovne zdravstvene organizacije
okuženih skoraj 80 milijonov ljudi. V le-
tih je bilo na zdravstvenem področju ve-
liko napredkov, a nihče od okuženih še ni
dokončno ozdravel. Novo odkritje kaže,
da je zgradba jedra limfocitov glavna ovi-
ra za zdravila, pred katerimi se virus HIV
uspešno skriva.

Organizacija ICGEB deluje pod
okriljem Združenih narodov, v Trstu je
prisotna od leta 1987, ima tudi sedeža v
Capetownu in Delhiju. Pri njej je soude-
leženih 60 držav. V omenjeni raziskavi so
sodelovali tudi oddelek za medicino Uni-
verze v Trstu, Univerza v Modeni in la-
boratorij Genethon v Parizu.

Niz sta predstavili podžupanja Martini in predsednica Bassa Poropat FOTODAMJ@N

NARODNI DOM

Vabilo na
Šalamunov
spominski večer

V Narodnem domu (Ul. Fil-
zi 14) bo danes ob 17. uri na spo-
redu Šalamunov večer, s katerim
želi Slavistično društvo Trst-Go-
rica-Videm počastiti tega velika-
na slovenske in svetovne poezije
- z branjem njegovih verzov, ki bo
zaupano Marijanu Kravosu, in
pogovorom, v katerem bodo pes-
nika Marko Kravos in Marij Čuk,
prevajalka Darja Betocchi in lite-
rarni zgodovinar Boris Paternu
poskusili odpreti svoje osebne
razglede v Šalamunov svet. Va-
bljeni vsi ljubitelji poezije in slo-
venske besede.

Najstarejša Tržačanka
praznovala 109 let
Na veliki torti seveda ni bilo pro-
stora za toliko svečk, nadomešča-
la pa jih je številka 109. Toliko let
je nabrala najstarejša Tržačanka,
gospa Iolanda Giovanardi, ki je roj-
stni dan praznovala včeraj v domu
za starejše občane Bartoli. Okrog
zavidljivo čile slavljenke so se
zbrali svojci, prijatelji, osebje do-
ma in občinska odbornica Famu-
lari, ki je prinesla tudi čestitke in
šop cvetja župana Cosolinija.

Mauro Giacca in
limfocit, predmet
njegovih raziskav 
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KOLEDARSKA STRAN

GOSPA SREDNJIH LET, z lastnim pre-
voznim sredstvom, išče delo kot ne-
govalka starejših oseb. Tel. št. 329-
3227075.

PODARIM tri mlade mucke ljubiteljem
živali. Tel. št.: 328-5376626.

PRODAJAM 4 nove zimske gume
znamke hankook winter velikost
175/70 R14, zaradi napačnega naku-
pa. Tel. št. 040-208002.

PRODAJAMO 4-sobno stanovanje v
Rojanu z dvema balkonoma. Tel. št.
329-4372448 ali 349-7769394.

PRODAM HIŠO z vrtom v Prebenegu.
Tel. št.: 331-7114399.

PRODAM enkratne ročno vezene na-
ramne in naglavne rute za Kraško
ohcet. Tel. 040-299820 ali 340-
8868570.

PRODAM nov, nerabljeni trosedežni
usnjeni beli kavč. Cena po dogovoru.
Tel. 335-5283387.

PRODAM stanovanje v Boljuncu (2.
nadstropje) sestavljeno iz kuhinje,
dnevne sobe, 2 spalnih sob in kopal-
nice. Samostojno ogrevanje. Ima klet
in parkirni prostor. Tel. št. 335-
6036609.

IVAN PERNARČIČ ima v Vižovljah od-
prto osmico.

OSMICO je odprl Zidarič, Praprot št.
23.

OSMICO je v Mavhinjah 58/A, odprla
družina Pipan-Klarič. Toplo vabljeni!
Tel. št. 040-2907049.

SERGIO GIOVANNINI je odprl osmico
v Ul. Modiano, 2 (Strada di Fiume).
Toplo vabljeni.

V LONJERJU št. 255 je odprl osmico
Damjan Glavina. Tel.: 348-8435444.

ALENKA GORUPPI je na trža-
ški univerzi z odliko in pohvalo opra-
vila magisterij iz biologije morskega
okolja. Iz srca ji čestitamo vsi iz dru-
žine Simonettig in nona Giuliana.

V OŠ A. Gradnika in v OV A. Fa-
kina se vsi veselimo, ker je RAJA PE-
RIC uspešno dokončala univerzitetni
študij. 

Ob tako pomembnem trenutku
v življenju iskreno čestitamo VERO-
NIKI CARLI za uspešen zaključek
študija. Morana, Sergio in Peter z
družino.

AMBASCIATORI   16.30, 18.45, 21.15
»Kingsman - Secret Service«.

ARISTON  16.30, 21.00 »Maraviglioso
Boccaccio«; 18.45 »Non ci resta che
piangere«.

CINEMA DEI FABBRI  16.30, 21.00
»Back on Track«; 18.15 »L'Orologio di
Monaco«; 19.30 »Dancing with Maria«.

FELLINI   16.00, 20.10 »The Imitation
Game«; 18.00, 22.10 »La teoria del
tutto«.

GIOTTO MULTISALA 1   15.45, 17.50,
20.00, 22.10 »Birdman«.

GIOTTO MULTISALA 2   19.40 »Sel-
ma - La strada per la libertà«; 15.30,
22.10 »Uomini e topi - National
Theatre Live«.

GIOTTO MULTISALA 3   16.00, 17.50,
20.30 »Mortdecai«; 18.00, 21.45 »Vi-
zio di forma«.

KOPER  PLANET TUŠ   15.30, 17.10
»Avtošola«; 16.20, 18.10 »Bacek Jon
film«; 15.40, 19.00 »Duff - Dežurni
bajs«; 18.50, 21.15 »Ex Machina«;
21.00 »Kingsman: Tajna služba«;
17.45, 21.10 »Ostrostrelec«; 16.15,
18.45, 20.00 »Petdeset odtenkov sive«;
16.45 »Sedmi palček«; 16.20, 20.40
»Velike oči«; 18.30, 20.20 »Žarišče«.

KOSOVELOV DOM SEŽANA  20.00
»Mommy«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 16.30, 18.20,
20.15 »Non sposate le mie figlie«;
16.40, 18.15 »Spongebob - Fuori
dall'acqua«; Dvorana 2: 18.20, 22.10
»Noi e la Giulia«; 20.00, 22.10 »Cin-
quanta sfumature di grigio«; Dvora-
na 3: 20.20, 22.10 »Whiplash«; 16.30,
18.20, 20.15, 22.15 »Automata«; Dvo-
rana 4: 16.40 »Shaun - Vita da peco-
ra«; 16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »Le leg-
gi del desiderio«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  16.30, 18.50
»Non ci resta che piangere«; 21.10

»Uomini e topi - National Theatre Li-
ve«; 18.05, 22.15 »Il nome del figlio«;
16.40, 20.10 »Spongebob - Fuori
dall'acqua«; 16.30, 19.05, 21.40 »King-
sman - Secret Service«; 19.05, 21.40
»Cinquanta sfumature di grigio«;
16.35, 19.10, 21.45 »Le leggi del desi-
derio«; 16.45, 21.35 »Automata«; 20.10
»Il settimo figlio«; 19.05 »Noi e la Giu-
lia«; 22.10 »Mortdecai«; 16.30, 18.20
»Shaun - Vita da pecora«; 16.00 »Not-
te al museo 3 - Il segreto del Faraone«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 17.30,
19.50, 22.15 »Kingsman - Secret Servi-
ce«; Dvorana 2: 17.00, 20.30, 21.45
»Dancing with Maria«; 18.20 »Selma -
La strada per la libertà«; Dvorana 3:
16.40, 18.20, 20.00 »Spongebob - Fuori
dall'acqua«; 22.10 »Noi e la Giulia«; Dvo-
rana 4: 17.00 »Shaun - Vita da pecora«;
18.30 »Dancing with Maria«; 19.50,
22.10 »Cinquanta sfumature di grigio«;
Dvorana 5: 18.10, 20.00 »Le leggi del de-
siderio«; 22.00 »Il settimo figlio«.

OMPZ F. BARAGA vabi na ogled škof-
jeloškega pasijona v nedeljo, 22. mar-
ca, ob 16. uri. Za vse informacije in
prijave pokličite čimprej na tel. št.
320-2694860 (sestra Angelina) ali
340-1395070 (ga. Erika). V primeru
dežja, bo izlet v nedeljo, 29. marca.

AŠD SK BRDINA organizira v nedeljo,
22. marca, izlet v Planico na finale sve-
tovnega pokala v smučarskih skokih.
Štartali bomo iz Opčin. Prijave na tel.
št. 340-5814566 do vključno pone-
deljka, 9. marca.

VINITALY 2015  V ponedeljek, 23.
marca, ONAV Trst organizira ek-
skurzijo v Verono na največji vinski
sejem na svetu - Vinitaly. Informaci-
je in prijave na tel. 040-7606491 ali
trieste@onav.it.

KMEČKA ZVEZA prireja sklop tečajev za
izvajanje procedur samokontrole nad
higieno živil z apliciranjem principov
sistema HACCP. Prvi tečaj za odgo-
vorne bo danes, 3., torek, 10. in četr-
tek, 12. marca, za sodelavce in osebe,
ki pomagajo v podjetju pa bo tečaj v to-
rek, 17. marca. Vsi tečaji bodo poteka-
li od 18. do 21. ure v razstavni dvora-
ni ZKB na Opčinah. Zveza vabi vse čla-
ne, ki še niso opravili tečaja ali ga mo-
rajo obnoviti, naj se prijavijo v uradih
Kmečke zveze ali na tel. št. 040-362941.

RAJONSKI SVET za Vzhodni Kras se
bo sestal danes, 3. marca, ob 20. uri
na sedežu, Doberdobska ul. 20/3.

SKD BARKOVLJE sklicuje redni občni
zbor danes, 3. marca, v drugem skli-
canju ob 20. uri. Letos bo volilnega
značaja.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ sporoča, da bo
danes, 3. marca, ob 20.45 na sedežu
na Padričah seja odbora.

UPRAVNI ODBOR ZDRUŽENJA »Od-
bor za spomenik padlim v NOB iz
Škednja, od Sv. Ane in s Kolonkovca«
obvešča članstvo, da bo redni občni
zbor danes, 3. marca, ob 18.00 v
prvem in ob 19.00 v drugem sklicanju
v prostorih KD Ivan Grbec, Ul. di Ser-
vola 124. Pred začetkom OZ bo po-
tekala poravnava članarin in vpisova-
nje novih članov za l. 2015. 

OTROŠKI VRTEC PIKIJA JAKOBA va-
bi na peto ustvarjalnico, ki bo v sre-
do, 4. marca, ob 16. uri v knjižnici
Karla Široka na sedežu Večstopenjske
šole pri Sv. Jakobu. Knjigo v nemšči-
ni »Guten Morgen lieber Teddy« av-
torjev Leeja Davisa in Dava Kinga,
nam bo prebrala ga. Sandra Planc-
hensteiner.

SLOVENSKI FILATELISTIČNI KLUB
L. KOŠIR vabi filateliste in prijate-
lje na mesečno srečanje, ki bo v sre-
do, 4. marca, ob 18.30 v Gregorčiče-
vi dvorani, Ul. Sv. Frančiška 20.

KRD DOM BRIŠČIKI vabi na začetni in
nadaljevalni tečaj vezenja z go. Mari-
co Pahor. Vpisovanje in informacije na
prvem srečanju, ki bo v društvenih
prostorih v četrtek, 5. marca, od 16.
do 18. ure.

SKUADRA UOO vabi vse člane na red-
ni volilni občni zbor, ki bo v drugem
sklicanju v četrtek, 5. marca, ob 20. uri
v Cerovljah 1/o.

SKD IGO GRUDEN vabi na prvo od pe-
tih srečanj »Za zdravo in vitalno me-
denično dno«, ki bo v petek, 6. mar-
ca, od 17.00 do 18.30 v Kulturnem do-
mu v Nabrežini. Na razpolago je še
nekaj prostih mest. Predhodna prija-
va na tel. 349-6483822 (Mileva) ali
0038640234180 (Sandra).

SLOVENSKO DOBRODELNO DRU
ŠTVO vabi v petek, 6. marca, na po-
delitev rednih in enkratnih študijskih
nagrad Mihael Flajban ter nagrade
Irena Srebotnjak. Začetek ob 18. uri
na sedežu v Ul. Mazzini 46 v Trstu.

LJUDSKI DOM v Podlonjerju vabi na
tradicionalno praznovanje ob med-
narodnem dnevu žena v soboto, 7.
marca, od 20. ure.

PRAZNIK ŽENA - Pridi na plesni večer
v Kulturni dom Prosek-Kontovel v so-
boto, 7. marca, od 20.30 dalje. Zaba-
vala nas bo Giuliapellizzariballa-
ben(d).

VZPIANPI Opčine, Bani, Ferlugi, Piš-
čanci: Ob 71-letnici mučeniške smrti
Rozalije Kos Kocjan-Guličeve bomo
v soboto, 7. marca, ob 10.30 v sode-
lovanju z OŠ F. Bevka počastili njen
spomin pri spominski plošči v Na-
rodni ulici št. 28 na Opčinah. Prilož-
nostna beseda: Katerina Iscra.

GODBENO DRUŠTVO V. PARMA -
Trebče vabi v nedeljo, 8. marca, ob
dnevu žena, na 3. Parmafešt s pričet-
kom ob 17.00 v Ljudskem domu v
Trebčah. Skupaj bomo praznovali ob
spremljavi glasbe in petja, z bogatim
srečelovom in prigrizkom.

KRU.T IN NŠK vabita v sklopu Vseži-
vljenjskih aktivnosti na srečanje bral-
nega krožka »Skupaj ob knjigi«, ki bo
v  ponedeljek, 9. marca, ob 18. uri v či-
talnici NŠK, Ul. S.Francesco 20. Prija-
ve in dodatne informacije na sedežu
krožka, Ul. Cicerone 8, tel. 040-360072.

OBČINA ZGONIK zbira moške obleke
in čevlje ter odeje za begunce / azi-
lante, ob ponedeljkih in sredah med
17. in 19. uro v Občinski knjižnici v
Saležu (do vključno 9. marca).

SKP vabi člane in simpatizerje na or-
ganizacijske konference: v ponedeljek,
9. marca, ob 20. uri v Ljudskem do-
mu v Podlonjerju; v sredo, 11. marca,
ob 18. uri v Ljudskem domu v Šked-
nju; v četrtek, 12. marca, ob 18. uri v
Ljudskem domu na Pončani in ob
20.30 na sedežu SKP v Nabrežini.

OBČINA ZGONIK vabi svoje občane, da
se v nedeljo, 22. marca, udeležijo 15.
Malega kraškega maratona po sežan-
skih ulicah. Začetek ob 11. uri. Prvim
trem prijavljenim, ki bodo predsta-
vljali Občino Zgonik, bo organizator
kril stroške startnine. Prijave najkas-
neje do torka, 10. marca, na segrete-
ria@com-sgonico.regione.fvg.it.

TPPZ PINKO TOMAŽIČ sporoča, da bo
v torek, 10. marca, na sedežu na Pa-
dričah redna pevska vaja.

KRU.T obvešča, da v četrtek, 12. mar-
ca, steče spomladanski ciklus sku-
pinske vadbe v termalnem bazenu v
Gradežu. Info in vpisovanje na sede-
žu krožka, Ul. Cicerone 8. Tel. 040-
360072 ali krut.ts@tiscali.it. 

PODROČNI SVET SLOVENSKIH VER
NIKOV s Trsta in Milj vabi na postno
srečanje z dr. Primožem Krečičem,
stolnim župnikom v Kopru, z naslo-
vom »Pogled, ki ozdravlja«, v četrtek,
12. marca, ob 20. uri v Šentjakobskem
domu (Ul. Concordia 8) v Trstu.

POKRAJINSKI SVET ZSKD ZA TRŽA
ŠKO bo v soboto, 14. marca, ob 10. uri
v prostorih SKD Fran Venturini (Cen-
ter Anton Ukmar-Miro) pri Domju.

SKD VALENTIN VODNIK vabi, ob praz-
niku slovenske kulture, danes, 3. mar-
ca, ob 20.30 v Dolino na Srečanje s Pre-
šernom. Program bomo oblikovali spro-
ti prisotni na večeru z branjem prilju-
bljenih pesmi in s sproščenim razmi-
šljanjem o Prešernu in njegovi poeziji. 

SLAVISTIČNO DRUŠTVO Trst-Gorica-
Videm vabi na večer Šalamunove po-

ezije in na pogovor o njej. Sodelova-
li bodo literarni zgodovinar Boris Pa-
ternu, pesnika Marko Kravos in Ma-
rij Čuk ter prevajalka Darja Betocchi.
Pesmi bo bral Marijan Kravos. Sre-
čanje bo danes, 3. marca, ob 17. uri v
Narodnem domu, Ul. F.Filzi 14.

SKP TRŽAŠKA FEDERACIJA vabi v če-
trtek, 5. marca, ob 20.30 v dvorano v
Ul. Tarabocchia 3 (1. nadstropje) na
srečanje z vsedržavnim tajnikom SKP
Paolom Ferrerom, ki bo predstavil
knjigo »La truffa del debito pubblico«.

DSMO KILJAN FERLUGA vabi na raz-
stavo slikarja Vladimirja Klanjščka
»Težnje« v muzeju Carà v Miljah, Ul.
Roma 9. Razstava, v priredbi Občine
Milje, Števerjan, društev Juliet in K.
Ferluga, bo odprta do 22. marca. In-
fo na www.benvenutiamuggia.eu.

SKD IGO GRUDEN vabi na večer »Vsa-
ko obdobje ima svoj cvet« v družbi
Alenke Rebula in Josipe Prebeg ob izi-
du knjige Vera vase. Sodelujejo Ba-
letke Relevé in DPZ Kraški slavček -
Krasje. V petek, 6. marca, ob 20.30 v
Kulturnem domu v Nabrežini.

PREŠERNO SKUPAJ - SKD Lipa iz Ba-
zovice vabi ob dnevu slovenske kul-
ture in ob dnevu žena na literarni ve-
čer »Prisrčnosti« študijskega krožka
Zgodbarnica iz knjižnice Kozina.
Glasbeni utrinek Sestre Mahne s
spremljavo. Sobota, 7. marca, ob 18.
uri v Bazovskem domu.

PRIMORSKA POJE 2015 - ZCPZ v so-
delovanju z ostalimi soorganizatorji
revije Primorska poje 2015 vabi na
koncert v soboto, 7. marca, ob 20.30
v cerkvi sv. Jerneja ap. na Opčinah. Pe-
li bodo Združeni zbor ZCPZ, MoPZ
Napev, MePZ  A.M. Slomšek iz Za-
greba, MeCPZ Sv. Jernej, Komorni
zbor Grgar in MoPZ Provox. 

DRUŠTVO MARIJ KOGOJ vabi v ne-
deljo, 8. marca, ob 17. uri na prosla-
vo ob dnevu slovenske kulture in
prazniku žena v dvorano Marijinega
doma pri Sv. Ivanu, Ul. Brandesia.
Duo Marko Čepar in Maurizio Marc-
hesich predstavljata »Sprehod od
brazilske do argentinske glasbe«. Slav-
nostna govornica prof. Vilma Purič;
izbor poezij bodo podali učenci 3. ra-
zreda NSŠ Sv. Cirila in Metoda.

SKD TABOR IN VZPIANPI Opčine va-
bita v nedeljo, 8. marca, ob 18. uri ob
dnevu žena na predstavo (v italijanšči-
ni) »Savina - Zgodba matere deporti-
ranke v koncentracijskem taborišču«.

DSI in Knjižnica Dušana Černeta vabita
v ponedeljek, 9. marca, v Peterlinovo
dvorano, Ul. Donizetti 3, na srečanje
s tržaško besedno umetnico Eleno
Blancato. Prof. Marija Cenda bo pred-
stavila njene dosedanje štiri leposlo-
vne knjige, ki so pisane v italijanšči-
ni, a vsebujejo veliko slovenskega
ljudskega blaga, izrazja in zgodovine.
Pogovor bo vodil Ivo Jevnikar. Zače-
tek ob 20.30.

SKD VIGRED vabi v ponedeljek, 9. mar-
ca, ob 20.30 v Štalco v Šempolaju na
kulturno zabavno večer ob medna-
rodnem dnevu žena. Program: recital
mladih članic društva, glasbeni trio
Pomladni dan, Vogrinke z Vogrskega
in pevka Laura Budal ob spremljavi
Zorana Lupinca. 

ZIMSKA PRAVLJICA  Matej Susič
razstavlja akvarele na zimsko temati-
ko v Oddelku za mlade bralce NŠK v
Narodnem domu. Ogled do petka, 13.
marca, po sledečem urniku: ob po-
nedeljkih in torkih med 9. in 13. uro,
od srede do petka med 14. in 18. uro.

SKLAD MITJA ČUK  v sklopu meseca
Slovenske kulture, vabi na ogled li-
kovne razstave umetnikovih del za-
sebne zbirke GROM v prostore Bam-
bičeve galerije na Opčinah, Proseška
ul. 131. Urnik razstave do petka, 13.
marca: 10.00-12.00 (od ponedeljka do
četrtka), 17.30-19.00 (ob sredah in
petkih), ob sobotah in nedeljah po do-
govoru na tel. 040-212289.

POGLED S PRIMORJA - V Srenjski hi-
ši v Boljuncu je na ogled razstava vo-
jaških uniform in opreme, pisem,
dokumentov, značk in osebnih pred-
metov ter ostalin iz prve svetovne voj-
ne, ki jo je priredilo društvo Zenobi.
Ogled je možen ob sredah, sobotah in
nedeljah od 14. do 18. ure.

SKD Barkovlje

sklicuje 

REDNI OBČNI
ZBOR

v torek, 3. marca v ul.
Bonafata 6,

v drugem sklicanju
ob 20. uri.

Letos bo volilnega značaja.

V teku večera bodo člani lahko
poravnali članarino.

Slavistično društvo Trst
GoricaVidem

vabi  na večer 

Šalamunove
poezije in na

pogovor o njej

Sodelovali bodo 

literarni zgodovinar Boris
Paternu, 

pesnika Marko Kravos in
Marij Čuk 

ter prevajalka Darja
Betocchi.

Pesmi bo bral Marijan
Kravos.

Srečanje bo 

v torek, 3. marca 2015

ob 17. uri  

v Narodnem domu  

Ul. F. Filzi 14, Trst

Vljudno vabljeni!

POSLOVNO PODJETJE V SEŽANI

išče  knjigovodjo z znanjem slo-
venskega jezika za administra-
torsko-knjigovodska dela.

Zahteva se vsaj pet let delovne iz-
kušnje v administraciji italijan-
skega podjetja.

Nudi se 6 mesečna delovna po-
godba s polnim delovnim urni-
kom.

Pišite na naslov:
delosezana@gmail.com

Primorski mobile
Spletne novice
Primorskega
dnevnika
vedno s sabo

Snemi
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iz spletne trgovine
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»V 24 letih, kar poročam v ži-
vo, se mi še ni zgodilo, da bi pre-
nos tekme moral opraviti sredi
navijačev. Vsaj da bi bili Italijani, ti
so Nizozemci.«

(Radijski poročevalec Giulio
Delfino med tekmo Feyenoord : Ro-
ma, Radio Uno, 26. 2.)

»Ker sem bil v hotelski sobi
sam, se tudi nikogar nisem nave-
ličal.«

(Peter Prevc po SP v Falunu,
Delo, 2. 3.)

»Doberdan, tukaj meterolo-
ška postaja Bansko.«

(Reporter TV Slovenija Tomaž
Hudomalj ob vnovičnem javljanju
po neštetih prekinitvah smučarske
tekme, 1. 3.)

»Po treh punčkah se mu je
končno rodil William, ki ga je rešil.
Z ženo Rito in tremi hčerkami v ti-
sti hiši gotovo ni bilo dolgočase-
nja, klepetanja pa na pretek. V ta-
ko družbo je padel Di Centa, ki ga
še najbolj zanimajo kmečka vozi-
la.«

(Reporter Rai Sport o Giorgiu
Di Centi, 1. 3.)

»Videla sem Bondarenka, ki
trenira. Sem tudi poklepetala z
njim. Pravi, da je skrivnost uspeha
vera vase. Očitno pri meni ne de-
luje.«

(Skakalka v višino Alessia
Trost, La Stampa, 2. 3.)
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Svetniki in
svetniki

V zimi, ki ni bila zima, a nas pra-
va zima lahko še vedno preseneti, v ta-
ki zimi je torej težko prezimiti, kot ve-
do povedati tiste živali, ki so si v ljud-
ski domišljiji in zares privoščile zimski
spanec. A če zime ni, tudi zimskega
spanca ni, čeprav mnoge daje stalno
zimsko spanje (večinoma to niso živa-
li), pa naj bo poletje ali pomlad in si
ga tudi v izobilju privoščijo. Predvsem
na delovnem mestu, da ne omenjam
ostalih dejavnosti, ki pa je bolje, da jih
ne izpišem, saj bi bila satirična ost pre-
več bridka. Iz zimske dremavice, ki jo
je zajela pri domači peči v Mariboru z
dvema odstopoma, se je predramila Ti-
na Maze, ki je v Banskem v Bolgariji v
megli in slabem bolgarskem snegu spet
stala na odru za zmagovalke. Kljub
slabšim uspehom in razočaranju na
domačem prizorišču, ki so skrhali toč-
kovno prednost v skupnem seštevku sve-
tovnega pokala, pa Slovenci niso po-

zabili na sijajno svetovno prvenstvo v
ZDA in so Mazejevo izbrali za Slo-
venko meseca februarja. Zanimivo,
da se je za prestižno priznanje naj Slo-
venca meseca potegoval tudi Goričan
Andrea Massi, ki sicer ni Slovenec, a
vendarle je bolj Slovenec od marsika-
terega našega navideznega rojaka, ki
pravi, da je Slovenec. Hm, hm. Zamo-
tana reč. V tem lepem in navdušujočem
tekmovanju sta se v finalu znašla še
svetovno znana mezzosopranistka
Marjana Lipovšek in gledališki režiser
Jernej Lorenci, katerega dramatizaci-
jo Iliade sem si ogledal v Cankarjevem
domu in moram povedati, da si zaslu-
ži zlato kolajno. Kdo torej pravi, da
šport in kultura nista povezana? Če jim
pomaga do (samo)zavesti in ponosa,
ljudje cenijo te vzorčne identifikacijske
modele in ne delajo panožnih razlik.

Zelo malo pa se ljudje in še pose-
bej najbolj vroči navijači istovetijo s
sodniki. Ti so deležni vsakršnih zmer-
ljivk, med najbolj nedolžne sodijo tiste,
ki v možakarju ali ženski v črnem spro-
žijo sume, da so, milo rečeno, rogono-

sci, v spevnem tržaškem ali goriškem
narečju beki (ženskemu spolu ne vem,
kateri žaljivi privesek je najbolj pri-
meren). A kljub temu vztrajajo na ze-
lenicah in v dvoranah. Vedeti je treba,
da brez sodnikov tudi tekmovalnega
športa ne bi bilo, a na to malokdo po-
misli, sodniki so pravi svetniki, da se iz
ne vem kakšnega mazohističnega vzgi-
ba podajo v arene kot nekdaj gladia-
torji proti štirinožnim zverem. No, po-
vsem svetniški niso, kot niso sveti svet-
niki, ki sedijo v kakšnih političnih klo-
peh in mlatijo prazno slamo. Sodniki
so za vpijanje in poslušanje sočnih
grdobij s tribun plačani, čeprav so tu-
di tu velike razlike ne glede na to, da
beko ostane beko tako v košarkarski
dvorani, na nogometnem igrišču ali pri
smučarskih skokih. V nogometni A li-
gi je na primer glavni sodnik plačan
3.800 evrov bruto na tekmo, stranski
sodnik 1.080 (zaslužek pa se znatno
zviša ko gre za sojenje mednarodnih te-
kem), v C ligi potisne sodnik v žep ne-
kaj nad 200 evrov na tekmo, v ama-
terskih prvenstvih pa okrog 60 evrov. V

odbojkarski A ligi je plača okrog 500
evrov na tekmo, v košarkarski podob-
na ali malce višja, v nižjih ligah pa gre
le za simbolično povračilo stroškov
(med 15 in 40 evri). V NBA pa letna
plača profesionalnih sodnikov niha
med 100 in 550 tisoč dolarji. No, za ta-
ko vsoto ni težko požirati psovk, ki so
v tem primeru dobro redljive in omo-
gočajo tudi razkošno življenje.

Eh, da, tudi svetniki niso več to
kar so bili. Pa še čudežev ne delajo več!
Da o svetnikih z naglasom na e sploh
ne govorim!
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Po zmagi ga čaka zapor
FALUN - Norvežan Petter Northug je poraz v zasebnem življenju
- zaradi povzročitve prometne nesreče v vinjenem stanju in po-
bega s kraja nesreče ga čaka prestajanje zaporne kazni - spremenil
v veliko zmagoslavje na športnem področju. S štirimi zlatimi me-
daljami je najboljši posameznik SP v nordijskih disciplinah. V ne-
deljo je namreč zmagal tudi na najdaljši tekaški preizkušnji na 50
km v klasični tehniki. Za 1,7 sekunde je premagal Čeha Lukaša
Bauerja, tretji pa je bil branilec naslova iz leta 2013 Johan Olsson.

Hirscher kot Stenmark
GARMISCH - Avstrijec Marcel Hirscher je na nedeljskem veleslalo-
mu zadal Nemcu Felixu Neureuthrju kar 3,38 sekunde zaostanka. Z
najboljšima časoma obeh voženj je spomnil na dominacijo nekda-
njega Elanovega smučarja Šveda Ingemarja Stenmarka. Šved je 4.
februarja 1979 v Jasni za 4,06 sekunde premagal slovensko legen-
do Bojana Križaja, 7. januarja istega leta pa je za 3,73 sekunde v Courc-
hevelu prehitel Švicarja Petra Luescherja. Hirscher ima v skupnem
seštevku 188 točk prednosti pred Norvežanom Kjetilom Jansrudom

ALPSKO SMUČANJE - Anna Fenninger je v formi

»Boj do konca hud«

POGLED Z VEJE

Nogomet (ni)
resna stvar

Ključne besede: Parma, Roma-
Feyenoord, poplavljeni Marassi v Geno-
vi. Skupni imenovalec: dekadenca itali-
janskega nogometa.

Berninijeva rimska Barcaccia, vod-
njak, na katerem so zdolgočaseni divja-
ki (to niso navijači) nizozemskega Feye-
noorda razbijali steklenice piva, je prav-
zaprav postal simbol dekadence itali-
janskega nogometa. Nekako podobno kot
v prvih stoletjih prvega tisočletja po na-
šem štetju, ko so barbari oblegali in raz-
dejali Rim, so bili tudi tokrat tujci le al-
ter ego-krivci vseh dogajanj na Apenin-
skem polotoku. Italijanski žogobrc, pod-
obno kot riba, smrdi pri glavi. Vsi so ve-
deli, da bodo najslabši »ultrasi« (v do-
mačem kraju nimajo vstopa na stadion)
prišli v večno mesto. Kot leta 476, ko je
germanski poveljnik Odoaker pokoril
zadnjega rimskega cesarja. Nihče ni
storil ničesar, da bi vse to preprečili.

Takih ali podobnih dejanj je bilo v
prejšnjem tednu na italijanskem škornju
kar nekaj. Na neukrepanje državne no-
gometne zveze FIGC in Lege Calcio je ko-
nec tedna opozoril kapetan Parme Lu-
carelli. Parma umira na obroke. Novi
predsednik zveze Carlo Tavecchio (72
let) ima očitno druge skrbi: FIGC, kate-
ri predseduje, je za (borih) 107 tisoč
evrov odkupila 20 tisoč izvodov njegove
knjige. »Ni konflikta interesov,« je mir-
ne duše izjavil. Marsikdo se sprašuje, ali
lahko klub sploh začne sezono, če ne
jamči določene vsote denarja, ki bi za-
gotovila miren potek sezone. Očitno ne.
Kaj bo s Parmo (in ND Gorico v Slove-
niji, ki je satelit kluba iz Emilije), bomo
izvedeli čez nekaj dni oziroma tednov. Če
bodo Parmo izključili iz A-lige, prven-
stvo ne bo več »čisto«.

Poplavljeno igrišča na Marassiju v
Genovi (se ni zgodilo prvič), kjer pred več
kot desetimi dnevi niso odigrali derbija
Genoa-Sampdoria, odpira tretje kočlji-
vo vprašanje: neprimerni in neudobni
stadioni. V Angliji ali Nemčiji, kjer so sta-
dioni bolj podobni gledališčem, bi ukre-
pali drugače. Na Marassiju sta se po
igrišču z grabljami zaman mučili dve
osebi. Za angleške zelenice skrbi cela eki-
pa skoraj dvajsetih (in več) ljudi. Dokler
bodo stadioni občinska last, bodo za klu-
be igrišča deveta briga.

Pa še to: Carpi (B-liga), odkar je Lo-
tito izjavil, da toskanska ekipa ne sodi v
A-ligo, ne zmaguje več. Ne verjamem v
zarote. Upajmo, da je stvar slabe forme.
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Z(GOL)J...

Med 
Anno Fenninger 
in Tino Maze 
bo zelo tesno ... 

ANSA

BANSKO - Trenutno najbolj vroča
alpska smučarka v karavani svetovnega po-
kala je nedvomno Avstrijka Anna Fennin-
ger. V Banskem je vknjižila dve zmagi, naj-
hitrejša je bila tako na nedeljski kombina-
ciji kot tudi na včerajpšnjem supervelesla-
lomu, z novimi 200 točkami pa se je pre-
cej približala še vedno vodilni v svetovnem
pokalu, Slovenki Tini Maze.Tekmici zdaj lo-
či še 44 točk, pred Banskim je razlika zna-
šala 84. A Tina Maze si je z dvema odsto-
poma na Zlati lisici v Mariboru prislužila
le dve zaporedni ničli in tako ni izkoristi-
la odsotnosti Fenningerjeve na slalomskih
tekmah. Tokratni hitri disciplini v Banskem
sta Mazejevi navrgli 160 točk, do konca se-
zone sledijo še tekme v Garmisch-Parten-
kirchnu, Areju in finale v Meribelu.

Tudi Fenningerjevi je v Banskem ne-
koliko ponagajalo vreme, petkovo in so-
botno tekmo so zaradi megle prestavljali,
sobotno nato odpovedali, petkovo pa iz-
vedli včeraj. Znova je bila najboljša, tako kot
že na nedeljski kombinaciji, trenutno je v
vrhunski formi.

»Še sama ne vem, kako sem tako hi-
tra. Mislim le na smučanje in dobre uvr-
stitve potem prihajajo same po sebi. Sicer
sem bila ob začetku vikenda tudi nekoliko
šokirana, potem ko so tekmi odpovedali, a
danes je bila kulisa res vrhunska. Zelo sem
uživala, sem sproščena in smučati tako je
zame nekaj posebnega. Smučam res z ve-
seljem in mislim, da je to tista razlika, s ka-
tero potem pridejo rezultati,« je po vče-
rajšnji zmagi v Banskem dejala Avstrijka.

Vse pa ni šlo tako gladko, pred sve-
tovnim prvenstvom Fenningerjeva ni
blestela, kar je zdaj precej drugače. »Ve-
liko sem razmišljala o tem, kako bi lahko
pred meseci hitreje smučala, a zdaj mi gre
in sem najhitrejša.

Pozna se tudi dobro opravljeno de-
lo v preteklosti, forma je zdaj res na vrhu,«
je povedala Fenningerjeva, ki je nadvse za-
dovoljna s polnim izkupičkom točk v Ban-
skem.

»Jaz pravim tako, konec dober, vse
dobro. Potem ko smo imeli prve dneve
zahtevno igro živcev, sem zdaj dobila po-
trditev, da se lahko kosam s tem pritiskom,
za mano je res uspešen konec tedna. Te-
kem v svetovnem pokalu je veliko in ni či-
sto preprosto biti skoncentriran za vsako
posebej,« je povedala nova vodilna v se-
števku superveleslaloma, ki je s prvega

mesta v seštevku discipline izrinila Ame-
ričanko Lindsey Vonn.

Vendar pa Fenningerjeva ni vedno
hotela biti alpska smučarka, vedela je le, da
si želi uspešno športno kariero. »Ko sem bi-
la mlajša, sem želela postati smučarska ska-
kalka zaradi velikih uspehov Andyja Gold-
bergerja. A zdaj imam malo več kilogramov
in sem zelo vesela, da mi je uspelo v alpskem
smučanju,« je dejala sicer še vedno drob-
na in vitka Fenningerjeva, ki slovensko šam-
pionko Mazejevo nadvse spoštuje: »Zelo se
spoštujeva medsebojno in najin dvoboj bo
vse do konca zelo hud.«

Izidi superveleslaloma: 1. Anna
Fenninger (Avt) 1:14,59; 2. Tina Maze (Slo)
+0,16; 3. Lindsey Vonn (ZDA) +0,28; 4. Ni-
cole Hosp (Avt) +0,55; 5. Elena Curtoni (Ita)
+0,56; 6. Viktoria Rebensburg (Nem) +0,66.

Skupno: 1. Tina Maze (Slo) 1145
točk; 2. Anna Fenninger (Avt) 1101; 3. Mi-
kaela Shiffrin (ZDA) 750; 4. Lindsey Vonn
(ZDA) 706; 5. Kathrin Zettel (Avt) 586.

Superveleslalom (5): 1. Anna Fen-
ninger (Avt) 372; 2. Lindsey Vonn (ZDA)
340; 3. Tina Maze (Slo) 250.

NOGOMET

Roma -
Juventus brez
zmagovalca

RIM - Juventus je sinoči v
Rimu zamudil priložnost, da bi
predčasno postavil besedo konec
vprašanju o letošnjem prvaku v
A-ligi, kolikor to pač že ni v vsa-
kem primeru jasno. Derbi kroga
ali kar derbi povratnega dela pro-
ti Romi se je namreč končal brez
zmagovalca, a gostje iz Turina so
dobre pol ure pred koncem tek-
me povedli po prostem strelu Te-
veza, za nameček pa je bil pov-
zročitelj prekrška Torosidis iz-
ključen. Kljub igralcu več pa je Ju-
ventus v 32. minuti pokleknil
pred Keitajem, najboljšim igral-
cem Rome, ki je izenačil z glavo.
Do konca se izid ni spremenil, Ju-
ventus tako na skupni lestvici
ostaja pri prednosti devetih točk.

Tekma je pokazala še dvoje.
Bila je dolgočasna in tudi pov-
prečna, Juventus pa je ne glede na
izid precej boljši od Rome. V kar
sicer nihče ne dvomi.
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Lauda: »Ne bo lahko«
BARCELONA - »Čaka nas zanimiva sezona, v kateri se ne bo vse
vrtelo samo okrog Mercedesa. Prevlada se bo počasi rušila,« je
ob koncu zadnjih testiranj v Španiji pred pričetkom prvenstva
formule ena dejal trikratni svetovni prvak Niki Lauda. Lani sta
Lewis Hamilton in Nico Rosberg z Mercedesom dobila 16 od 19
dirk, zdaj pa kaže, da sta s emu približala tako Williams kot Fer-
rari, a zadovoljni so tudi pri Sauberju. Njihov voznik Felipe Ma-
sr je po številu opravljenih krogov zaostal le za Rosbergom.

Pred Bjornom in Peteom
BUENOS AIRES - Španski tenisač Rafael Nadal je osvojil turnir
ATP 250 v Buenos Airesu z nagradnim skladom 573.750 do-
larjev. V finalu je premagal domačina Juana Monaca s 6:4 in
6:1. Za Nadala je to prvi osvojeni turnir po zmagi na lanskem
Roland Garrosu, hkrati pa 65. v karieri, s čimer je na lestvici zma-
govalcev turnirjev ATP prehitel Bjorna Borga in Peta Sampra-
sa. Nadal je 46. od teh naslovov osvojil na peščeni podlagi; več
od njega jih ima le Argentinec Guillermo Villas (49).

TENIS - Italijani ob (morebitnem) Davisovem pokalu v Trstu

Sanjski začetek leta
Kje so talenti?

Eden od problemov, s katerimi se
zadnja leta srečujemo novinarji, ko izbi-
ramo najboljše športnike za prireditvi naš
športnik in zlati let, je skromnejši izbor
kandidatov za nagrajevanje v indivi-
dualnih športih. To je pravzaprav precej
v skladu tudi s pritožbami iz trenerskih in
odborniških vrst, da je danes pravzaprav
zelo malo mladih pripravljenih trdo de-
lati, da uspejo v športu. Jasno pa je, da sa-
mo s talentom danes ne prideš nikamor
in je potrebno veliko garanja, podprtega
z ustreznimi strokovnimi prijemi in vad-
benimi razmerami, da se lahko uveljaviš
v širšem športnem prostoru. Tudi tam, kjer
so ti pogoji danost in kjer naša društva vla-
gajo veliko energij, so razočaranja tako re-
koč na dnevnem redu. Mnogi mladi ta-
lenti, ki v otroških in zgodnjih najstniških
letih dosegajo nadpovprečne rezultate
(tudi zdaj), se nekako izgubijo po poti in
poniknejo še preden pristopijo prag član-
skih kategorij. Razlogi so seveda lahko naj-
različnejši. Nekatere poznamo, na primer
tega, da je uspešnost v otroških letih v mar-
sičem odvisna od količine dela in biolo-
škega razvoja otroka. Če otrok, denimo
pod pritiskom staršev ali trenerja, »pre-
več« vadi in je na primer »zrasel« prej kot
njegovi vrstniki (je za glavo višji od dru-
gih), lahko zelo izstopa. K se rast izravna
z rastjo vrstnikov, in se izravna tudi koli-
čina vadbe, pa ni več boljši od drugih, na
police ne polaga več novih pokalov in ko-
lajn, redčijo se pohvale in nastopijo fru-
stracija, prenasičenost in odpor. Zato je ze-
lo pomembno, da vadbo stopnjujemo po-
stopno, uspehom pa damo primerno in ne
preveliko težo. Čeprav odbornike in tre-
nerje včasih, starše pa velikokrat, ti (zelo
relativni) uspehi zanesejo predaleč.

Vendar ta aspekt ni od danes in ne
odgovarja na začetno vprašanje. Čeprav
ne gre posploševati, se je odnos mladih
do športa danes zagotovo spremenil in
morda zahteva to še boljši strokovni in
pedagoški pristop, kakršnega sedaj po-
nujamo. Kajti je to danes problem, ki še
zdaleč ne zadeva samo naših otrok, tem-
več je vprašanje, ki ima celo evropske di-
menzije oz. zadeva tako imenovani raz-
viti (in siti) svet. V Italiji pa je dodaten
problem skoraj popolna odsotnost šole
pri športni vzgoji otrok.

Še vedno pa verjamem, da šport ni
le ena najlepših iznajdb 20. stoletja, tem-
več da ima prihodnost tudi v novem ti-
sočletju. Zahvaljujoč se tudi mnogim
prostovoljcem, ki v to dejavnost še vedno
verjamejo.
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#ples
V ligi Nba odmeva, da je zvezdnik

Kevin Garnett odkupil 1000 vstopnic za
domače srečanje Tiberwolfsov iz Minesote
proti Clipersom iz Los Angelesa. Garnett
se je v zimskem prestopnem roku vrnil k
ekipi, kjer je zaslovel, slednja pa se že ne-
kaj časa sooča s skromnim obiskom na-
vijačev. Kdor pa mu je ostal najbolj zvest,
je Jiggly boy, debelušni navijač, ki je za-
slovel leta 2003 s svojimi golimi plesi na
tribunah. Po dvanajstih letih je zastare-
li navijač, na veselje Garnetta, spet po-
kazal svoje obline, tokrat v družbi sinov,
in sprožil nov val zanimanja za tam-
kajšnje volkove.

#luknja
Razgreti navijači so se namreč prese-

lili drugam. Skrito pijančujejo, noro vzklikajo
in mečejo predmete na zelenico. Prizor ne
prihaja iz Rotterdama, kjer so se razbesne-
li navijači Feyenoorda spet izkazali, temveč
iz Phoenixa v Arizoni, kjer je pred dnevi na
golf turnirju Italijan Francesco Molinari za-
del nemogoči »hole in one«. Komaj se je žo-
gica po prvem udarcu in dolgem letu na 16.
luknji pogreznila v tla, so gledalci ponoreli
in začeli metati plastenke ter kozarce na
igrišče. Turnir so za nekaj minut prekinili.
Banan ni bilo med pobranimi predmeti.

#praznovanje
Veselje po zmagi je v športu lahko ne-

varno. Zadnji, ki je tvegal hujšo poškodbo ob
praznovanju zadetka, je bil Antonio Can-
dreva v prejšnjem krogu A lige. Vezist Lazia
se je po sprintu proti navijačem s kolenom
zabil v pregrado in moral nato zapustiti
igrišče. Oglasili so se tudi vidnejši športni ko-
lumnisti, ki ne vabijo sodnike k dosojanju do-
datnih rumenih kartonov, ampak klube k
naložitvi denarnih glob takim in drugačnim
neprofesionalnim nerodnežem.
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Prva dva meseca 2015 sta bila
presenetljivo bogata s teniškimi uspe-
hi med italijanskimi tenisači. Odlični
rezultati Italijanov so se začeli na od-
prtem prvenstvu Avstralije v Mel-
bournu. Prvo presenečenje je na-
mreč pripravil Andreas Seppi, 36.
igralec na svetovni jakostni lestvici.
Pred petnajsttisočimi gledalci je ena-
intridesetletni igralec iz Bocna ne-
pričakovano premagal švicarskega
asa Rogerja Federerja, drugega nosil-
ca turnirja, in napredoval v osmino fi-
nala OP Avstralije.

31. januar je tudi datum, ki bo
ostal v zgodovini italijanskega tenisa,
saj predstavlja zmago Bolellija/Fogni-
nija v finalu Australian Open v kon-
kurenci moških dvojic proti Franco-
zoma Herbert/Mahut. Gre za moški
šampionski naslov v dvojicah grand sla-
ma, ki ga nobena italijanska dvojica ni
osvojila od leta 1959. Ta uspeh je ned-
vomno ohrabril samozavest Fogninija,
ki pa je, resnici na ljubo, v posameznih
nastopih šepal že prevec časa.

Prvi krog 1,5 milijona ameriških
dolarjev vrednega turnirja ATP v Riu
de Janeiru je predstavljal preobrat v se-
zoni talentiranega Ligurijca. Čeh Jiri
Veseli je vodil za set in 6:3 v tie brea-
ku, a Fabio Fognini je izničil tri match
pointe in zmagal s končnim rezultatom
1:6, 7:6, 6:1. Temu preobratu je sledi-
la serija enkratnih zmag: od Andujar-
ja in Delbonisa do nič manj kot kralja
rdeče zemlje - misterja Nadala, ki ni iz-
gubil niti enega polfinala na tej podla-
gi vse od leta 2003. Rio Open je turnir,
na katerem je sicer slavil Ferrer, ned-
vomno pa je vrnil Fogniniju bojevitost
in zagrizenost, ki smo ju pogrešali že
od poletja dalje.

V istem tednu se je Sara Errani,
12. igralka na svetovni jakostni lestvi-
ci WTA, potrdila kot kraljica turnirja
v Riu. Navidezno je bila njena pot pre-
prosta, Erranijeva pa je premagala dve
nedvomno kvalitetni nasprotnici,
osemnajstletno Brazilko Haddah Maio,
in talentirano Slovakinjo Schmiedlovo,
75. igralko na svetovni jakostni lestvi-
ci. Pomembnost uspeha na določenem

turnirju pa se ne meri vedno le z vred-
nostjo nasprotnic. Ta zmaga je bila še
posebno dragocena za “Sarito”, saj je
morala zaradi fizičnih težav omejiti
zimsko pripravo, formo pa je pridobi-
la šele z igranjem na turnirjih. Čeprav
sodi Rio Open v kategorijo manjših
turnirjev, zagotovo predstavlja zanjo,
kot tudi za Fogninija, novo odskočno
desko.

A to ni vse. V Marseillu je za no-
vo presenečenje spet poskrbel Simo-
ne Bolelli, 52. na svetovni lestvici, ki
je izločil prvopostavljenega Miloša
Raoniča (6. na svetovni lestvici) v tie
breaku tretjega niza. Enkratna zna-
čajska moč in neverjeten servis sta
faktorja, ki sta privedla Bolellija do
zmage z mladim Kanadčanom z re-
zultatom 6:4, 3:,6 7:6 (3).

Teden prej pa je Luca Vanni pre-
šel iz kvalifikacij ATP turnirja v São
Paulu in se prvič v svoji karieri prebil
do finala. Klonil je pred zmagovalcem
turnirja Pablom Cuevasom, a šele v
tretjem nizu in potem ko je imel na raz-
polago match žogo. Devetindvajsetle-
tni Toskanec, ki je v letu 2014 prešel od
januarskega 834. mesta do decembr-
skega 151. mesta na svetovni jakostni
lestvici, se po neverjetnem brazilskem
podvigu približuje top 100 poziciji na
ATP lestvici, kar tudi omogoča nepo-
sredno nastopanje na glavnem turnir-
ju grand slamov. Brazilski finale je iz-
reden rezultat za tenisača, ki je pri šest-
najstih letih izpadel iz kategorije 4.2 v
4.3 (kot da bi današnji nogometaš A li-
ge pri šestnajstih letih nastopal v dru-
gi kategoriji), tekmoval le na deželnih
turnirjih do dvajsetega leta in igral svoj
prvi ATP turnir šele pred enim mese-
cem. Kapetan Barazzutti ga je nagra-
dil in poklical v italijansko reprezen-
tanco, kjer bo s Seppijem, Fogninijem,
Bolellijem in Lorenzijem predstavljal
Italijo v Davisovem pokalu v Astani
proti Kazahstanu od 6. do 8. marca le-
tos. V slučaju da Italija premaga Ka-
zahstan, Česka pa Avstralijo, bo četrt-
finale, kot znano, potekala od 17. do 19.
julija v Trstu.

Paola Cigui

Sara Errani (levo),
spodaj Fabio
Fognini 

ANSA

Dvajset letni Avstrijec Gregor Mühlberger (Team
Felbermayr Simplon Wels) je zmagovalec druge izvedbe
Velike nagrade Izole. V šprintu je za nekaj centimetrov
premagal Slovenca Primoža Rogliča (Adria Mobil). Po
nekaj več kot minuti je prišel Italijan Paolo Ciavatta
(D'Amico Bottecchia), za njim pa glavnina s Slovencem
Markom Kumpom (Adria Mobil) na čelu.

Dirka, dolga 160 kilometrov, je bila živahna in hi-
tra. Odločilen je bil beg petih kolesarjev na polovici dir-
ke. Petdeset kilometov pred koncem so ostali v štirih.
Roglič je dvajset kilometrov pred koncem poskusil zbe-
žati. Mühlberger mu je ostal za petami in ga v dolgem
šprintu ukanil. Vsekakor je bil Roglič, rojen leta 1989,
ob koncu dirke zadovoljen. Dejal je, da si še nabira iz-
kušnje. Povedati je namreč treba, da je bil še do treh
let od tega v državni ekipi smučarskih skakalcev. Leta
2000 je nastopil na zimskih olimpijskih igrah v Van-
couvru, dvakrat je zmagal na celinskem pokalu. Od le-
ta 2013 tekmuje za ekipo Adria Mobil in lani je dose-
gel dve zmagi. (E.B.)

KOLESARSTVO

Na VN Izole
zmaga Avstrijcu
Mühlbergerju

KOŠARKA - A2-liga Gold

Tržačani še trdneje
v boju za play-off
V preostalih krogih potrebuje le še dve ali tri zmage

Tržaški drugoligaš je dosegel pomembno zmago na gostovanju v Agri-
gentu in ga dohitel na 7.mestu lestvice. Na Siciliji so Dalmassonovi varo-
vanci poskrbeli za preobrat v zadnji minutah srečanja, potem ko so do te-
daj stalno lovili nasprotnika. Tržačani so tako bliže uvrstitvi v končnico, za
katero v prostalih petih kolih potrebuje še dve ali tri zmage. Za 7, in 8, me-
sto so v igri še Agrigento, Trapani ( z njima ima Pallacanestro Trieste obra-
čun 2:0), Mantova in Casalpusterlengo (z njima pa mora še igrati na tujem,
s tem, da je v Trstu že zmagal).

V prvi ligi je milanski Armani doma pregazil Reggio Emilio s 118:68
in še utrdil prvo mesto na lestvici, kjer imaže 6 točk prednost pred bene-
ško Umano. V prvi ženski ligi pa je zadnjeuvrščeni SGT Calligaris (Vida 11,
Cosby 23) doživel še en visok poraz, tokrat na gostovanju v Cagliariju s 105:67.

Izid : Moncada Agrigento - Pallacanestro Trieste 87:88 (28:17, 49:45,
66:62) Pallacanestro Trieste: Coronica 5 (1:2, 2:3, -), Tonut 21 (1:2, 7:11, 2:5),
Mastrangelo 2 (2:2, 0:1, -), Grayson 8 (1:2, 2:5, -), Candussi 12 (5:8, 2:3, 1:2),
Carra 12 (2;2, 2:4, 2:3), Marini 5 (-, 1:1, 1:1), Holloway 16 (2:3, 7:12, -), Pran-
din 8 (-, 4:5, -), Fossati n.v..

Nekaj statističnih podatkov: met za 3 točke Moncada Agrigento
11:25 (44%) Trst s8:16 (50%), asistence Moncada Agrigento 16 Trst 7, prid-
obljene žoge Moncada Agrigento 5, Trst 9. (Marko Oblak)
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Košarkarji Brega z najboljšo obrambo
Zadnji krog v deželni C-ligi je bil zelo pozitiven za Breg. Varovanci trenerja Krašovca so namreč dosegli pomembno
zmago proti solidni ekipi Il Michelaccio San Daniele, istočasno pa sta izgubila dva neposredna tekmeca za vrh
lestvice. Če ostaja Tarcento solidno na vrhu s 36 točkami, se je Breg s svojimi 28 točkami dokopal do drugega
mesta. Prehitel je namreč Fagagno (26 točk), ki je izgubila proti Servolani (22), istočasno pa je dohitel ekipo Co-
droipese, ki je izgubila ravno s Tarcentom. Ključ za sobotno zmago Brežanov je bila zagotovo obramba, saj so
drugemu napadu prvenstva dovolili le 56 točk. Na splošno pa je obramba zagotovo zelo pomembno orožje, s
katerim razpolaga Breg v letošnji sezoni, saj imajo varovanci trenerja Krašovca najboljšo obrambo v ligi. Na dvaj-
setih tekmah so nasprotnikom dovolili le 1214 točk, to se pravi v povprečju le 60,7 točke na srečanje. (av)

DRŽAVNA B-LIGA - Predsednik Sossi se ne zadovoljuje s predzadnjim mestom

»Želimo biti pred Desiom«
Minuli konec tedna so bili košarkarji

Jadrana prosti, saj nastopa v letošnji B-li-
gi liho število ekip (15), na ostalih tekmah
pa je bilo zabeležiti vsaj dve presenečenji.
Prvo izmed teh je poraz vodilnega Centa
s 90:91 proti Orzinuoviju. To je odlično iz-
koristila ekipa GSA Udine, ki se je s tretjo
zaporedno zmago dokopala do samega
vrha lestvice. Za drugo presenečenje pa je
poskrbel neposredni tekmec Jadrana za
obstanek Arzignano, saj je prekinil niz pet-
najstih zaporednih porazov in zmagal s
60:59 proti Montichiariju (28 točk na le-
stvici). To je bila tretja zmaga za Arizgna-
no v letošnjem prvenstvu, tako da so ja-
dranovci (dve zmagi) ponovno zdrknili na
zadnje mesto na lestvici. V Jadranovem ta-
boru pa vsekakor ohranjajo jasne cilje.

»Naš cilj je obstanek v ligi, ne pa ne-
kakšen lov na predzadnje mesto,« takoj po-
jasnjuje Jadranov predsednik Adriano
Sossi. Ker načrtuje zveza v naslednji sezoni
reformo prvenstev, je namreč marsikdo
ugibal, da bi lahko predzadnje mesto po-
menilo več možnosti za morebitni repe-
saž, kot pa npr. končno zadnje mesto, pri
Jadranu pa bi se raje izognili številnim ne-
znankam, ki jih taka rešitev predstavlja.

»Zadnji dve ekipi naj bi izpadli, ta-
ko da je naš cilj trinajsto mesto na lestvi-
ci, ki vodi do neposrednega in gotovega ob-
stanka v ligi. Veliko se govori o tem, da bo-
do prvenstvo reorganizirali, do konca se-
zone pa zagotovo ne bomo vedeli, kako na-
meravajo to urediti, tako da moramo ra-
čunati na lastno skupino in na to, da si ob-
stanek sami zaslužimo,« pravi Sossi.

Cilj je torej trinajsto mesto, ki ga
trenutno zaseda Desio (10 točk). Ravno
proti Desiu bo Jadran odigral naslednje
srečanje, ki ne bo na sporedu ta konec

tedna, saj je na vrsti končnica državne-
ga pokala, pač pa v soboto 14. marca, ta-
ko da bodo jadranovci »mirovali« kar tri
tedne. »Tekma bo zagotovo pomembna,
ne bo pa odločilna, saj so za nas vse tek-
me odločilne. Na nadaljnje nastope se
fantje odlično pripravljajo. Kljub porazom
so še vedno prepričani, da je naš cilj do-
segljiv, na treningih pa dajejo vse od se-
be. Imeli smo nekaj smole s poškodbami,
saj smo računali na kako zmago več, nih-
če pa ni popustil. Sedaj delamo na tem,
da se košarkarji ponovno zberejo in da
pridejo do neke kontinuitete v igri,« do-
daja Jadranov predsednik.

Ravno Desio je v nedeljo izgubil
73:34 proti Fortitudu iz Bologne, kar pri-

ča o velikem razkoraku med ekipami z
vrha lestvice in ekipami, ki zasedajo spod-
nji del razpredelnice.

»Težko je konkurirati moštvom, ki in-
vestirajo več kot 300.000 evrov v igralski ka-
der in razpolagajo s samimi profesionalci,
ki s košarko delajo in živijo, medtem ko
imajo pri nas fantje še dodatne težave in
službo. Vsekakor smo s to skupino košar-
karjev zelo zadovoljni in naš cilj je ta, da
B-ligo ohranimo. Nočemo namreč, da bi bi-
lo nastopanje v tem prvenstvu le enoletna
izkušnja, saj so naše moči uperjene v to, da
bi s to skupino nastopali v tej ligi vsaj za
neko srednjeročno obdobje,« zaključuje
Adriano Sossi.

Albert Voncina

BOR RADENSKA

»Matteo za
nas koristen 
pod košem«

Bor je v soboto dosegel dru-
go zaporedno zmago, s tem da je
brez težav premagal predzadnjeu-
vrščeni videmski UBC Latte Carso.
Tekma pa je bila še posebej zani-
miva, saj je prvič v dresu Bora Ra-
denske nastopil bivši jadranovec
Matteo Marusic, ki je še decembra
nastopal v B-ligi, sedaj pa se je odlo-
čil, da bo borovcem pomagal v dve
ligi nižjem prvenstvu. Doprinos
dvaintridesetletnega 202cm viso-
kega košarkarja je bil takoj opazen,
saj je Marusic dosegel 16 točk z odli-
čnimi statistikami (1:3 PM, 6:6 za
dve točki in 1:2 za tri točke).

Trener Bora Dean Oberdan,
ki Marusica že več let odlično po-
zna, je prepričan, da bo lahko no-
va okrepitev prispevala še veliko
več. »Že v soboto smo z Matteom
pridobili veliko večjo gotovost na
igrišču, čeprav njegova pripravlje-

nost zdaleč ni optimalna. Pozna se
mu, da je miroval dva meseca, v ko-
šarki pa takoj izgubiš ritem igre, ko
ne igraš, ne glede na ligo, v kateri na-
stopaš,« je Marusicev nastop oce-
nil Dean Oberdan.

Marusic je visok igralec, ki rad
igra tudi na zunanjih pozicijah, ta-
ko da ga ne bi označili za klasične-
ga centra, predvsem v B-ligi. Kate-
ro vlogo pa bo imel v deželnem C-
ligaškem prvenstvu?

»Matteo ima soliden met z
razdalje, verjetno pa bo za nas bolj
koristen, če bo igral čim bližje košu.
Tam lahko namreč dobro zapira na-
sprotnikove prodore v obrambi, v
napadu pa lahko nevaren igralcem
pod košem močno olajša delo soi-
gralcev. Vsekakor ne pričakujemo,
da bo dosegal po trideset točk na tek-
mo in da bo srečanja sam zmago-
val, saj tega ni nikoli delal, ciljamo
pa da bo Matteo čimbolj konkreten.
Poleg tega se je že odlično vključil v
novo okolje, mladi igralci pa se bo-
do lahko od njega marsikaj nauči-
li,« je zaključil Dean Oberdan. (av)

Jadran še računa
na obstanek, a je
po zadnjem krogu
spet zdrknil na
zadnje mesto 

FOTODAMJ@N

Falconstar - Jadran ZKB 59:71 (17:16, 29:30, 42:51)
Jadran ZKB: Regent, Ridolfi 14 (2), Coloni, Peric nv, Ko-
janec 2, Daneu 6, Albanese 2, Sardoč 8, Ušaj, Zobec
16 (1), Gelleni 16, Kocijančič 7 (1). Trener: Gerjević.

Jadran je dosegel v Tržiču zmago, ki bi lahko bi-
la tudi bolj prepričljiva, saj se je pokazalo, da so po ka-
kovosti precej boljši od Tržičanov. Naši košarkarji so
bili skoraj vedno v vodstvu, le da so nekajkrat po la-
stni krivdi dovolili Tržičanom, da so jih dohiteli. V dru-
gi polovici tekme pa so se postopno začeli oddaljeva-
ti. Zanimivo je, da so v ključnih trenutkih ostali brez
branilskega para Rodolif - Ušaj (oba sta zaradi bole-
čin v kolenu zapustila igrišče), njuno vlogo pa je su-
vereno prevzel Gelleni (na sliki), ki je s Kocijančičem
in Regentom tudi povsme izpolnil svojo nalogo.

Skratka, Jadran ni blestel, a kljub temu dovolj
prepričljivo zmagal.

UNDER 19 DEŽELNI
Cervignano - Breg 83:54 (18:13, 38:24, 61:40)
Breg: Gori 8, Bandi, Pugliese, Tulliach, Tul 10, Coretti,
Crismani 19 (3 trojke), Gregori 9, Giacomini 3, Fonda
1. Trener: Kladnik

To je bil za košarkarje Brega drugi zaporedni po-
raz in prvi proti cervignanu, ki so ga letos že dvakrat
premagali. Tokrat jim nič ni šlo od rok. Bili so zelo
živčni, zelo slabo so igrali v obrambi, v napadu pa iz-
gubili preveč žog. K naelektrenemu ozračju na igriš-
ču je prispevalo tudi sojenje, sodnika sta namreč kma-
lu izgubila nadzor nad igro, ki je postala vse preveč
groba, v tem so bili domači igralci bolj hladnokrvni,
košarkarjem Brega pa so popustili živci. Na koncu je

bil Gregori celo izključen.

UNDER 15 MOŠKI
Goriziana – Dom Mark 56:45 (16:7, 30:19, 46:29)
Dom: Čavdek, Cecere 2, Terčič 8, Srebrnič 3, Frando-

lič 10, Zavadlav, Mucci 7, Ussai 11, Peric 4. Trener: Del-
lisanti.

Domov napredek je s srečanja v srečanje vse
bolj opazen. Tokrat so varovanci trenerja Dellisan-
tija izgubili proti leto starejšim igralcem Goriziane
s 56:45, potem ko se je tekma v prvem delu prven-
stva zaključila s 34:78. »Zelo sem zadovoljen s pri-
kazanim napredkom, čeprav mi je žal, da smo tek-
mo začeli nekoliko zakrčeno. V prvem polčasu smo
si namreč nakopali enajst točk zaostanka, v drugem
delu srečanja pa smo prikazali bistveno boljšo igro.
Ko bi na tak način odigrali vseh 40 minut, bi lahko
ciljali na zmago, tako da ostaja vsekakor nekaj gren-
kobe. O solidni predstavi celotnega kolektiva priča
vsekakor tudi enakomerna porazdelitev točk med
posameznimi igralci,« je po tekmi dejal Domov tre-
ner Eriberto Dellisanti. (av)

UNDER 15 ŽENSKE
Lignano - Polet 35:41 (4:12, 20:22, 25:29)
Polet: Perčič 8, Furlan 4, Kafol 0, Danev 11, Daneu 5,
Taucer 9, Zerial 0, Vinent Guerra 4. Trenerka: Brollo. Tri
točke: Daneu 1.

Tudi tokrat so košarkarice POoleta igrale v okr-
njeni postavi, saj so manjkale Ukmarjeva, Orlova ter
Kravosova, vendar je bil tokrat po štiridesetih mi-
nutah rezultat v korist varovank trenerke Brollo.
Ekipi sta si bili čez celo tekmo enakovredni tako, da
je bila tekma zelo napeta. Pohvala gre vsem dekle-
tom, ki so kljub visoki napetosti obdržale mirno kri
ter končno zmagale. V prihodnjem krogu bo Polet
bo prost.

UNDER 19 ELITE - Sinoči v Tržiču

Jadran boljši od Falconstarja
Deželna liga: živčni Breg prvič letos izgubil proti Cervignanu - Under 15: Dom iz kroga v krog vse boljši

B-LIGA Bologna - Desio 73:34,
Bergamo - Lugo 87:79, Urania MI - Crema
65:62, Orzinuovo - Cento 91:90, GSA -
Pordenone 72:62, Alto Sebino - Lecco 55:78,
Arzignano - Montichiari 60:59, Jadran Franco
ni igral

Cento 23 18 5 1773:1591 36
GSA 23 18 5 1706:1526 36
Fortitudo 23 16 7 1780:1610 32
Montichiari 22 15 7 1608:1502 30
Urania MI 22 15 7 1469:1397 30
Orzinuovi 22 14 8 1709:1627 28
Bergamo 22 13 9 1578:1537 26
Pordenone 22 12 10 1581:1548 24
Lecco 23 11 12 1591:1574 22
Crema 22 9 13 1633:1669 18
Lugo 23 9 14 1662:1701 18
Alto Sebino 23 8 15 1628:1686 16
Desio 22 5 17 1499:1660 10
Arzignano 22 3 19 1494:1835 6
Jadran Franco 22 2 20 1379:1627 4
PRIHODNJI KROG (14.3.)Pordenone -
Bologna, Cento - Lugo, Crema - Bergamo,
Orzinuovo - Arzignano, Lecco - Urania, Desio
- Jadran Franco, Montichiari - Alto Sebino, GSA
bo prost

C-LIGA Ronchi - Don Bosco 76:66,
Latisana - Tolmezzo 63:46, San Daniele - Breg
56:66, Servolana - Fagagna 75:65, Codroipese
- Tarcento 59:73, Bor Radenska - UBC 79:46,
Romans - Fogliano 93:61

Tarcento 20 18 2 1634:1252 36
Codroipese 19 14 5 1427:1252 28
Breg 20 14 6 1387:1214 28
Fagagna 20 13 7 1385:1363 26
Don Bosco 20 12 8 1392:1373 24
Romans 19 11 8 1549:1467 22
Servolana 20 11 9 1379:1341 22
San Daniele 20 11 9 1509:1474 22
Latisana 19 11 8 1374:1378 22
Fogliano 19 10 9 1451:1421 20
Bor Radenska 20 8 12 1365:1451 16
Tolmezzo 20 6 14 1288:1419 12
Cervignano 19 3 16 1243:1390 6
UBC 19 3 16 1035:1375 6
Ronchi 20 2 18 1333:1581 4
PRIHODNJI KROG (jutri) Don Bosco -
Latisana, Tolmezzo - San Daniele, Breg -
Romans (5.3.), Cervignano - Tarcento,
Codropiese - Bor Radenska, UBC - Servolana,
Fogliano - Ronchi

D-LIGA Goriziana - Santos 73:65, CBU
- Perteole 74:64, Sokol - Basket 4 bo jutri, Alba
- Monfalcone 85:87, Kontovel - Grado 68:71

Santos 18 14 4 1169:1073 28
Grado 17 13 4 1236:1125 26
Monfalcone 18 12 6 1241:1178 24
San Vito 17 11 6 1122:1096 22
Kontovel 17 10 7 1192:1091 20
Basket4 16 9 7 1169:1101 18
Goriziana 17 8 9 1103:1175 16
Sokol 16 7 9 1074:1139 14
CBU 17 7 10 1170:1176 14
Alba 17 2 15 1028:1168 4
Perteole 18 1 17 1141:1323 2

PRIHODNJI KROG (7.3.) Basket 4 - CBU, San
Vito - Alba, Grado - Sokol, Monfalcone -
Goriziana, Santos - Kontovel, Perteole so
proste
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Bližje vrhu
Sobotni krog je bil za združeno ekipo Zalet Sloga dokaj ugoden. Skrom-
ni Majanese so odpravile z levo roko, tudi poraz zasledovalca Rizzija
proti nepremaganemu Vivilu je bil pričakovan, zato pa pomenita dva
druga izida veliko presenečenje. Tretje uvrščeni Pordenono je doma
klecnil pred tržaškim Virtusom, Staranzano pa je po petih setih pre-
magal videmski Volleybas. Ko Zalet Sloga ne bi prejšnji teden izgubil
proti Porpettu bi za 3. mestom zaostajal le za dve točki, četrto mesto
pa bi bilo že skoraj na varnem. A tudi tako, kot je, ni slabo.

Olympia spet spredaj
V moški B2-ligi so se zasledovalci najresnejših kandidatov za na-
predovanje oz. za uvrstitev v končnico prejšnji konec tedna »ze-
lo potrudili«, da bi zmanjšali svoje možnosti. O porazu Sloge Ta-
bor v Zaneju poročamo posebej, točki pa sta si v veselje vodil-
nih (Valsugana, Villafranca in Treviso so osvojili vse točke) raz-
delili tudi Isola in Bibione (2:3) v medsebojnem obračunu. Pa
še to: primat Sloge Tabor v primerjavi z Olympio je trajal le en
teden. Goirčani so jo namreč vnovič prehiteli na lestvici.

Top scorer moški: J. Terpin (OL)
35.

Top scorer ženske: F. Gridelli (Z)
17.

B2-liga: Terpin (OL) 314, Gastal-
do (OL) 254, Bolognesi 218, V. Kante (SL)
212, Cettolo (SL) 196, Ivanovič (S) 170,
Persoglia (OL) 138.

Ženska C-liga: Gridelli 222, Štoka
177, Babidri 133, Spanio 113, Balzano 89.

Moška D-liga: S. Komjanc (So)
207, Milič (ST) 174, Trento (ST) 158,
Manfredo (So) 155, Pahor (So) 151, An-
toni (ST) 147.

MOŠKA B2-LIGA
Bassano - Povolaro 3:0, Olympia - Carbonera
3:1, Padova - Villafranca 0:3, Isola - Bibione 2:3,
Trebaseleghe - Valsugana 0:3, Treviso -
Cordenons 3:1, Zanè - Sloga Tabor Televita 3:1.

Valsugana 17 14 3 44:15 41
Villafranca 17 14 3 43:15 40
Treviso 17 12 5 42:26 35
Bibione 17 10 7 40:30 31
Isola VR 17 10 7 37:29 31
Olympia 17 9 8 35:27 30
Sloga Tabor 17 9 8 36:30 29
Bassano 17 10 7 37:34 27
Trebaseleghe 17 9 8 33:35 25
Zanè 17 7 10 28:39 21
Cordenons 18 5 12 27:38 17
Carbonera 17 5 12 21:41 17
Padova 17 4 13 17:44 10
Povolaro 17 1 16 9:50 3

PRIHODNJI KROG (7.3.) Carbonera - Bassano,
Povolaro - Olympia, Bibione - Padova,
Villafranca - Trebaseleghe, Valsugana - Isola,
Cordenons - Zane’, Sloga Tabor Televita -
Volley Treviso

ŽENSKA C-LIGA Tricesimo
- TimMusic 0:3, Estvolley - Porpetto 3:1,
Staranzano - Volleybas 3:2, Pordenone - Virtus
1:3, RojalKennedy - Il Pozzo 2:3, Millenium -
S.Andrea 0:3, Zalet Sloga - Majanese 3:0, Vivil
- Rizzi 3:0

Vivil 20 20 0 60:4 59
Estvolley 20 18 2 55:11 54
Pordenone 20 16 4 53:17 49
Zalet Sloga 20 15 5 47:22 44
Rizzi 20 13 7 41:27 39
Volleybas 20 12 8 44:30 37
TimMusic TS 20 10 10 35:35 31
Virtus TS 20 10 10 37:34 30
Staranzano 20 10 10 39:41 29
S.Andrea 20 10 10 36:39 27
RojalKennedy 20 7 13 34:41 25
Porpetto 20 10 10 35:36 24
Il Pozzo 20 5 15 23:49 16
Majanese 20 2 18 7:56 5
Tricesimo 20 1 19 5:58 4
Millenium 20 1 19 5:57 3

PRIHODNJI KROG (7.3.) Vivil - RojalKennedy,
Virtus - Millenium, Rizzi - Estvolley, Porpetto -
Pordenone, Majanese - Staranzano, Volleybas
- Zalet Sloga, Tim Music - S.Andrea, Il Pozzo -
Tricesimo

MOŠKA D-LIGA Soča -
Reana 3:1, CUS - Volleybas 3:1, Altura - Olympia
3:0, Coselli - Cervignano 1:3, Lauzacco - Sloga
Tabor 1:3, San Vito - Aurora 3:1

Cervignano 15 14 1 44:9 42
Reana 15 13 2 40:19 35
San Vito 15 12 3 39:20 32
Sloga Tabor 15 10 5 36:19 31
Soča 15 10 5 36:23 30
CUS Trieste 15 8 7 28:23 26
Lauzacco 15 6 9 25:30 20
Altura 15 5 10 19:34 14
Olympia 15 4 11 18:37 13
Aurora 15 3 12 19:40 11
Coselli 15 3 12 15:38 9
Volleybas 15 2 13 12:39 7

PRIHODNJI KROG (7.3.) Sloga Tabor - Altura,
Aurora - Lauzacco, Reana - CUS Trieste,
Volleybas - San Vito, Cervignano - Soča,
Olympia - Coselli

MOŠKA B2-LIGA - Ponesrečen nedeljski nastop Sloge Tabor

Ranljivi v gosteh

Pri Slogi Tabor
tokrat pešal tudi
sprejem servisa 

FOTODAMJ@N

Olimpia Zane' - Sloga Tabor Televita 3:1
(25:19, 25:20, 20:25, 25:20)
Sloga Tabor Televita: Bolognesi 13, Cetto-
lo 14, Ivanović 14, Jerončič 9, Kante 9, Prin-
ci 2, Ambrož Peterlin (libero), Iaccarino 1,
Matevž Peterlin, Privileggi 0, Sirch 4. Trener
Gregor Jerončič.

Slogaši so v nedeljo, žal, še enkrat potr-
dili, da so letos na gostovanjih veliko bolj ran-
ljivi kot v Repnu in so vse tri točke prepustili
domačinom. Olimpia Zane' je ekipa, ki se krče-
vito bori proti izpadu (s temi tremi točkami si
je sicer krepko izboljšala položaj na lestvici), res
je sicer, da si je na domačih tleh že »privošči-
la« veronsko Isolo in da je v prejšnjem kolu iz
Trevisa odnesla točko, vendar bi jo morali od-
bojkarji Sloge brez večjega naprezanja prema-
gati, če bi zaigrali le približno tako kot v domači
telovadnici. To se pa v nedeljo ni zgodilo, saj
Slogi Tabor Televita enostavno ni šlo nič od rok.
Sprejem ni bil vedno točen, prav tako podaje,
napad pa je bil manj prodoren kot običajno, v
tako visoki telovadnici, kot je tista v Zaneju, pa
si tega ne smeš dovoliti, saj višina omogoča
obrambi, da brani vse, kar ni neubranljivo.

V prvem setu je bila Olimpia stalno v

prednosti, v drugem je za nekaj časa kazalo na
preobrat, saj je Sloga Tabor Televita takoj po-
vedla s 6:3, a se takoj pustila dohiteti in prehi-
teti (6:11) in je odtlej stalno morala zasledova-
ti domačine. Tretji je bil stalno v rokah gostov,
ki pa so v četrtem spet popustili in podarili
Olimpii zmago.

Trener Jerončič je tekmo začel s stan-
dardno postavo zadnjih kol, med samo tekmo
pa je izvedel kar nekaj menjav, a se potek tek-
me ni spremenil.

Dva obraza Sloge Tabor
Sloga Tabor Televita se je po nedeljskem porazu nekoliko oddaljila od vrha

lestvice, pa čeprav je ta v zgornji polovici zelo »kratka« - če zmagaš, si v boju za
play off, poraz pa te takoj potisne na sredino. Za našo ekipo je slab trend na go-
stovanjih pravzaprav nerazumljiv, saj predvaja doma povsem drugačno odbojko.
Zakaj je temu tako, si ne zna razložiti niti Ambrož Peterlin: »Res ne vem, kaj se
nam dogaja na gostovanjih. Treniramo zelo dobro, prejšnji teden nam je na tre-
ningih šlo vse odlično od rok, na dolgih gostovanjih in, predvsem, velikih špor-
tnih palačah, kakršne so vse, v katerih smo letos igrali, pa nam enostavno ne gre
od rok in res ne morem ugotoviti razloga, zakaj imamo letos skorajda dve po-
vsem različni ekipi - eno v Repnu, eno na tujem. Zaradi te naše pomanjkljivosti
tudi ne moremo ciljati na najvišja mesta, kamor bi po potencialu, ki ga ima eki-
pa, prav gotovo spadali!«

MOŠKA D-LIGA

Soča igra vse
bolj prepričljivo
Soča - Reana 3:1 (25:21, 29:27, 17:25, 25:17)
Soča: Komjanc 15, Pahor 12, Pellis 4, Franzot 5, Man-
freda 19, Russian 2, Waschl 6, Cotič 0, Terpin 0, Hlede,
Čavdek (L1), Margarito (L2). Trener Battisti.

Podmladek skupnega odbojkarskega gibanja na
Goriškem je v nedeljo v tekmi D-lige spet poskrbel za
zadetek v polno. Letos jih je bilo kar nekaj. Najstniki
trenerja Battistija so si v Sovodnjah privoščili skalp dru-
ge sile prvenstva. Reana je proti njim doživela šele dru-
gi letošnji poraz in so se ji seveda oddolžili za poraz
z enakim izidom v prvem delu.

Naši fantje so bili sicer na začetku tekme dokaj
živčni (to je dober znak, pomeni, da vedo, da lahko
zdaj v ligi premagajo kogarkoli), a so se sprostili in os-
vojili uvodni niz. Odločilen za razplet na tekmi je bil
najbrž drugi set, ki se je končal z nenavadnim izidom
29:27. Kljub porazu v tretjem setu se naši fantje niso
predali malodušju in z izjemnim finišem osvojili če-
trti set in zmago.

S to zmago se je Soča polnopravno vključila v
boj za uvrstitev v končnico za napredovanje. Začetek
povratnega dela je izvrsten, saj so v njem že osvojili
kar pet točk več kot po enakem številu tekme prve-
ga dela. To je kajpak, zelo dobra novica. Slaba novica
pa je, da utegne biti njihov nasprotnik za mesto pod
soncem prav Sloga Tabor, čeprav se zdi, da se zdaj za
dve mesti potegujejo tri ekipe, tu je še San Vito. V na-
slednjem krogu čaka Sočo tekma proti vodilnemu Cer-
vignanu. Ta jih prav gotovo ne bo podcenjeval

Under 19 moški: Olympia ne pozna nobenih zastojev

OLYMPIA - MVP tekme

Kaj vse se »skriva«
za Terpinovih 35 točk

Zaradi odsotnosti Riccarda Gastal-
da, ki je zbolel, je bil napad Olympie prejš-
njo soboto spet v celoti na ramenih Jer-
neja Terpina. Tako kot lani praktično med
celo sezono. Mladi sprejemalec združe-
ne ekipe je kljub veliki odgovornosti svo-
jo nalogo opravil z odliko. Še več: dose-
gel je rekordni izkupiček 35 točk. Njegov
»score« bi se bolj prilegel kakemu izku-
šenemu igralcu v najboljših letih kot pa
fantu, ki še ni dopolnil 19 let. Skupno je
v štirih setih odigral 50 napadov, s tem ele-
mentom dosegel kar 30 točk ob le treh napakah, le enkrat so ga ustavili v blo-
ku. Hkrati je bil izvrsten tudi na servisu: dosegel je 5 direktnih točk ob le treh
zgrešenih servisih iz 28 servisov. Ko je bil on na servisu, je ekipa dosegla rekordnih
20 točk (torej le osem menjav servisa). To še ni vse: Jernej je bil najbolj obre-
menjen tudi v sprejemu, saj je sprejel kar 31 žog ob 81-odstotnem izkoristku (5
napak). Prav sprejem je element, v katerem je letos najbolj napredoval, saj je tak-
šen odstotek učinkovitosti, kot je bil sobotni, zanj redna praksa.

Ausa Pav Cervignano - Olympia 0:3 (17:25, 13:25,
15:25)
Olympia: Bossi, Corsi, Cotič, A. Čavdek (L), Š. Čavdek (L),
Franzot, Komjanc, Lupoli, Manfreda, Russian, Terpin,
Waschl; trener: Vogrič.

Olympia je v dobri uri igranja, kot že na prvi tek-
mi, gladko premagala Cervignano. Kljub rahlo spre-
menjeni postavi ter stalnim menjavam so gostje v eno-
smerni tekmi povsem prevladali.

Vrstni red: Olympia 17, Pulitecnica Friulana 12,
Aurora Volley 8, Ausa Pav 5, Sloga Tabor 0.

UNDER 18 ŽENSKE
Na Goriškem

Olympia-Govolley - Torriana 0:3 (11:25, 15:25, 7:25)
Olympia Govolley: Bergnach, Braini, Colja, Ferfolja,
Ivancic, Leopuscech, Pacori, Paulin, Petruz, Terpin;
trener Vidič.

Drugouvrščena Torriana, ki je doslej izgubila sa-
mo eno tekmo, je bila za Olympio-Govolley premo-
čna. Domačinke so se nasprotnicam upirale samo prva
dva seta, nato pa so popolnoma popustile.
Soča Lokanda Devetak - Mossa 1:3 (17:25, 25:21,
18:25, 20:25)
Soča Lokanda Devetak: Černic, Del Pino, Doria, Fajt (L),
Gerin, Jarc, Juren, Ocretti, Petruz, Sardoč, Winkler; tre-
ner: Vračko.

V Sočinem taboru so zelo veseli z nastopom svo-
jih igralk, ki so proti prvouvrščeni Mossi dale vse od se-
be in igrale zares borbeno. S kančkom sreče in nekaj
manj napak bi lahko odnesle tudi točko, ki bi si jo go-
tovo zaslužile. Kljub porazu zasluži pohvalo cela ekipa.

Vrstni red: Mossa 20, Torriana 18, Minerva Mil-
lenium 16, Soča Lokanda Devetak 9, Libertas Villes-
se, Olympia-Govolley in Mariano 3.

Na Tržaškem

S. Sergio Pertot - Zalet Kontovel 3:0 (25:13, 25:16,
25:11)
Zalet Kontovel: Bezin, Gregori, Latin, Kralj, Miniussi,
Monfreda, Racman, Štoka; trener: Privileggi.

Potek tekme je bil enosmeren v korist ekipe S.
Sergio. Rezultat je odsev slabega treniranja ali celo po-
manjkanja treninga nekaterih igralk. Okrnjene Zale-
tovke so le na trenutke pokazale dobro igro v obram-
bi ter učinkovite servise.

Vrstni red: TIMmusic 23, S. Sergio in Zalet Dvi-
gala Barich 17, Oma 14, Virtus&Olympia Volley 13,
Zalet Kontovel in Killjoy 6, Altura 0.

UNDER 15 MOŠKI
Centro Coselli - OK Val 1:3 (12:25, 16:25, 27:25, 12:25)
Val: Antonutti, Bensa, Cavallaro, Cotič, Grasso, Hlede,
Persoglia, Princi, Venuti, Zara; trener Markič.

Valovci so imeli večje težave samo v tretjem
setu, ko jim igra ni več stekla, ekipa Coselli je to iz-
koristila in zmagala niz na razliko. V ostalih setih
pa je bila premoč gostov očitna. Za zmago so za-
služni vsi igralci.

Vrstni red: Futura Cordenons 29, Gemona 28,
Val 26, Stella Volley 19, Coselli 15, Vivil 10, Travesio
9, Rojalese 8, Fincantieri 0.

UNDER 14 ŽENSKE
Na Tržaškem - Skupina »zmagovalcev«

Sloga Dvigala Barich – Sokol 0:3 (23:25, 23:25, 13:25)
Sloga Dvigala Barich: Cucania, Gruden, Kresevič, Jerič,
Lizza, Marion, Mochor, Protti, Skerk, Udovič, Ušaj; tre-
ner: Peterlin.
Sokol: Bernard, Cociani, Ferfoglia, J. Grilanc, Gruden, Jer-
man, Legiša, Lopreiato, Zuppini; trenerka: Zavadlav.

Derbi med našima ekipama je šel tudi tokrat v
roke Sokolovk, ki pa so za razliko od prve tekme igra-

le slabše. Slogašice pa so tokrat igrale boljše in mogo-
če je končni rezultat zanje prehuda kazen, saj so si go-
tovo zaslužile vsaj set. Jeziček na tehtnici je bil, po mne-
nju obeh trenerjev, začetni udarec, ki ga gostje boljše
obvladajo in s katerim so večkrat pri gradnji igre spra-
vile domačinke v težave.

Vrstni red: Coselli 24, S. Andrea 21, Sokol 15,
Azzurra 14, Oma 13, Sloga Dvigala Barich 3, Vir-
tus&Olympia Volley 0.

Skupina »poražencev«
Coselli Oro – Kontovel 3:0 (25:8, 25:18, 25:19)
Kontovel: Bertolini, Bole, Brecelj, Calabrese, Cattunar,
Emili, Juretič, Linardon, Lonzar, Moro, Salotto; trener-
ka: Balzano.

Kontovelke v prvem setu sploh niso igrale. V
nadaljevanju so izboljšale sprejem, vendar so zaradi
netočnosti slabo napadale oz. samo pošiljale žogo
čez mrežo s podajo, kar je bilo za domačinke pre-
lahek plen.

Vrstni red: Poggivolley 16, Altura 15, Coselli
Oro 14, Oma Junior 10, Kontovel 8, Ricreatori Co-
munali 0.

Na Goriškem
Ronchi - O.K. Val 3:0 (25:13, 25:5, 25:17)
Val: Battistel, Birri, Ceresatto, Feri, Kovic, Leopuscech, Pe-
truz, Piva, Tomsic; trener: Magajne.

Prve, še neporažene ekipe na lestvici so se mla-
de Valovke ustrašile. Po dveh »neigranih« setih so
šele v tretjem zaigrale bolj sproščeno, vendar so bi-
le nasprotnice kljub vsemu premočne za neizkuše-
ne gostje.

Vrstni red: Ronchi 14, Torriana 10, Fincantieri
9, Grado 8, Val 6, Farra in Pieris 2.
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Š P O R T

NOGOMET - Predsednik Krasa Goran Kocman

»Razmišljamo pozitivno«

Fai-play pobuda Krasa
»Poraz ni tragedija« pa še »Na tekmi uživajte, bodite sprošče-
ni in umirjeni«. Vodstvo NK Kras Repen se je odločilo za prijetno
(in pametno) potezo: na mrežo ob rob igrišča so obesili pla-
stične kartončke s Fair-play navodili (v slovenščini in v itali-
janščini) za navijače, starše in kogarkoli, ki spremlja nogometne
tekme, mladinskih ekip in tudi članov. Zaključno sporočilo se
glasi ... »Za boljši nogomet«. Lepa pobuda. Drugi bi lahko pos-
nemali. Na potezi pa so seveda starši in navijači.

Sovodnje, Zarja in pokali
Konec tedna bodo znova na sporedu tudi tekme deželnih lig, od elit-
ne do 3. AL. Nekaj tekem bo že v soboto. Od ekip naših društev bo-
sta dan pred ostalimi igrali Sovodnje (1. AL) in Zarja (2. AL). Sovodenjce
(na sliki trener Fabio Sambo) čaka pomembna preizkušnja v gosteh
proti Isonzu (15.00). Zarja pa bo v Bazovici ob 15.30 gostila Pieris. V
nedeljo sta bili na sporedu finalni tekmi deželnih pokalov 2. in 3. AL.
V 2. AL je Romana premagala Ceolini 1:0. V 3. AL pa je Maranese (prvi
na lestvici v skupini Gaje) moral priznati premoč ekipe Falchi (3:1).

Predsednik Goran
Kocman: od Giorgioneja,
ki zaseda 12. mesto (ne-
posredni obstanek v ligi),
vas ločijo štiri točke.

Močno smo se jim
približali. Po nedeljskem
krogu se je marsikaj spre-
menilo. Vse tiste ekipe, ki
imajo 33 točk na lestvici,
niso več na sigurnem. Mo-
rajo se nas paziti. Tako mi
kot tudi Triestina smo v dobri formi.

V prihodnjih krogih bo vse skupaj še bolj jasno.
V prihodnjih treh tednih bomo igrali proti Unio-

nu Pro (v nedeljo v Repnu), Fontanafreddi in Moriju
Santo Stefano. Pobrati bo treba čimveč točk. Opti-
malno bi bilo devet. Igralci so motivirani. Iz tekme v
tekmo so vse bolj samozavestni. Zavedamo se, da je
obstanek dosegljiv.

Obstanek brez play-outa?
Predvsem obstanek brez play-outa.
Kdaj ste opazili, da bi se lahko negativni trend

spremenil?
Ko je Žlogar na trenerski klopi zamenjal Ar-

čabo. Metoda dela je čisto drugačna in igralci so ga
lepo sprejeli. Tudi prihod novih okrepitev je spre-
menila marsikaj. V ekipi je konkurenca večja. Tre-
ningi so bolj kakovostni in posledično so naši na-
stopi boljši. Vsi novi igralci so dovolj izkušeni za to
ligo. Doslej sta se najbolj izkazala branilec Delne-
ro in vratar Mosetti.

Tudi nekateri mlajši igralci so si izborili stan-
dardno mesto v postavi.

V prvi vrsti Matic Slavec in Miša Babičev. Oba
sta bila v nedeljo v Tamaiu med boljšimi na igrišču.
Na tribuni so bili tudi nekateri opazovalci ekip, ki igra-
jo v višjih ligah, in so se zanimali zanju. Predvsem za
Babičeva.

Pogrešamo pa gole kapetana Kneževiča ...
Radenko je tudi v nedeljo igral odlično. S Cor-

vaglia sta v napadu uigrani par. Zadel je prečko in si
je izboril najstrožjo kazen. Škoda, da jo je nato zgre-
šil. Prepričan pa sem, da bo do konca sezone zadel še
veliko golov. Je v dobri formi.

Kdaj bomo na igrišču videli Sašo Raniča?
V nedeljo bo morda že sedel na klopi. Počasi ga

bo trener vključil v enajsterico. Ranič je zelo po-
memben igralec. Edini, ki na najlepši način servira
odločilne zadnje podaje.

Kdaj bo slika v skupini C D-lige bolj jasna?
Do velike noči bomo morda že vedeli, ali se bo-

mo do konca sezone borili za neposredni obstanek ali
nas bo čakala dodatna tekma za obstanek (play-out).

Na vsaki tekmi bodri rdeče-bele navijaška sku-
pina UlKras.

Tudi mladi navijači so letošnja lepa pridobi-
tev. Doslej so bili tudi na vseh gostovanjih. Vsaka
jim čast. Pozitivno so navijali za ekipo tudi v naj-
težjih trenutkih.

»Do konca sezone si naša uprava želi, da bi v
Repnu videli čim več ljudi, ki nas pozitivno podpira
in navija za ekipo. Potrebujemo namreč pomoč vseh.
Za pozitiven razplet so moramo potruditi in pozitivno
razmišljati vsi: od predsednika, igralcev in vseh navi-
jačev,« so Kocmanove želje. (jng)

Vrstni red (drugi del prvenstva): Padova 18,
Clodiense 15, Kras Repen 14, Triestina 13 (...).

D-LIGA

Triestina
zabija gole
kot za stavo

Osem tekem brez poraza, 13
točk v sedmih tekmah povratnega
dela sezone (proti dvema točkama,
ki so jih proti istim nasprotnikom
osvojili v prvem delu), 12 zapored-
nih tekem na katerih dosežejo vsaj
en zadetek, 19 doseženih zadetkov
v zadnjih osmih nastopih. To so ne-
verjetne številke Triestine v zadnjih
mesecih. Torej kdor je pred začet-
kom povratnega dela zatrjeval, da
ima Triestina še možnosti zaključi-
ti prvenstvo na 12. mestu in se ne-
posredno rešiti, le ni bil eden izmed
tistih utopičnih filozofov, ki smo jih
študirali v višješolskih klopeh. Trie-
stina je v nedeljo na Roccu brez več-
jih težav odpravila Giorgione in se
mu tako približala na pičlih pet točk
razlike. Zaostanek sicer ni mini-
malen, a razlika med ekipama je bi-
la taka, da lahko zdaj v taboru Trie-
stine veliko bolj pozitivno gledajo
na bodočnost.

Za Triestino je bila nedeljska
tekma pomembna preizkušnja zla-
sti zato, ker je bil psihološki pritisk
ves na ramenih Ferazzolijevih varo-
vanev. Giorgione bi se lahko mirno
zadovoljil s točko, medtem ko je bil
za Tržačane zmaga imperativ. In
igralci Triestine niso zatajili. Tržačani
lahko v tem trenutku računajo na res
kakovostno napadalno trojico. Man-
zo, Miličević in Rocco (vsi trije so se
zapisali med strelce) se odlično do-
polnjujejo in očitno je, da se zaba-
vajo skupaj igrati. Triestina je tekmo
začela umirjeno, vendar je po le eni
pravi zamujeni priložnosti sredi pol-
časa zadala gostom dvojni udarec, ki
bi zlomil odpor tudi kakega prefi-
njenega boksarja. Dve asistenci Roc-
ca sta omogočila Manzu, da je dva-
krat (v 27. in 29. minuti) ukanil vra-
tarja gostov Bevilacquo. Giorgione
je ob koncu polčasa in na začetku
drugega dela tekme poskušal ogro-
ziti Di Piera, a cinična Triestina je v
68. minuti z Roccom (deseti zadetek
v enajstih nastopih!) izkoristila na-
pako vratarja za 3:0. Trojno vodstvo
ni dolgo trajalo, saj je Giorgioneju tri
minute kasneje priskočil na pomoč
sodnik in dosodil vprašljivo 11-me-
trovko (z bele točke je zadel Vigo).
A kmalu zatem je v 70. minuti na na-
sprotni strani Miličević izkoristil gro-
bo napako obrambe. Končni 4:2 je
postavil Mattioli. Zadel je, potem ko
mu je Di Piero odbil 11-metrovko,
ki jo je tokrat sodnik upravičeno do-
sodil.

Dodaten napredek v igri, do-
bra fizična priprava in premoč na
sredini igrišča (znova si zasluži pri-
znanje Proia) so znaki, da bi lahko
tudi v naslednjih nastopih Triestina
lahko pozitivno presenetila. V ne-
deljo bodo Tržačani igrali v gosteh
proti Unionu Ripi La Fenadora, ki
ima trenutno sedem točk več od
Tržačanov. (I.F.)

Padel je tudi Tamai
Nedeljski krog D-lige je ponudil serijo zanimivih

rezultatov, ki so marsikatero ekipo znova potegnili v boj
za obstanek. Dejansko se bo pred izpadom v nižjo li-
go (tekem je še deset) borilo več kot polovica ekip. Vklju-
čno z Montebelluno in Arzignanom, ki imata 36 in 37
točk. »De facto« sta Mezzocorona in Mori že izpadli,
tako da bo Kras v najslabšem primeru igral dodatno tek-
mo za obstanek.

Kras je v nedeljskem deželnem derbiju v Tamaiu
(veliko je bilo navijačev rdeče-belih) igral solidno in se
je že v prvem polčasu dvakrat resneje približal vodstvu.
Prvič je vratnico zadel Maio v 30. minuti. Nato pa je preč-
ko stresel Kneževič kako minuto kasneje po podaji Cor-
vaglie. In prav Alessio, ki je bil protagonist že na zadnji
tekmi proti Unionu Ripi LF (dosegel je zmagoviti gol),
se je tudi tokrat izkazal za odločilnega. V 65. minuti je
prav on podal prvemu strelcu Krasovega gola: Delneru
(gol z glavo). Gostitelji so uspeli izenačiti že minuto kas-
neje. Igralci Krasa se niso strinjali s sodnikovo odločit-
vijo, saj je stranski sodnik pred golom Bozzetta dvignil
zastavico, češ da je bil igralec v prepovedanem položa-
ju. Sodnik ni soglašal s kolegom. Kras je hitro reagiral in
deset minut pred koncem tekme je Kneževič podal Rab-
beniju, slednji pa je Corvaglii ponudil edinstveno pri-

ložnost, ki jo je videmski nogometaš izkoristil na najlepši način. Kras
je povedel in dve minuti kasneje bi lahko rdeče-beli postavili piko na
i. Kapetan Kneževič si je izboril najstrožjo kazen, ki pa jo je zgrešil. Ubra-
nil jo je domači vratar Francescutti. To je opogumilo Tamai, ki je v zad-
njih minutah napadal. Še dobro, da se je dvakrat izkazal Mosetti. Kras,
ki bo v prihodnjem krogu v Repnu gostil Union Pro, je tako odnesel
domov tri zlata vredne točke. V taboru Krasa so bili po zmagi zelo za-
dovoljni. »Ekipa je dobila pravo podobo. Novi igralci so se dobro vklju-
čili v moštvo in so se izkazali za zelo pomembne. Veseli me, da se nam
je pridružil tudi Corvaglia, ki je v izjemni strelski formi. Nadaljevati mo-
ramo po tej poti,« so želje trenerja Antona Žlogarja. Poleg Corvaglie
sta odlično igrala še Babičev in vratar Mosetti. (jng)

NOVI TRENER - Vodstvo ekipe Union Ripa LF je odstavilo tre-
nerja Maxa Partelija. Njegovo mesto je prevzel Renato Lauria.

NAVIJAŠTVO - Cheerdance Millenium na DP

Jezne in razočarane
»Slabo in nepravično sojenje« - V prvi etapi je četverka Thunders bila tretja

Ženska četverka društva
Cheerdance Millenium, ekipa
Thunders, se je iz kraja Salso-
maggiore Terme, kjer je v ne-
deljo nastopila na prvi preiz-
kušnji državnega prvenstva v
cheerleadingu v organizaciji
italijanske zveze v cheerlea-
dingu in plesu (Ficad) vrnila s
tretjim mestom. Predvsem pa
jezna in razočarana. Ekipa, ki
so jo sestavljale trenerke Ka-
terina Iscra, Jasna Kneipp, Ni-
kol Križmančič in Kristina
Žerjal, je nastopila s težkim
tehničnim programom, »ki
smo ga na dan tekmovanja ne-
koliko poenostavile, saj enega
elementa nismo izvajale najboljše,« je sprva pove-
dala Nikol Križmančič, ki je še dodala, da so med
samim tekmovanjem naredile eno napako (padec).
»Kljub temu je bila naša vaja izvedena daleč naj-
boljše in je vključevala vse elemente, s pomočjo ka-
terih bi se kljub napaki morale boriti za prvo me-
sto. Že s tem, da smo nastopile kot četverka (druge
ekipe je sestavljalo pet tekmovalcev), je povečalo te-
žavnostno stopnjo vaj. Toda glavni sodnik tega ni
upošteval in smo se morale na koncu zadovoljiti s
tretjim mestom. Tudi druge ekipe so bile na koncu
presenečene. V najslabšem primeru bi si zaslužile
drugo mesto. Po tekmovanju smo zaprosile za sod-

niški list, ki pa nam ga niso hoteli pokazati, češ da
ga nimajo. Toda po pravilniku ni tako, saj si ga lah-
ko ogleda prav vsaka ekipa,« je bila ostra Križ-
mančičeva, ki je napovedala priziv. »Šli bomo do
konca, saj se nam je zdelo vse skupaj nepošteno,« je
dodala. V kategoriji ženski skupinski dvigi je prvo
mesto osvojila ekipa Cheer iz Pise pred Labronicom
iz Livorna. Nastopilo je šest ekip. Prihodnja, druga
od skupno treh etap bo 18. in 19. aprila v Cervii.
Zadnja pa maja v Markah.

Cilj ekipe Thunders je osvojitev prvega ali dru-
gega mesta, ki zagotavljata nastop na evropskem
prvenstvu v Ljubljani.

Člani navijaške
skupine UlKras so
navijali na vsaki
tekmi Krasa, tudi v
gosteh (levo).
Beloruski zvezni
igralec Krasa Miša
Babičev (desno) se
je hitro dobro
vključil v
Žlogarjevo četo. Na
sliki spodaj
predsednik Goran
Kocman

FOTODAMJ@N

Katerina Iscra, Jasna Kneipp, Kristina Žerjal in Nikol Križmančič

D-LIGA Union Pro - Altovicentino 0:1,
Arzignano - Clodiense 1:3, Mezzocorona - Dro
1:1, Triestina - Giorgione 4:2, Tamai - Kras
Repen 1:2, Fontanafredda - Legnago 2:3,
Belluno - Padova 0:2, Mori - Sacilese 0:2,
Montebelluna - Union Ripa 0:0

Padova 24 19 2 3 56:24 59
AltoVicentino 24 15 4 5 44:25 49
Sacilese 24 12 7 5 42:21 43
Belluno 24 12 7 5 40:25 43
Clodiense 24 11 8 5 37:28 41
Arzignano 24 10 7 7 35:27 37
Montebelluna 24 10 6 8 30:33 36
Union Pro 24 9 6 9 27:32 33
Tamai 24 7 10 7 30:25 31
Union Ripa 24 8 7 9 29:30 31
Fontanafredda 24 9 4 11 37:40 31
Giorgione 24 8 5 11 27:34 29
Legnago 24 6 8 10 36:45 26
Kras Repen 24 6 7 11 25:40 25
Triestina 24 4 12 8 31:38 24
Dro 24 4 10 10 24:35 22
Mezzocorona (-4)24 3 7 14 19:35 12
Mori S. Stefano 24 2 5 17 22:52 11

PRIHODNJI KROG (8.3.): Alto Vicentino -
Montebelluna, Padova - Arzignano, Clodinese
- Mezzocorona, Dro - Fontanafredda, Giorgione
- Belluno, Kras Repen - Union Pro, Legnago,
Mori, Sacilese - Tamai, Union Ripa - Triestina
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Ali ste vedeli?

… da se je pred 80 leti (17. februarja
1935) rodil naš pesnik, dramatik, ese-
jist, prevajalec in gledališki delavec Fi-
libert Benedetič. Umrl je 14. oktobra
2005 v Gorici. Benedetič, «Filjo» za pri-
jatelje, je bil tudi strasten šahist. Vsaj en-
krat tedensko je zahajal na Opčine v so-
bo Poletovega sedeža, kjer je skupina ša-
hovskih zanesenjakov, med temi tudi
Božo Filipović, igrala ure in ure (… in
kadila kot Turki). Benedetič je pred 20
leti na 11. zamejskem šahovskem
prvenstvu zasedel peto mesto. Zmagal
je Pino Lakovič (5,5 točke), drugi je bil
Drago Bajc (4,5), tretji Dušan Jelinčič
(3,5), četrti Pino Rudež (3), peti Bene-
detič (2,5). Filipovića na turnirju ni bi-
lo. Umrl je dve leti prej. (lako)

… da je pred 10 leti (točneje 23. februarja
2005) umrl naš nogometni delavec Bo-
ris Krapež. Preminil je pri komaj 62 le-
tih starosti. Leta 1988 je bil med najza-
služnejšimi pobudniki za ustanovitev
Nogometnega kluba Bor. Krapežu ni šlo
v račun, da ima skoraj vsaka naša vas
svoje nogometno društvo, v središču
Trsta, kjer je asimilacija najhujša, pa ni
nogometnega centra, v katerega bi za-
hajali naši otroci in fantje. Tako pa so se
morali zateči v italijanske klube. Pri NK
Bor so pod pokroviteljstvom Zarje
upravljali kar tri nogometne ekipe: mlaj-
še cicibane, cicibane in najmlajše. Kra-
pež je bil od nastanka do ukinitve
(1995) predsednik kluba in eden glavnih
organizatorjev vsega našega mladin-
skega nogometnega gibanja. (lako)

NAMIZNI TENIS - Državno prvenstvo

Spet kolajna!
Ana Bržan v ženskih dvojicah drugo leto zapored osvojila bron

Tržaška Slovenka Ana Bržan (na sliki desno) se
z državnega namiznoteniškega prvenstva v absolutni
kategoriji tudi letos vrača z medaljo. Tako kot lani je
bron osvojila v ženskih dvojicah. Če je bila lani nje-
na partnerica Marialucia Di Meo, je tokrat do kolaj-
ne iste kovine prišla skupaj z 20 let mlajšo Giorgio Pic-
colin, vzpenjajočo se zvezdo italijanskega namizne-
ga tenisa. Mlada Italijanka iz bocenske pokrajine (po
svoje torej manjšinka kot naša Ana) se je pri 19 letih
že povzpela na 5. mesto državne jakostne lestvice
(Bržanova je 13.), bila pa je nekaj časa tudi že tretja.

Konkurenca na državnem prvenstvu v Molfet-
ti je bila številčno zelo omejena (le sedem dvojic), za-
to pa prvovrstna. Giorgia in Ana, ki sta lahko s klo-
pi računali na moralno in strokovno podporo Gior-
ginega trenerja pri bocenskem Traminu Igorja Mili-
ča, sta v prvem krogu šele po petih setih igre s 3:2
(3:11, 11:5, 6:11, 11:9, 13:11) strli odpor mlade, toda
uigrane dvojice Bianca Bracco (št. 9 v Italiji) in Le Thi

Hong Loan (št. 17). Proti njima sta
v odločilnem setu že izgubljali z
10:7 in pred končnim 11:13 izniči-
li kar štiri zaključne žoge.

Zelo napet je bil tudi polfi-
nalni dvoboj proti kasnejšima zma-
govalkama Denisa Zancaner (št. 12)
in Debora Vivarelli (št. 7). Končni
izid 3:2 (9:11, 13:11, 11:9, 10:12, 8:1),
pove o tem, da se je Bržanovi fina-
le izmuznil le za las, morda tako tu-
di državni naslov.

»Obe tekmi sta bili izjemno izenačeni. Čeprav ni-
koli nisva igrali skupaj, sva se z Giorgio hitro ujeli. Ona
je zelo močna, jaz sem izkušena, v glavnem sem jaz
pripravljala točko, ona pa jo je zaključila. Zelo dra-
gocen je bil s klopi Igor Milič, ki je po mojem res zelo
dober trener. Nasprotnici v polfinalu sta bili res mo-
čni, zmanjkalo pa nama je tudi kanček športne sreče,

saj sta oni v zadnjem setu dosegli točko najprej s po-
močjo mrežice, drugič pa se je žogica dotaknila roba
mize. Res pa je, da sva si nekaj točk zapravili tudi sa-
mi,« je povedala 38-letna Bržanova, ki jo zdaj s svo-
jim klubom Cascina iz Toskane čaka še zadnji krog
tekem v A2-ligi, nato pa še končnica, v katero so se
že uvrstile. (ak)

SMUČANJE - Deželni finale v najmlajših kategorijah

Skoraj polovica naslovov
v rokah smučarjev naših klubov

Odbojkarji Vala
vodijo v 1. moški

diviziji 

FOTODAMJ@N

ODBOJKA - 1. ženska divizija na Tržaškem

Derbi med ekipama Zaleta
po 5 setih spet osvojile veteranke
Zalet Sloga - Zalet Breg 2:3 (25:20,
15:25, 25:21, 15:25, 10:15)
Zalet Sloga: Corazza 2, Kojanec 7, Maver 3,
Pertot 15, Vitez 9, Zonch 12, de Walderstein
(L1) 2; Feri 9, Legiša 5, Roma 4, Zaccaria (L2)
1; trener: Maver.
Zalet Breg: Ciocchi 9, Gregori 24, Košuta 11,
Pertot 7, Sancin 6, Spetič 9, Cerneca (L1);
Grgič 4, Klun, Martincich 1, Olenik (L2), Pic-
cinino 2, Preprost; trener: Drassich.

Derbi med zaletovkami so po petih
setih spet osvojile »veteranke«. Slogašice
so praktično same krojile potek tekme, saj
so gostje igrale svojo standardno (dobro)
igro, mlajše igralke Zaleta pa so vrhunsko
igro (predvsem prvega seta) izmenjavale
z naivnimi napakami, ki so v končni fazi
odločale o zmagovalcu. Trener Drassich je
v pravih trenutkih znal rotirati svoje igral-
ke, ki so občutile posledice petih odigra-
nih setov sredine tekme. Vsekakor dobra
predstava obeh naših ekip.

Vrstni red: Oma 36, Zalet Breg 30,
S. Andrea 29, Cus 27, S. Sergio 25, Zalet
Sloga 24, Azzurra 21, TIMmusic 18, Vir-
tus&Olympia Volley 12, Zalet Sokol 5, Kil-

ljoy 4, Ricreatori Comunali 0.
Zaostala tekma (5.3.): Zalet Sokol

– Killjoy. Prihodnji krog: Zalet Breg - S.
Sergio (4.3.), TIMmusic - Zalet Sloga in S.
Andrea - Zalet Sokol (8.3.)

Na Goriškem
Goriška odbojkarska zveza je obja-

vila skupno lestvico prvega in drugega de-
la prvenstva 1. ženske divizije. Na zdru-
ženi lestvici je Val, po zmaganem derbi-
ju, osmi, samo točko za Sočo, ki zaseda
trenutno sedmo mesto. Val je v drugem
delu zaenkrat premagal samo Sočo, v
prvem pa celo Mosso, ki je trenutno na
skupni lestvici peta, ter Staranzano, ki je
dve točki za Valom, točko pa je odvzel Ma-
rianu. Soči gre zaenkrat boljše v drugem
delu, saj je dosegla 8 točk z zmagami pro-
ti Valu in Staranzanu, ter osvojeno točko
proti Moraru in Marianu, ki zasedata če-
trto oz. šesto mesto. V prvem je osvojila
samo tri točke proti zadnjeuvrščeni eki-
pi Grado. Soča je sicer v prvem delu os-
vojila še dve gladki zmagi proti Fincan-
tieriju, ki pa se je v nadaljevanju odpove-

dal prvenstvu in zato točke, ki so jih os-
vojile ekipe proti temu moštvu, ne pride-
jo v poštev. (stc)

Skupni vrstni red: Torriana 38,
Turriaco 35, Pieris in Moraro 27, Mossa
24, Mariano 20, Soča Govolley Frnažar 11,
Val 10, Staranzano 8, Grado 7.

Prihodnji krog: Soča Govolley

Frnažar – Staranzano (4.3.), Val – Torria-
na (5.3.)

1. MOŠKA DIVIZIJA
Vrstni red: Val 25, Naš Prapor 17,

Prevenire 15, S. Andrea 13, S. Sergio 5,
Poggivolley 3.

Prihodnji krog (5.3.): Naš Prapor –
Pol. Prevenire, Val prost.

Smučarji SK Devin,
skupaj s trenerjem
Alešem Severjem,
so konec tedna na
Trbižu večkrat
stopili na
zmagovalni oder

Tudi letos se je z deželnim
prvenstvom na Trbižu (v organizaci-
ji tržaškega Sci Club XXX Ottobre)
končal deželni pokal v alpskem smu-
čanju za najmlajše starostne katego-
rije. Tekmovanje, ki je bilo na spore-
du, konec tedna, so razdelili v tri de-
le: gimkano, veleslalom in slalom. Le-
tošnja novost pa je bila še kombina-
cija oziroma seštevek dveh najboljših
rezultatov iz treh preizkušenj.

Naša društva so končala letošnjo
deželno sezono na najboljši način, saj
so s Trbiža pripeljala domov kar de-
set deželnih naslovov. Največ zmag
(štiri) je zbrala tekmovalka SK Brdi-
na Alice Valdemarin, ki je med baby
2 pokazala zelo dobro in konstantno
smučanje. Valdemarinova je zmaga-
la v gimkani, slalomu, veleslalomu in
kombinaciji. Takoj za njo pa je bil
Maks Skerk (SK Devin), ki je med let-
niki 2004 zbral tri deželne naslove.
Prvi dan tekmovanja, ko je bila na
sporedu gimkana, se je pred Skerkom
uvrstil klubski kolega Erik Bordon, ki
se je drugi dan, v veleslalomu uvrstil
za Skerkom. Slednji je zmagal še v sla-
lomu in kombinaciji. V kategoriji mi-
ške se je smučarka Devina Caterina
Sinigoi v veleslalomu uvrstila na so-
lidno 2. mesto. V kategoriji baby 2 pa
je bila Sophie Nevierov (Devin) prav
tako druga v gimkani. V veleslalomu
si je najnižjo stopničko na zmago-
valnem odru izboril Daniel Šmid, ki
je bil tretji tudi v slalomu. Nevierova
se je na drugo mesto uvrstila še v sla-
lomu.

Slovenska smučarska društva v
Italiji so letos zbrala skoraj polovico

deželnih prvakov od 24 možnih. V
petek in v soboto je na društveni le-
stvici v konkurenci 23 klubov zmagal
SK Devin, ki je bil nato v nedeljo če-
trti. Deželne tekme so se končale, a

sezone še ni konec. Smučarje čakajo
še nastopi na državnih finalih, ter
tržaško prvenstvo, ki ga letos orga-
nizira SK Brdina. Slednje bo v nede-
ljo v Forniju di Sopra.

NOGOMET - U14

Kras Repen
se je
solidno upiral
Kras - Aurora Buonacquisto 0:2 (0:1)
Kras: Bartolomei, Breganti, Carli, (Gar-
giuolo), Giovannini, Gregoretti (Parisi),
Pipan, Pertot, (Rizzi), Savron, Skabar,
Stocca Kralj, Vidali, Žvab. Trener: Gar-
giuolo.

Domačini so tekmo začeli dobro
in celo štiri krat imeli možnost, da bi
povedli. Naposled so v prvem polčasu
gostje uspeli premagati vratarja Krasa.
Igralci repenskega kluba so se čez celo
tekmo trudili, toda neuspešno. Gostje,
ki so bili fizično močnejši, so v nada-
ljevanju dosegli še en zadetek. V pri-
hodnjem krogu bo Kras igral v gosteh
v Ogleju.

Ostali izidi: Azzanese - Bearzi
2:2, Cavolano - Zoppola 1:2, Sanda-
nielese - Aquileia 0:5, Trieste Calcio B
- Fontanafredda B 2:1.

Vrstni red: Zoppola 18, Aquileia
13, Bearzi 10, Cavolano 10, Aurora 8,
Trieste Calcio B 7, Azzanese 6, Sanda-
nielese 4, Fontanafredda 4, Kras 0.

Prihodnji krog: Aquileia - Kras
Repen.

ČEZMEJNO PRVENSTVU U15 -
Jutri ob 18.00 Sovodnje - Gorica U14;
v četrtek ob 17.00 Juventina - Brda.
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SESTAVIL 
LAKO

AMERIŠKA 
TENIŠKA 
IGRALKA 
SHRIVER

ŽULJ 
OD OBUTVE

UMETNA 
VONJAVA, 

DIŠAVA

ČEBER; 
PLAST 

ZEMLJE

FRANCOSKI 
PISATELJ 
(BORIS)

BERI 
ŠPORTNO 

PRILOGO PD

LETALIŠČE 
PRI MILANU

RIMSKA 
BOGINJA 

JEZE

ČILSKI 
NOGOMETAŠ 

PEDRO ... 
FLORES

MESTO, 
REKA 

IN JEZERO 
V RUSIJI

AVSTRIJSKI 
VOZNIK F1 

LAUDA

PRIPRAVNIK 
ZA DU-

HOV NI ŠKI 
PO KLIC

DESNI
PRITOK 
VOLGE

NAŠ POLITIK 
IN NEKDANJI 

BOROV 
ATLET (IGOR)

PREBIVALKE 
NAŠE

VEČJE VASI

VZDEVEK 
RADKA 
POLIČA

NEKDANJI 
RU SKI PLA -

VA LEC (ALEK-
SANDR)

JUŽNI 
SADEŽ

KRAJ, 
KJER VODA 

ODNAŠA 
ZEMLJO

ZNAMKA 
STA RIH JAP. 
RA ČU NAL-

NI KOV

POSMEHLJIV 
ČLOVEK

NEKD. FRAN. 
NOGOMETAŠ

ANGLEŠKI 
PESNIK

REKA 
V SLOVENIJI, 

DESNI 
PRI TOK SAVE

KDOR 
DIKTIRA

GRŠKA MOR-
SKA NIMFA

LIKOVNA 
STVARITEV 
IZ PROZNE 

ŽICE

MITOLOŠKA 
POŠAST

OBER

LAHKO, 
OKRETNO 
(GLASB.)
VEZNIK

ELDA 
NANUT 
ALDO 

RUPEL

ARABSKI 
ŽREBEC

HUNSKI 
VLADAR

OZEK KONEC 
POLOTOKA

PREBIVALKA 
AZIJSKE 
DRŽAVE

FOTO
LAKO

DRUŠČINA, 
SKUPINA 

LJUDI

PODZEMELJ-
SKI HODNIK 

MESTO
V ISTRI

NEMŠKA 
PEVKA 

DIETRICH
VRSTA VOLA

NAŠA 
NEKDANJA 
AZZURRA 
TAV ČAR 

KITICA IZ 
TREH VRSTIC

BRAZILSKI 
NOGOMETAŠ

NEKDANJI 
BOROV 

KOŠARKAR 
(ROBI)

HINDUJSKO 
IME ZA 

NAOČARKO

KEM. ZNAK 
ZA TANTAL
ZBOR TREH 

PEVCEV

PREDSEDNIK 
ZSŠDI 

PETERLIN

REKA 
V ŠPANIJI

ITAL. ATLETI-
NJA SIMEONI

VNETJE NO-
TRANJEGA

UŠESA

KEM. ZNAK 
ZA RUTENIJ
DRUGI RIM-
SKI PAPEŽ

DRUGI SIN 
ADAMA 
IN EVE

ČLOVEK, KI 
NE RAZSIPA
KEM. ZNAK
ZA NIKELJ

POGORJE 
MED 

FRANCIJO 
IN ŠPANIJO

SPOMLADI 
POSAJENO 

ŽITO

STAR 
SLOVAN

MEDN. OR- 
GANIZACIJA 
ZA CIVILNO 
LETALSTVO

TROPSKA 
RASTLINA 
Z DOLGIMI 

LISTI

SLOVARČEK - AGILE = lahko, okretno v glasbi • ICAO = organizacija za civilno letalstvo • NAJA = hindujsko ime za naočarko • SIL = reka v Španiji • VERE = angleški pesnik (Edward de) • VIAN = francoski pisatelj

Kdo je na sliki?
Na sliki je naš goriški vsestranski športnik in športni 
delavec (letnik 1972). Že pri treh letih je začel s 
smučanjem (tečaji pri SPDG) in šestih letih z orodno 
telovadbo pri Domu ter pozneje s tenisom pri goriškem 
klubu Zaccarelli. Od 1983 se je lotil odbojke pri Valu. Leta 
1992 je opravil izpit za trenerja odbojke prve stopnje in 
leta 2002 druge stopnje. Bil je trener in pomožni trener 
pri Valu, eno leto pri Adriavolleyu v Tržiču (B1). Ta čas je 
pomožni trener Olympie v B2 ligi. Leta 1997 je opravil 
izpit za učitelja snowborda in vadil pri SPDG. S kajakom 
je začel leta 1983 pri KK Soške elektrarne v Solkanu. Od 
leta 2004 je predsednik KK Šilec.
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1. Izbrala sem atletiko, ker ... izhajam
iz atletske družine (oba starša sta bila atle-
ta, oče je tudi trener) in sem zato na atlet-
skih stadionih praktično že od rojstva (med-
tem ko sta starša trenirala, sem spala v vo-
zičku na atletski progi). Izbira pa je bila mo-
ja! Pred tem sem se preizkusila v različnih
športih, od plavanja in tenisa, do kotalkanja
in odbojke. Ko sem prenehala s tekmova-
njem, sem se odločila, da nadaljujem z atle-
tiko v vlogi trenerja.

2. Kateri je vaš najboljši športni dose-
žek? Zmagala sem štiri mladinska državna
prvenstva v metu diska. Najbolj mi je ostal v
spominu prvi državni naslov, v Viareggiu le-
ta 2000, ker je bil nepričakovan. Obenem sem
dvakrat nastopila v dresu državne reprezen-
tance, kar mi je bilo tudi v velik ponos.

3. Kaj ste želeli postati kot otrok? Fri-
zerka, cvetličarka in vzgojiteljica (uresničila
se je tretja želja).

4. Česa vas je v življenju najbolj strah?
Kobilic.

5. V kaj verjamete? V pravo prijateljstvo.

6. Kaj najbolje skuhate? Njoke, najraje
pa pečem pico ali razne slaščice.

7. Katero pijačo največkrat naročite?
Ananasov sok.

8. Katero glasbo (CD, MP3) poslušate
trenutno v avtu? Največkrat si v avtu zaže-
lim kar popolno tišino ... ko delam z otroki
je namreč vedno zelo glasno! :)

9. Kateri avtomobil vozite? Moder Da-
cia Sandero Stepway.

10. Kateri mobilni telefonček imate?
Zelooooo star model Nokie. :)

11. Kdaj ste bili nazadnje na počitnicah
in kje? Lansko poletje na Šrilanki in Maldi-
vih ter pozimi na nekajdnevnem oddihu v Al-
ti Badii.

12. S kom največkrat nakupujete obla-
čila? Najraje kar sama.

13. Domača žival. Enya, mešanka med
zlatim prinašalcem in ovčarjem. Dobila je
afriško ime: v jeziku ručiga (iz Ugande) po-
meni jezero! :)

14. Kaj največkrat počnete po trenin-
gu? Ker nas zadnje mesece burja na stadio-
nu kar pošteno prepiha, si po treningu naj-
večkrat z ostalimi trenerji privoščimo vročo
čokolado.

15. Zadnja knjiga, ki ste jo prebrali?
Bambini del silenzio (Torey Hayden), sedaj
pa berem zbirko popotnih zgodb V da-
ljavo zazrte oči (avtorjev Liljane Jarh in
Gregorja Radonjiča).

16. Katere jezike govorite?
Slovenščino, italijanščino in angle-
ščino.

17. Na kateri športni priredi-
tvi ste bili kot gledalec v zadnjem
letu? Na ženskem svetovnem prven-
stvu v odbojki lani v Trstu.

18. Facebook, twitter, google+,
istagram. Facebook, čeprav ne zelo
pogosto.

19. Država, v kateri bi radi ži-
veli. Sicer zelo veliko potujem in bi
marsikam še rada šla, navezana pa
sem na domače kraje, tako da sem
kar zadovoljna, da živim tu-
kaj.

20. Potova-
nje: za mesec,
teden, dan.
Za mesec
(ali še
več) na
Mada-
ga-
skar,
za

teden na obisk k sestri v Berlin, za dan v ter-
me.

21. Kaj bi radi znali, pa ne znate? Igra-
ti kitaro, govoriti še kakšen tuj jezik in lete-
ti.

22. Najljubša ekipa ali športnik na
mednarodni ravni. Metalec kladiva Primož
Kozmus, ker ga tudi osebno poznam in ker
je ostal zelo preprost tudi potem, ko se je
povzpel na sam svetovni vrh.

23. Tri slovenske (zamejske) ekipe, ki
jih spremljate v tej sezoni. Ekipnim športom
bolj malo sledim, spremljam pa dosežke na-
ših športnikov v individualnih disciplinah.

24. Če bi
imela na raz-
polago 1 mi-

lijon evrov,
bi ... si pri-

voščila
marsi-
katero
poto-
vanje.
Dala pa
bi tudi
zgradi-
ti špor-

tni kom-
pleks

nekje

na Krasu, s pokritim bazenom in telovadni-
cami z najnovejšo opremo. Verjetno bi 1 mi-
lijon evrov ne bil dovolj. :)

25. Koga bi izbrali za voditelja manjši-
ne? Dvomim, da bi eni sami osebi uspelo
združiti celo manjšino pod isto streho ...

26. Študij/šport: ali je kakemu sošolcu
iz višje srednje šole res uspelo? V športu mi-
slim, da ne, je pa kar nekaj sošolk/sošolcev,
ki je uspešnih v tem, kar delajo.

27. Oseba, ki vam je v športni karieri,
zapustila največji pečat. Kot atletinji zago-
tovo moj trener in oče Vojko, ki me je med
drugim naučil, da se s trdnim delom lahko
doseže še tako visoke cilje. Kot trenerki pa
Andreina Menegatti, vodja plavalnega kluba
Bor, ki bi morala biti s svojo predanostjo dru-
štvu marsikomu za zgled.

28. Oseba, ki vam je v šolski karieri,
zapustila največji pečat. Učiteljica Nada v
osnovni šoli, z njeno neizmerno ljubeznijo
do nas otrok in do učiteljskega poklica. V ve-
liko čast mi je bilo, da sva bili pred leti, ra-
vno pred njeno upokojitvijo, sodelavki na isti
šoli.

29. Katera slovenska ustanova v Itali-
ji ne sme propasti? Ker delam tako v šolstvu
kot v športu, bom izbrala slovensko šolo in
ZSŠDI.

30. Kateri italijanski politik vam je naj-
bližji? Politike ne spremljam.

31. Najljubši šolski predmet/izpit.
Didaktika športne vzgoje, s katerim
sem se navdušila za delo v športu z

najmlajšimi.

32. Ste imeli v otro-
štvu najljubšo igračo?

Katero in kdo vam jo
je podaril? Plišastega
psička po imenu Sa-
ho, ki mi ga je po-
darila soseda ob

mojem rojstvu.

33. Ima-
te kakšno
razvado? Čo-
kolado.

Kraj in datum rojstva: Trst, 23. 12. 1983
Kraj bivanja: Sežana
Študij, služba: Diplomirana na Pedagoški
fakulteti v Kopru, razredna učiteljica v os-
novni šoli
Stan: samska
Športna panoga: vaditeljica predšolske
telovadbe in trener atletike
Matično društvo: Športna šola Trst, ŠZ Bor
Sedanje društvo: Športna šola Trst, ŠZ Bor
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Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 356320

faks 0481 356329

gorica@primorski.eu
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GORIŠKA - Šole

Danes
volitve

Danes, jutri in pojutrišnjem bo-
do na vseh ravnateljstvih potekale vo-
litve v enotna sindikalna predstavništva.
Volitev se bo s svojimi kandidati kot v
prejšnjih letih udeležil tudi Sindikat slo-
venske šole (SSŠ): na Večstopenjski šo-
li v Gorici kandidirajo Francesco Bian-
cuzzi, Irena Ferlat in Katerina Ferletič,
na Večstopenjski šoli Doberdob Andrej
Gergolet, Rosanna Vescovi, Katja Mi-
gliore in Lucija Lavrenčič, na tehniškem
polu Milan (Emilio) Jarc in David Pe-
terin, na licejskem polu pa Neva Klanjš-
ček in Nadja Rebec. Volitve bodo ime-
li tudi v Špetru, kjer bo kandidiral Mat-
jaž Pintar.

»Volitve bodo pokazatelj realne
prisotnosti posameznih sindikatov v
določenem prostoru. To je za naš sin-
dikat bistvenega pomena, saj si mora še
dokončno izboriti polno priznanje, ki
mu ga sicer določa zaščitni zakon in za
katero se je pozitivno izrekel tudi Pa-
ritetni odbor,« pravijo predstavniki
SSŠ in apelirajo na slovenske šolnike:
»Vsedržavni šolski sindikati so po za-
konu prisotni na vseh šolskih sindikal-
nih pogajanjih posamezne šolske in-
stitucije, četudi nimajo nobenega iz-
voljenega predstavnika, v kolikor so
podpisniki delovne pogodbe na drža-
vni ravni. Sindikat slovenske šole si mo-
ra to prisotnost zagotoviti s potrebni-
mi glasovi, zaradi tega je vsak oddan
glas zelo pomemben. Le s solidno ve-
čino si bo naš sindikat zagotovil pravi-
co, da bo prisoten tudi na pogajanjih na
deželni ravni, ko se sklepa o številu ob-
stoječih šol in delovnih mest za naše šo-
le. Zato, da bodo še vedno navzoči tu-
di slovenski predstavniki na pogajanjih
s pokrajinskimi in deželnimi šolskimi
oblastmi, volite SSŠ.«

GORICA - Nakupovalno središče Ganassin 55 bodo odprli 19. marca

Čez dva tedna market,
sledile bodo trgovine

Tokrat gre zares. Na vogalu Ver-
dijevega korza in Ulice Contavalle v Go-
rici je v polnem teku obnova palače, kjer
bo nastal prvi nakupovalni center v
mestnem središču: upravljala ga bo
družba Fratelli Ganassin, ki je lastnica
stavbe, v kateri je nekoč delovala bla-
govnica Standa, v zadnjih letih pa trgo-
vini Sorelle Ramonda in Benetton. Prvi
korak bo supermarket, ki ga bodo od-
prli čez dva tedna, sledila pa bo vselitev
drugih trgovin, ki naj bi ponujale pred-
vsem oblačila.

»Dela potekajo s polno paro. Hi-
timo, saj bo 19. marca odprl vrata su-
permarket Despar,« je za Primorski
dnevnik povedal Renato Todisco, ki v
imenu družbe Fratelli Ganassin pobli-
že sledi obnovitvenim delom. Despar bo
obratoval v pritličju, ostale etaže pa bo-
do naknadno zasedle druge trgovine.
Katere, upravitelji bodočega nakupo-
valnega središča še niso razkrili, v prejš-
njih mesecih pa so povedali, da bodo po-
nujale predvsem oblačila znanih bla-
govnih znamk. »Prvi člen nakupoval-
nega centra bo supermarket Despar,
imen ostalih družb, s katerimi se poga-
jamo, pa ne moremo javno omenjati, do-
kler nimamo dokončnega dogovora,« je
medijem večkrat pojasnil podjetnik Fi-
lippo Ganassin.

Po prvih napovedih bi morali na-
kupovalno središče Ganassin 55 odpreti
že pred koncem prejšnjega leta, zaradi
spremembe načrta pa so se dela precej
zavlekla. Namesto zastekljenih odprtin
v stropu, s katerimi so sprva nameravali
vizualno povezati vsa nadstropja naku-
povalnega središča in v obiskovalcih
ustvariti vtis odprtega prostora, so se in-
vestitorji odločili za drugo »efektno« re-
šitev: velika izložbena okna vzdolž Uli-
ce Contavalle bodo odprli in spremeni-
li v neke vrste arkadni hodnik, ki bo tla-
kovan s kamnom in bo ločeval ulico od
prodajnih prostorov. (Ale)

GORICA

Mladinski
center prireja
nove delavnice

Because people (don’t) just wan-
na have fun je novo geslo mladinske-
ga centra goriške občine Punto giova-
ni, ki se po uspehu jesenskih delavnic
pripravlja na nov niz pobud. V tekočem
mesecu se bodo začeli različni jeziko-
vni in drugi tečaji, s katerimi želijo nu-
diti priložnost za zabavo, a tudi za ose-
bno rast. Kot je včeraj povedala koor-
dinatorka Francesca Petarin, bodo te-
čaji oz. delavnice tudi tokrat razdelje-
ne po sklopih: v glavnem jih bodo vo-
dili mladi diplomiranci. Na jezikovnem
področju bodo priredili začetniški te-
čaj slovenščine, francoščine, anglešči-
ne in španščine ter nadaljevalni tečaj
angleščine, na umetniškem področju
tečaj programov grafičnega oblikova-
nja ter začetniški in nadaljevalni tečaj
fotografije, na glasbenem področju te-
čaje klasične kitare, abletona in osno-
vne tonske tehnike, za dobro počutje
pa delavnico folklornih plesov in poti
meditacije. Za sprostitev bodo na vo-
ljo delavnica pletenja, igra s kartami Po-
kemon in delavnica čaranja. Za infor-
macije in predvpis je na voljo naslov
corsi.puntogiovani@gmail.com.

GORICA - Izročili mu jo bodo 16. marca

Nobelovec Carlo Rubbia
dobitnik nagrade zavetnikov
Doslej so priznanje podelili trinajstim Goričanom in konjeniški brigadi

Carlo Rubbia je dobitnik letoš-
nje nagrade Mesta Gorica, ki jo po-
deljujejo ob praznovanju goriških
zavetnikov sv. Hilarija in Tacijana.
Priznanje, ki so ga doslej dodelili tri-
najstim eminentnim Goričanom in
brigadi Pozzuolo del Friuli, bodo to-
krat izročili goriškemu fiziku in No-
belovemu nagrajencu iz leta 1984.

Kot je napovedal goriški župan
Ettore Romoli, bo Rubbia svoje roj-
stno mesto obiskal 16. marca. Slove-
sna izročitev priznanja bo potekala v
Verdijevem gledališču. Program, ki ga
še usklajujejo, se bo predvidoma za-
čel ob 18. uri z nastopom harfistke
Ester Pavlic, nakar bosta pozdravila
goriški nadškof Carlo Maria Redael-
li in Romoli. Na oder bo nato stopil
še Rubbia, ki bo po prejemu nagrade
nagovoril publiko. »Rubbia je izred-
na osebnost, ki ne potrebuje poseb-
nih predstavitev. Zelo nas veseli, da
je sprejel nagrado. Na slovesnost va-
bimo tudi študente in dijake, saj gre
za neponovljivo priložnost,« je po-
vedal Romoli med novinarsko kon-
ferenco, ki so se je udeležili tudi pred-
sednik Fundacije Goriške hranilnice
Gianluigi Chiozza, duhovnika Sinu-
he Marotta in Sergio Ambrosi ter
predstavnici Trgovinske zbornice.

Prvi dobitnik priznanja Mesta
Gorica, ki ga podeljujejo od leta
2001, je bil umetnik Zoran Mušič, za

njim pa so bili nagrajeni Vittorio Pe-
ri, Tonino Zorzi, Michele Martina,
Quirino Principe, Cecilia Seghizzi,
Sergio Tavano, Paolo Maurensig,
Bruna Muzzolini Tomasini, Ales-
sandro Marangoni, Gianni Bisiach,
Edy Reja, brigada Pozzuolo in Fabio
Beltram.

NOVA GORICA - Čez mesec dni se bo znova odločalo o kampusu  

»Lokalna skupnost naj pokaže,
da si kampusa želi v Novi Gorici«

»Brez univerze ni razvoja, ni de-
lovnih mest,« poudarja Tomaž Horvat,
predsednik Občinske organizacije no-
vogoriških Socialnih demokratov. Zato
so včeraj na družbo, odločevalce in lo-
kalno skupnost apelirali, naj se celotna
skupnost angažira do tega vprašanja, ne
glede na politično pripadnost ali pre-
pričanje. »Vodstvu univerze moramo po-
kazati, da si Novogoričani resnično in
iskreno želimo univerzo imeti v Novi
Gorici,« dodaja novogoriški poslanec
Matjaž Nemec, ki je prepričan, da je re-
gija v zadnjih desetih letih, tudi na račun
splošne apatije do pomembnih vprašanj,
veliko izgubila. Poudarja tudi, da naj bo
Nova Gorica ne le regijsko središče, po-
stane naj tudi univerzitetno mesto. To pa
bo doseženo le z več angažiranja pri po-
membnih vprašanjih, ki se tičejo mesta
in regije. Po njegovih besedah si tudi štu-
dentje univerzitetnega kampusa bolj
želijo v Novi Gorici kot v Vipavi.

Nemec se je na rektorja Univerze
v Novi Gorici, Danila Zavrtanika in no-

vogoriškega župana Mateja Arčona že
obrnil z javnim pismom, v katerem ju
je pozval naj v čim krajšem času najde-
ta optimalno rešitev za to, da bo kam-
pus postavljen na območju novogoriške
mestne občine.

Odločitev o lokaciji za kampus pa
je v prvi vrsti v rokah upravnega odbora
Univerze v Novi Gorici. Kot je znano,
je ta konec lanskega leta vipavski ob-
čini rok za odpravo pomanjkljivosti na
zemljišču, ki ga je ponujala v prodajo
za postavitev univerzitetnega kampu-
sa, podaljšal do 31. marca letos. V igri
pa obenem še vedno ostajata tudi lo-
kaciji v Novi Gorici in nekdanja Pri-
morjeva upravna stavba v Ajdovščini.
Da pa bi univerza morala ostati v No-
vi Gorici, so se v prejšnjem mandatu
zavzemali že tedanji novogoriški me-
stni svetniki, posebno zavezo o priza-
devanju za ta cilj so tik pred volitvami
sprejeli tudi kandidati in kandidatki za
novogoriškega župana. Ob izteku ome-
njenega roka bo upravni odbor Uni-

verze v Novi Gorici moral odločati o
nadaljnjem koraku, sestal se bo pred-
vidoma v prvih dneh aprila. Kot je bi-
lo doslej razumeti vodstvo univerze, je
bila optimalna lokacija za kampus la-
ni že izbrana, in sicer v Vipavi, ki še ved-
no ostaja prva izbira. Ker pa zemljiš-
če, ki ga ponuja vipavska občina, ne iz-
polnjuje vseh kriterijev za gradnjo iz-
obraževalne inštitucije – del se namreč
nahaja na poplavnem območju - ji je
upravni odbor rok za odpravo po-
manjkljivosti sprva določil do konca
lanskega leta, nato pa ga je podaljšal še
za tri mesece, do konca letošnjega mar-
ca. Če bodo omenjene pomanjkljivo-
sti odpravljene, oziroma če bo gradnja
v Vipavi mogoča, potem ne gre priča-
kovati, da si bo upravni odbor glede lo-
kacije premislil, torej bodo vsakršni ja-
vni apeli zaman. Kako pa bo odločil, če
pogoji za gradnjo še ne bodo izpolnje-
ni, lahko v tem trenutku le ugibamo. V
»igri«, kot smo že poročali, je poleg no-
vogoriške, še ajdovska lokacija. (km)

Carlo Rubbia

Na vogalu Verdijevega korza in Ulice Contavalle nastaja nakupovalni center

17Torek, 3. marca 2015



GORICA - Festival komičnega gledališča se začenja 18. marca

Komigo že dvanajstič
Komigo 2015 stopa v svojo dva-

najsto sezono, kar pomeni, da je doslej
festival komičnega gledališča naletel na
zelo dober sprejem pri publiki. Povsem
zanimiva je tudi njegova zasnova, ki ji ni
para ne v Sloveniji in ne v Italiji, saj so
posamezne predstave v treh jezikih - v
slovenščini, italijanščini in furlanščini. To
je bilo poudarjeno tudi na včerajšnji ti-
skovni konferenci, ki jo je Kulturni
dom pripravil pred štartom priljublje-
nega festivala. Ravnatelj Kulturnega do-
ma Igor Komel je povedal, da se je v ne-
deljo uspešno zaključil niz gledaliških
prireditev za otroke in njihove starše Ko-
migo baby, čez kak teden pa se bodo za-
čele predstave za odrasle ljubitelje to-
vrstnega žanra. Ugotovil je tudi, da bo
tudi letošnja izvedba festivala dobila na-
ziv Komigo po narobe in to kot opozo-
rilo, da je Kulturnemu domu kljub tež-
kim finančnim razmeram uspelo sesta-
viti, kar se da zanimiv in pester program
komičnih odrskih del. Če bi nam kriza,
ki ne pojenja, odvzela še gledališče, bi to
pomenilo zelo hud udarec za kulturno
ponudbo Gorice, je še poudaril Komel
in opozoril na odločitev Kulturnega do-
ma, da letošnji festival posveti nepo-
zabnemu igralcu in režiserju Franetu
Milčinskemu-Ježku ob stoletnici rojstva.
Temu izjemnemu slovenskemu komiku
bo posvečena prva komedija iz niza Ko-
migo. Gre za predstavo Sto svečk za Jež-
ka, ki jo bo uprizoril Teater Morpheus
iz Ljubljane in bo na sporedu v sredo, 18.
marca, ob 20.30 uri. V sredo, 1. aprila,
bo na vrsti kviz-predstava Jezik ne jezi
se v izvedbi Rozinteatra iz Ljubljane. Tre-
tja predstava bo v italijanščini v četrtek,
9. aprila, in bo varietejskega značaja. Na
odru se bodo predstavili člani čarodej-
ske skupine Assi magici iz Gorice, pred-
stavi pa je naslov I pirati … varietà e ma-
gia. V sredo, 22. aprila, bodo prišli na
svoj račun ljubitelji furlanskega gleda-
lišča. Predstavila se bo skupina Sis scus-
sons scussas iz Romansa. V petek, 8. ma-
ja, bodo oder Kulturnega doma zasedli
mladi pevci mednarodne akademije
Križ, ki se bodo predstavili z Verdijevo
opero Rigoletto. Zanimivo bo tudi sre-
čanje z judovskim humorjem. Naslov
predstave v italijanskem jeziku je Te lo
do io l'Ebreo - viaggio di un Ebreo er-
rante. S svojevrstnim humorjem se bo-
sta ukvarjala igralca Davide Casali in
Franko Korošec iz Trsta. Predstava Seks
in ljubosumnost bo zaključila letošnji
Komigo. V ponedeljek, 8. junija, bo v go-
ste prišlo Šentjakobsko gledališče iz Lju-
bljane. Izven abonmaja sta v festival
vključeni še gledališka predstava o No-
ri Gregor (v petek, 27. marca, v gleda-
lišču Verdi v Gorici) in koncert sahar-
skega bluza s skupino Etran Finatawa iz
Nigra, ki bo na sporedu v Kulturnem do-
mu v torek, 14. aprila.

Na včerajšnji predstavitvi je bil pri-
soten tudi predstavnik Fundacije Gori-
ške hranilnice Marino Zanetti; ob pohvali
Kulturnemu domu za vztrajnost pri
svojem poslanstvu je iznesel tudi težave,
s katerimi so ukvarja Fundacija. »Davčni
primež je tako močan, da nam skoraj iz-
ničuje naše namere nuditi pomoč za rast
in širjenje kulture na Goriškem. Težavam
navkljub bomo vztrajali, kajti če ukine-
mo kulturo, izničimo osnove, na katerih
sloni sleherna civilizirana družba,« je
opomnil Marino Zanetti. Igro z judov-
skim humorjem je podrobneje orisal
soavtor Franko Korošec, Mojca Devetak
pa je predstavila opero Rigoletto z mla-
dimi pevci. (vip) Zanetti, Komel in Korošec na predstavitvi Komigoja

GORICA - Mladima voznikoma

Karabinjerji zasegli
heroin in marihuano

TRŽIČ - Preureditev Ulice Rosselli

Predlogi trgovcev
Zahtevajo ukinitev voznega pasu za avtobuse in ureditev novih parkirnih mest

Tržiški trgovci so pripravili niz
predlogov za ovrednotenje Ulice Ros-
selli in prvega dela Ulice Duca D’Aosta,
kjer bi bilo po njihovem mnenju pa-
metno uvesti območje z omejeno hi-
trostjo 30 kilometrov na uro in odpra-
viti vozni pas za avtobuse; to bi omo-
gočilo upraviteljem javnih lokalov, da
postavijo mizice in stole na odprtem.
Tržiški predsednik zveze ASCOM Pao-
lo Bratina opozarja, da je deželni odbor
ravno pred kratkim odobril razpis za fi-
nanciranje novih območij z omejeno hi-
trostjo 30 kilometrov na uro. Bratina je
prepričan, da bi se morala tudi tržiška
občina prijaviti na razpis, ki je vreden

1.120.978 evrov. »Če bi iz Ulice Rosselli
odstranili vozni pas za avtobuse, bi pri-
dobili od 40 do 50 novih parkirnih
mest. Obenem bi dali možnost barom,
da razširijo svojo dejavnost na pločnik
z mizicami in stoli,« pravi Bratina in po-
jasnjuje, da bi lahko tudi uredili novo
kolesarsko stezo pred stolnico, ki bi bi-
la povezana s tisto na Drevoredu San
Marco. Če bi odstranili vozni pas za av-
tobuse, bi lahko ulici Roma in Oberdan
postali enosmerni; po njiju bi se avto-
mobilisti peljali v večnadstropno par-
kirišče v Ulici Resistenza, poleg tega pa
bi bilo mogoče odstraniti tudi semafor
iz Ulice Duca D’Aosta, kjer bi se lahko

zgradilo manjše krožišče. Tržiški trgov-
ci dalje pozivajo občino, naj bolj redno
obrezuje drevesa v Ulici Rosselli, ker se
drugače s svojimi krošnjami bohotijo
pod drogovi javne razsvetljave, zaradi
česar je območje v večernih in nočnih
urah precej temno. Trgovci poudarja-
jo tudi, da bi bilo treba uvesti enosmerni
promet v Ulici Carducci, kjer bi na ta
način pridobili več novih parkirnih
mest. Nazadnje predlagajo še izgradnjo
parkirišča na Trgu Rocca, o katerem je
govor že več let. Predlogov je torej kar
nekaj, zdaj je na potezi občinska upra-
va, da jih vzame v pretres in morebiti
uresniči.

Goriški karabinjerji so v prejšnjih
dneh ustavili za pregled avtomobil ti-
pa Citroen C2, s katerim se je 32-letna
slovenska državljanka S.O. peljala po
Svetogorski ulici. Ženska se je ob po-
gledu na karabinjerje vznemirila, kar so
možje postave takoj opazili. Pregleda-
li so notranjost avtomobila in v njem
našili nekaj gramov heroina za osebno
rabo, ki so ga takoj zasegli.

Karabinjerji so pred dnevi obrav-
navali še en podoben primer. Patrulja
karabinjerjev se je med vožnjo po Uli-
ci Grappate srečala z avtomobilom ti-
pa Renault 5; njegov voznik je brez pra-
vega razloga še znižal hitrost vožnje, če-
prav je že itak vozil zelo počasi. To so

karabinjerji opazili in se odpravili do
njega za pregled dokumentov; izkaza-
lo se je, da je imel 21-letni slovenski
državljan B.V. pri sebi nekaj gramov
marihuane, ki so jo zasegli.

Karabinjerji pojasnjujejo, da v
Gorico prihaja več droge iz Slovenije;
to se dogaja že dalj časa, zato pa so si
karabinjerji nabrali že toliko izkušenj,
da kaj kmalu razumejo, če ima kdo pri
sebi drogo. Karabinjerji hkrati poudar-
jajo, da si s poostrenim nadzorom pri-
zadevajo za omejitev tihotapljenja in
prodaje nedovoljenih substanc, ki je v
drugih krajih Italije - tudi ne predaleč
od Gorice - veliko bolj zaskrbljujoč in
razširjen pojav.

Ivan Gergolet v Tržiču
V obeh Kinemaxih v teh dneh predva-
jajo film doberdobskega režiserja Ivana
Gergoleta Dancing with Maria. V mar-
sikaterem kraju po Italiji so izid filma
pospremili s plesnimi srečanji; tako bo
tudi jutri ob 19.45 v tržiškem Kinema-
xu, kjer bo za »flash mob« poskrbela
plesna šola Il nuovo centro danza. Ivan
Gergolet bo v Kinemaxu prisoten že v
popoldanskih urah in bo pred zadnjo
projekcijo na razpolago publiki za vpra-
šanja. Dokumentarec bodo predvajali
ob 17. uri, ob 18.20 in ob 20. uri.

Alenka Rebula v Sovodnjah
V knjižnici v Sovodnjah bo danes ob
18.30 javno srečanje s pesnico in pisa-
teljico Alenko Rebulo. Pred kratkim je
objavila knjigo Vera vase skupaj z Josi-
po Prebeg, ki se bo ravno tako udeleži-
la današnjega srečanja v Sovodnjah.

Srečanje ob dnevu žena
Ob mednarodnem dnevu žena bo v če-
trtek, 5. marca, ob 16. uri v dvorani
krožka ACLI v Ronkah srečanje, med
katerim bo Alessandra Martina spre-
govorila o vlogi žensk v prvi svetovni
vojni. Uvodoma bo prisotne nagovo-
rila pokrajinska predsednica zveze
ACLI Silvia Paoletti, že ob 15.30 bo v
cerkvi sv. Lovrenca duhovnik Renzo
Boscarol daroval mašo v spomin na vse
ženske, ki so izgubile življenje na delu
in v vojni.

Večjezičnost in sožitje
V sejni dvorani goriške pokrajine na
Korzu Italia v Gorici bo danes ob 16.30
predavanje profesorja Tilberta Steg-
mannza, ki poučuje na univerzi v
Frankfurtu; spregovoril bo na temo več-
jezičnosti in sožitja v Evropi.

Pomoč za novorojenčke
V občini Miren-Kostanjevica so ob-
činski svetniki sprejeli nov pravilnik, ki
določa 500 evrov enotne denarne po-
moči za novorojenčke. Pravico do de-
narne pomoči bo lahko uveljavljal tudi
tisti, ki bo otroka posvojil. Občina je do-
slej za vsakega prvega otroka namenja-
la 250, za drugega 350, za tretjega in vsa-
kega nadaljnjega pa 450 evrov. (km)

Knjižni večer
Na sedežu Foruma v Ulici Ascoli v Go-
rici bo danes ob 18. uri predstavitev knji-
ge »Se dici guerra...«, ki jo je uredil Gre-
gorio Piccin.

Biološka tržnica
V baru Posta na Korzu Verdi v Gorici
prirejajo ob dnevu žena danes med 9.
in 12. uro ter med 16. in 18. uro tržni-
co bioloških pridelkov; prisotna bodo
podjetja Zoff z mlečnimi izdelki, De-
vetak Sara z biološkimi marmeladami,
Lis Rosis in Cosolo; vstop je prost.

GORICA - Za zadnjo predstavo iz niza Komigo Baby

Na odru tudi otroci
Fantki in deklice so povsem sproščeno sledili navodilom igralca Luke Cimpriča

V nedeljo se je ob uri kosila zaklju-
čil niz gledaliških predstav iz ponudbe Ko-
migo baby, ki jih prireja goriški Kulturni
dom. Zadnja predstava je potekala s so-
delovanjem SSG iz Trsta in KŠD Štumf iz
Ljubljane. Več kot sto trideset otrok in star-
šev je sledilo izvajanjem igralca Luke Cim-
priča, ki je z režiserjem Dejanom Spasićem
oblikoval predstavo Gledališče iz kovčka.

Na odru je resnično kraljeval ogro-
men kovček, iz katerega je igrivi Cimprič
iskrivo jemal najrazličnejše rekvizite in jih
vnašal v različne znane pripovedi o
Trnuljčici, Rdeči kapici, Pepelki, Sedmih
kozličih. V posamezne vloge se je sproti
vživljal in hkrati vabil soigralce iz publi-
ke, se pravi prisotne otroke, fantke in de-
klice. Kar je začudilo povprečnega odra-
slega gledalca, je bila sproščenost, ki so je
bili otroci sposobni tudi po zaslugi na-
stopajočega umetnika. Ponazarjali so ko-
zličke, palčke, drevesa. Dogajanje je zaob-
jelo tudi ostale v dvorani, ki so že na za-
četku skupinsko nekoliko potelovadili in
nato sodelovali z onomatopoetičnimi
glasovi za ustvarjanje ustreznega prizvo-
ka vetra, žab, medveda, ptic... Med glavne
protagoniste je gotovo sodil volk, ki mu
je glas posojal spet komik Luka.

Otrokom prilagojen protokolarni
ton je zaključku predstav Komigo baby dal
ravnatelj Igor Komel, ki je tudi napovedal
uvodni nastop otroškega pevskega zbora
Dijaškega doma Simon Gregorčič. Zbor je
pod vodstvom Damjane Golavšek zapel
dve pesmi v ritmu z gibanjem teles. Pred
odhodom so prireditelji predstav nagradili
več kot tri desetine otrok, ki so med prejš-
njim srečanjem sodelovali na risarskem ex-
temporeju. Seznam objavljamo na koncu
zapisa. Po prejetju pisanih balončkov so se

otroci razšli z željo, da se prihodnjo sezo-
no zopet nekajkrat srečajo v prostorih Kul-
turnega doma z nalogo, da pripeljejo na
ogled tudi starše in stare starše.

Karen Feri, Saša Komel, Eva Marsič,
Tristan Primožič, Meri Feri, Nika Zavad-
lav, Nina Bensa, Emi Banello Braini, Jan
Pintar, Alice Komic, Angelica Tuntar,

Cristian Gruden, Alex Ambrožič, Lana
Saksida, Linda Zandigacomo, Anna Mi-
lanese, Gabriele Gruden, Asja Krpak,
Teaodora Korošec, Noah Calligaris, Ma-
ra Turel, Nina Turel, Samuel Leonzini, Ma-
nuel Leonzini, Asja Komel, Aisha Calli-
garis, Suary Calligaris, Jakob Vižintin, Da-
vid Primosig in Asja Zavadlav. (ar)

Otroški pevski
zbor Dijaškega
doma (zgoraj);

Luka Cimprič je na
oder povabil

otroke (desno)

FOTO K.D.
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RONKE - Na Prešernovi proslavi Slovencev iz Laškega

Poezija in ubrano petje
Prešernove proslave v Laškem že

več let izmenično prirejajo v Ronkah oz.
v Tržiču. Letos so bile na vrsti Ronke,
tako da so se v soboto rojaki iz Laške-
ga zbrali v cerkvi sv. Lovrenca. Po uvod-
ni Zdravljici v izvedbi primorskega av-
torja Ubalda Vrabca, ki sta jo zapela me-
šane pevska zbora Divača iz Divače in
Lipa iz Bazovice, sta navzoče nagovori-
la ronški občinski odbornik za društve-
ne dejavnosti in šport Gianluca Masot-
ti ter deželni svetnik Diego Moretti. Za
njima je prevzel besedo častni gost in
slavnostni govornik večera Janez Povše,
vsestranski gledališki ustvarjalec, skla-
datelj in publicist, ki je pred kratkim iz-
dal svoj prvi pesniški prvenec, knjigo
poeziji z naslovom Pesmi ob poti. V na-
daljevanju je nekaj njegovih pesmi med
samostojnim nastopom obeh omenje-
nih zborov, ki sta zapela vsak po tri pe-
smi, prebrala Nataša Ferletič. Najprej so
nastopili gostje iz Divače, ki so pod vod-
stvom profesorja Mateja Penka zapeli
skladbe Lux fulgebit (Javiera Busto), Pe-
telinček je zapieu (ljudska, priredba
Hilarija Lavrenčiča) in Kje so tiste ste-
zice (ljudska, priredba Hilarija Lavren-
čiča). Za divaškim zborom so pevci in
pevke iz Bazovice pod vodstvom pro-
fesorice in pedagoginje Tamara Ražem
Locatelli zapeli pesmi Tam, kjer teče bi-
stra Zila (Jože Leskovar), Mamca, po-
šljite me po vodo (istrska ljudska, pri-
redba Mateje Petelin) in Jnjen čeua jti
gna' (ljudska iz Bile, priredba Pavleta
Merkùja). Večer se je zaključil z mogo-
čnim skupnim nastopom obeh zborov,

ki so izvedli modernejšo mašo sklada-
telja Jakoba de Haana Missa brevis s pe-
timi deli (Kyrie, Gloria, Sanctus, Bene-
dictus, Agnus Dei). Nastop je imel tudi
instrumentalno spremljavo profesorjev

Glasbene šole iz Sežane (flavta Tamara
Tretjak, klarinet Branislav Trifkovič, po-
zavna Ivo Bašič, rog Blaž Vrabec, orgle
Ana Velikanje). Prva dva dela maše je di-
rigiral prof. Matej Penko, naslednje tri

pa dirigentka Tamara Ražem Locatelli.
Ob zaključku se je za lepo uspelo pri-
reditev zahvalil župnik Renzo Boscarol,
ki je poudaril, da kultura res ne pozna
meja in zbližuje ljudi.

GORICA-NOVA GORICA - Na pobudo kulturnega Foruma

Podoživeli sosednje mesto
V novogoriškem Kulturnem domu poziv k pogostejšim čezmejnim obiskom v hramih kulture

Člani, sodelavci in simpatizer-
ji goriškega kulturnega Foruma so v
nedeljo popoldne stopili čez mejo
Na Rafutu in se čez Kostanjevico na-
potili v Novo Gorico na ogled me-
sta in poslušanje pestrih razlag o
mestni zgodovini in arhitekturi ter
o kulturnih, izobraževalnih in uprav-
nih ustanovah. Celotne načrtovane
ponudbe se je udeležilo neverjetno
visoko število sto petdesetih oseb
vseh starosti in zanimanj ter obeh
spolov.

Med potjo do novogoriškega
Kulturnega doma jim je opise in ra-
zlage posredoval Andrea Bellavite, v
njem pa je besedo tako v veliki kot
v mali dvorani prevzela Pavla Jarc, ki
je govorila o novogoriški kulturi, pri-
reditvah, koncertih, abonmajih in
dvoranah. Vse je pozvala na pogost-
nejše čezmejne obiske v hrame kul-
ture poleg obiskov bencinskih črpalk
in velikih nakupovalnih središč.

Vmes je Aldo Rupel seznanil
pazljive poslušalce z mestno zgodo-
vino, gradnjo sosesk, številom pre-
bivalstva, razvojnimi izbirami in de-
javnostmi, ki naj bi pred tujimi obi-
skovalci izrazile enovitost prostora.
Kritična masa 70.000 občanov - po
35.000 na vsaki strani meje - komaj
zadostuje (če sploh!?) za zadovolji-
vo odmevnost v srednjeevropskem
prostoru. Omenil je nekaj pojavov,
dejavnosti in primerov povezovanja.

Ogled se je nadaljeval pri ko-
vinski maketi na magistralni ulici,
pred občinsko stavbo in knjižnico, v
parku in ob igralih ter se usmeril mi-
mo nebotičnika in spomenika bra-
toma Rusjan pred Eda Centrom po
Erjavčevi aleji z doprsnimi kipi za-
služnih Primorcev do železniškega
prehoda. Povsod sta zgoraj navede-
na razlagalca dodajala informacije,
tudi anekdote, in opise.

Če bi sicer številno udeležbo
smeli pomnožiti s sto, bi napravili
zadovoljiv korak v smeri podoži-
vljanja sosednega mesta - dvojčka.
Podoben obisk je potekal pred pol-

drugim letom v priredbi revije Ison-
zo Soča. V nasprotni smeri je samo
podpisani kronist v istem času po
Gorici vodil trikrat večje število
slovenskih državljanov... (ar)

Vzpon na
Kostanjevico

(desno); Pavla Jarc
nagovarja

obiskovalce
v novogoriškem

Kulturnem
domu (spodaj) 

FOTO A.B.

Maja gredo v Metliko
Ronški občinski odbor je v prejš-
njih dneh odobril program srečanj
in aktivnosti, ki jih prirejajo sku-
paj s pobratenima občinama Met-
lika in Wagna. Prvo srečanje bo
maja, ko se bo delegacija vinarjev
in vinogradnikov iz Ronk odpra-
vila na Vinsko vigred v Metliko.
Julija bo Ronke obiskala skupina
mladih iz Metlike in Wagne, ki bo-
do nameščeni pri družinah. Av-
gusta bo v Ronkah praznik vaške-
ga zavetnika sv. Lovrenca; kot
običajno se bodo praznovanj ude-
ležili tudi prijatelji iz Metlike in
Wagne, s katerimi se srečujejo že
skoraj 50 let.

Ustanovili društvo Etnos
V prejšnjih dneh je potekal usta-
novni občni zbor novega društva
Etnos, ki od združenja Pro loco
prevzema skrb za organizacijo
goriškega folklornega festivala.
Za predsednika je bil izvoljen Ste-
fano Minniti, podpredsednica je
postala Anna Maria Boileau, taj-
nica pa Silvia Arosio. V upravni
odbor so bili izvoljeni še Elisabet-
ta Pontoni, Luciana Cecconi,
Giampiero Crismani, Alberto Pa-
dovani, Roberta Rovere, Giorgio
Lorenzoni, Federico Muscolino,
Fulvia Vogric in Alba Sedda. Nad-
zorni odbor sestavljajo Vincenzo
Galbato, Francesca Marcozzi in
Alessandra Marc. Združenje Pro
Loco je folklorni festival prirejalo
vse od leta 1965, odslej se bo pos-
večalo drugim prireditvam - za-
čenši s praznikom pomladi, s ka-
terim bodo 26. aprila praznovali
obletnico prve pisne omembe Go-
rice leta 1001.

DOBERDOB - Kulturni večer

Občuten praznik
dneva materinščine

V doberdobski župnijski dvorani je
prejšnji teden potekala kulturna prireditev
v čast dnevu maternega jezika. Uvodoma
je solopevka Ajda ob spremljavi kitaristke
Mojce zapela pesmi Slovenija, od kot lepote
tvoje, Dan ljubezni in Tam, kjer murke cve-
to. Obe mladi glasbenici sta doma iz Aj-
dovščine, Ajdo se namerava jeseni odpra-
viti na študij solopetja v Gradcu, Mojca pa
bo obiskovala glasbeno šolo v Trstu.

Povezovalec večera Shimen Gergo-
let je v kratkem nagovoru povedal, da je
organizacija Združenih narodov za iz-
obraževanje, znanost in kulturo (UNES-
CO) leta 1999 proglasila 21. februar za dan
materinščine. Po Gergoletovih besedah
moramo biti ponosni, da naš jezik sploh
še obstaja in je enakovreden ostalim, tu-
di bolj razširjenim jezikom. Sledil je na-
stop dijakov doberdobske nižje srednje šo-
le, ki so pod mentorstvom in režijo prof.
Viljene Devetak suvereno uprizorili gle-
dališko priredbo Prešernovega Uvoda h
krstu pri Savici. Najprej so razglabljali o
jeziku in ugotovili, da so v našem jeziku
naše korenine. Spregovorili so tudi o slo-
venski in tuji književnosti, se zaustavili pri
Prešernu ter v kostumih in s ščiti uprizo-

rili hud boj med kristjani in pogani.
Gojenci tečaja lepe govorice Radij-

skega odra Radia Trst-A so v nadaljevanju
uprizorili gledališko predstavo z naslovom
Stara hiška, hruška buška, zlato pero. Tekst
in režija pripadata Lučki Susič in Anki Pe-
terlin. Zgodbica pripoveduje o tem, kako
je hotel mestni župan porušiti staro hišo
Dejke Orač, ki prodaja hruške v bližini šo-
le, ker bi tam rad zgradil stanovanjski blok.
Prijazna deklica je ravno kupovala hruške
pri Dejki, ko jo je neolikani in razvajeni žu-
panov sin Luka podrl na tla. Mojca je pad-
la v nezavest in Dejka jo je peljala na svoj
dom. Tam je Mojca našla zlato pero, žu-
panov sin Luka pa je takrat skrivnostno iz-
ginil. Zgodbica je udeležence večera po-
učila, kako je hudobija kaznovana in do-
brota poplačana, pa še malo vzgojne eko-
logije je bilo vmes. Otroški pevski zbor Ve-
seljaki je pod vodstvom dirigentke Lucije
Lavrenčič zapel pesmi Čuk se je oženil in
Po vodi plava, za konec pa še Prešernovo
Zdravljico. Nastopajoči, župnijski svet in
družina Romana Gergoleta ob zahvali
številnemu občinstvu že napovedujejo, da
bo prihodnje leto na sporedu 5. prazno-
vanje dneva maternega jezika. (rg)

Doberdobski nižješolci BUMBACA

Zbor Lipa iz Bazovice (zgoraj); Janez Povše in udeleženci večera (spodaj) BUMBACA
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
ALESANI, Ul. Carducci 40, tel. 0481-
530268.

DEŽURNA LEKARNA V FARI 
BACCHETTI, Ul. Dante 58, tel. 0481-
888069.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
CENTRALE, Trg Republike 16, tel.
0481-410341.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, Ul. F. di Manzano 6, tel.
0481-60140.

DEŽURNA LEKARNA
V KRAJU SAN PIER 

VISINTIN, Ul. Matteotti 31, tel. 0481-
70135.

DRAMSKA DRUŽINA F.B. SEDEJ bo v
soboto, 14. marca, ob 20.30 premier-
no uprizorila Plavtovo komedijo »Au-
lularia« (Komedija o loncu) v režiji
Franka Žerjala v dvorani na Humu;
prva ponovitev bo 15. marca. Rezer-
vacije sprejemajo na naslov dram-
ska.druzina@sedej.org.

UN CASTELLO DI... MUSICAL & RI
SATE v Kulturnem domu v Gorici: v
soboto, 7. marca, ob 20.30 »Trieste,
Cecchelin e dintorni«, igrajo Alessio
Colautti, orkester Auditorium in gle-
dališka skupina Compagnia dell'Ar-
monia iz Trsta; predprodaja vstopnic
v knjigarni Antonini na Korzu Italia
51 v Gorici (tel. 0481-30212).

ZIMSKI POPOLDNEVI v Kulturnem
centru Lojze Bratuž v Gorici ob 16.30:
7. marca »Brutta bestia«, Teatro del-
le Briciole. 14. marca ob 16.30 »Oli-
via Paperina«, CTA; informacije v
uradih CTA, Ul. Vittorio Veneto 7, v
Gorici 10.00-14.00 (tel. 0481-537280,
335-1753049, info@ctagorizia.it,
www.ctagorizia.it).

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE 
ABONMA V GORICI v sodelovanju s
Kulturnim domom in s Kulturnim
centrom Lojze Bratuž: 6. marca ob
20.30 v Kulturnem centru Lojze Bra-
tuž »Štirje pianisti za dva klavirja« (Si-
javuš Gadjiev, Massimo Gon, Ale-
xander Gadjiev, Giuseppe Guarrera);
27. marca ob 20.30 v gledališču Ver-
di »Nora Gregor - Skriti kontinent
spomina«; 20. aprila ob 20.30 v Kul-
turnem centru Lojze Bratuž »Hlapci«;
25. maja ob 20.30 v Kulturnem cen-
tru Lojze Bratuž: »Obiski«; informa-
cije in vpisovanje pri blagajni Kultur-
nega doma v Gorici v Ul. Brass 20 od
ponedeljka do petka 10.00-13.00 in
15.00-18.00 (tel. 0481-33288).

V GLEDALIŠČU VERDI v Gorici ob
20.45: danes, 3. marca, »Don Gio-
vanni«, igrata Alessandro Preziosi in
Nando Paone. Predprodaja vstopnic
pri blagajni na Korzu Italia (tel. 0481-
383602) od ponedeljka do sobote
17.00-19.00. Več na www3.comu-

ne.gorizia.it/teatro.
V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V KRMI

NU: 3., 4., 5., 6. in 7. marca ob 21. uri
bo gledališka predstava v režiji Wal-
terja Mramorja, ki je nastala v sklo-
pu laboratorija na temo prve svetovne
vojne z naslovom »Attimi lunghi co-
me il sospiro«; rezervacije zaradi
omejenega števila sedežev po tel.
0481-532317 ali na info@artistiasso-
ciatigorizia.it.; informacije in pred-
prodaja vstopnic po tel. 0481-532317,
več na www.artistiassociatigorizia.it.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: 3. in 4. marca ob 20.45 »Il Prin-
cipe« (Niccolò Machiavelli),nastopa-
jo Giuliana Colzi, Andrea Costagli,

Dimitri Frosali, Massimo Salvianti, Lu-
cia Socci; prodaja vstopnic pri blagajni
gledališča v Tržiču (od ponedeljka do
sobote 17.00-19.00), tel. 0481-494664
in v knjigarni Antonini na Korzu Ita-
lia 51 v Gorici, tel. 0481-30212; več na
www.teatromonfalcone.it.

V SLOVENSKEM NARODNEM GLE
DALIŠČU NOVA GORICA: 4. marca ob
20. uri »Zgodba o pandah, ki jo pove
saksofonist z ljubico v Frankfurtu«
(Matei Visniec); 5. marca ob 20. uri
»Otroci Adama in Eve« (Jan Cvitkovič);
informacije na blagajna.sng@siol.net ali
po tel. 003865-3352247.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 17.40 - 19.50 -
22.00 »Meraviglioso Boccaccio«.
Dvorana 2:  17.00 - 18.20 »Dancing
with Maria«; »Mondovisioni 2015«
20.45 »Point and shoot«.
Dvorana 3: 16.30 »Shaun - Vita da pe-
cora«;18.10 - 21.00 »Vizio di forma«.
(PM 14)

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 19.50 -
22.15 »Kingsman - Secret Service«.
Dvorana 2: 17.00 - 20.30 - 21.45 »Dan-
cing with Maria«; 18.20 »Selma - La
strada per la libertà«.
Dvorana 3: 16.40 - 18.20 - 20.00
»Spongebob - Fuori dall'acqua«; 22.10
»Noi e la Giulia«.
Dvorana 4: 17.00 »Shaun - Vita da pe-
cora«; 18.30 »Dancing with Maria«;
19.50 - 22.10 »50 sfumature di grigio«
(PM 14).
Dvorana 5: 18.10 - 20.00 »Le leggi del
desiderio«; 22.00 »Il settimo figlio«.

V KROMBERKU: v gradu je v organi-
zaciji Goriškega muzeja Nova Gori-
ca na ogled razstava o prvi svetovni
vojni z naslovom »Kam usoda jih je
peljala«. Vodeni ogledi (za skupine)
potekajo med tednom med 9. in 17.
uro, ob nedeljah in praznikih med 13.
in 19. Za vodstvo po razstavi poklicati
po tel. 003865-3359611; do konca
marca.

ZDRUŽENJE ANDOS vabi na ogled sli-
karske razstave desetih članic zdru-
ženja, ki so sodelovale na slikarskem
tečaju, z naslovom »Gorizia ci sta a
pennello«, ki bo na ogled do 14. mar-
ca v trgovini La Violaciocca na Trgu
Sv. Antona 3/a v Gorici; vstop prost.

V GORICI: v Kulturnem domu bo v če-
trtek, 5. marca, ob 18. uri odprtje raz-
stave »Mandala« slikarke Tanje Kralj;
na ogled bo do 22. marca od pone-
deljka do petka 9.00-12.00 in 16.00-
18.00 ter v večernih urah med prire-
ditvami.

V NOVI GORICI: v Mestni galerija No-
va Gorica, na Trgu E. Kardelja 5, bo v
petek, 6. marca, ob 19. uri odprtje raz-
stave z naslovom »O meni in o tistih,
ki so mi blizu«. Predstavljata se Gani
Llalloshi & Lorena Matic, umetnika bo
predstavila kuratorica razstave Majda
Božeglav Japej; na ogled bo do 27.
marca od ponedeljka do petka 9.00-
13.00 in 15.00-19.00, ob sobotah od
9.00-12.00; več na www.mgng.net.

V GORICI: v lokalu Hic caffè v Ul. don
Bosco 165 v Gorici je na ogled raz-
stava, ki jo je Valentina Figelj izdela-
la z raznobarvnimi gumbi. Prireja
združenje Amici dell'Arte Felice; do
20. marca od ponedeljka do sobote
7.30-13.30, 15.00-21.00, ob nedeljah
7.00-13.00. V soboto, 7. marca, ob 16.
uri bo potekala kreativna delavnica za
otroke (rezervacija po tel. 349-
6931585); vstop prost, informacije na
hiccaffe@libero.it.

V AJDOVŠČINI: v Pilonovi galeriji
(Prešernova ulica 3) je na ogled raz-
stava Tee Curk Sorta z naslovom
»Vsakdanjosti«; do 13. marca od tor-
ka do petka 9.00-18.00, ob sobotah in
nedeljah 15.00-18.00. Vodstvo po
razstavi z umetnico Teo Curk Sorta in
s kustosinjo Natašo Kovšca bo v ne-
deljo, 8. marca, ob 18. uri; informaci-
je po tel. 386-53689177, več na
www.venopilon.com.

V GORICI: v Fundaciji Goriške hranil-
nice v Gosposki ul. (Ul. Carducci) 2
bodo ob fotografski razstavi »Oltre lo
sguardo - Onstran pogleda« (razsta-
va goriških fotografov do izbruha prve
svetovne vojne) 8. in 23. marca, 12. in
26. aprila ter 10. in 17. maja ob 15. uri
potekali brezplačni vodeni ogledi raz-
stave v slovenskem jeziku; razstava bo
na ogled do 2. junija ob petkih 16.00-
19.00, ob sobotah, nedeljah in praz-
nikih 10.00-19.00; vstop prost.

V KRMINU: v Ul. Matteotti 14 je na
ogled razstava na temo 97. avstroo-
grskega pešpolka. Organizira zdru-
ženje Società Cormonese Austria; do
8. marca vsak dan 9.00-19.00.

V GRADU DOBROVO je na ogled raz-
stava z naslovom »Prostranost« slikarja
Vladimirja Klanjščka; do 15. aprila od
torka do petka 8.00-16.00, ob sobotah,
nedeljah in praznikih 13.00-17.00.

V GORICI: v Kulturnem centru Lojze
Bratuž je na ogled razstava Franka
Vecchieta z naslovom »Skozi prostor
in čas«; do 30. aprila ob prireditvah ali
po domeni (tel. 0481-531445).

V GORICI: v Kulturnem centru Loj-
ze Bratuž v organizaciji KC Lojze
Bratuž in Združenja cerkvenih pev-
skih zborov Gorica v sklopu kon-
certne sezone 2014-15: 6. marca ob
20.30 »Štirje pianisti za dva klavir-
ja«, nastopajo Sijavuš Gadjiev, Mas-
simo Gon, Alexander Gadjiev in
Giuseppe Guarrera. 24. aprila ob 18.
uri (odhod avtobusa ob 16. uri) ba-
let Petra Iljiča Čajkovskega »Labo-
dje jezero« v SNG Opera in Balet v
Ljubljani; informacije in nakup
vstopnic v KC Lojze Bratuž v Gori-
ci (tel. 0481-531445, info@center-
bratuz.org); več na www.center-
bratuz.org.

V NOVI GORICI: v Kulturnem domu bo
v sredo, 11. marca, ob 20.15 »Pesni-
ški koncert«, nastopata Vida Mokrin
Pauer (glas) in Aleksander Arsov
(klavir); informacije in predprodaja
vstopnic vsak delavnik 10.00-12.00,
15.00-17.00 in uro pred pričetkom
prireditev, sobota in nedelja uro pred

pričetkom prireditev (tel. 003865-
3354016, blagajna@kulturnidom-
ng.si).

ÈSTORIABUS: 18. aprila bo obisk za-
sebnega muzeja Spomini na Veliko
vojno, tako imenovano osamljeno
drevo in park Ungaretti v Martinšči-
ni. Ob mednarodnem festivalu zgo-
dovine v Gorici bodo organizirali tri
turistične poti; 22. maja Banjšice, 23.
maja Kobarid in 24. maja pogorje Ko-
lovrata in Matajurja. 28. maja bo ek-
skurzija za šolarje, ki bodo obiskali
spominski park miru Sabotin, Soško
fronto, ostanke prve svetovne vojne v
Gorici, Redipuljo in Martinščino; in-
formacije in rezervacije po tel. 0481-
539210 ali eventi@leg.it od ponedelj-
ka do petka med 9. in 12. uro.

UPOKOJENCI IZ DOBERDOBA ob-
veščajo, da za enodnevni avtobusni iz-
let v soboto, 7. marca, bo odhod av-
tobusa: Doberdob 7.30, Selce (piceri-
ja Al gambero) 7.40, Štivan 8.00, Fer-
netiči; informacije po tel. 380-
4203829 (Miloš).

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško sporoča udele-
žencem izleta v Pušjo ves-Venzone, da
bo na dan žena, 8. marca, odpeljal av-
tobus št. 1 s trga Medaglie d'oro-z Go-
riščka ob 7.30, nato s postanki pri va-
gi v Pevmi, v Podgori pri telovadnici,
Štandrežu pri lekarni in na Pilošču.
Avtobus št. 2 bo odpeljal s Pilošča v
Štandrežu ob 7.30, nato s postanki v
Sovodnjah pri lekarni in cerkvi, na Po-
ljanah, v Doberdobu in Ronkah. Or-
ganizatorji priporočajo točnost.

Štorklja se je po Števerjanu spet
mudila, saj je pri Luku in Patriku se-
strico GRETO pustila. Z Evelin in
Giannijem se vsi z Bukovja veselimo,
mali Greti pa vse najboljše želimo.

SEKCIJA VZPI DOLJAMLJE bo v sklo-
pu proslave 70-letnice osvoboditve in
v sodelovanju s sekcijo iz Doberdoba
in občinsko upravo organizirala od-
prtje partizanske knjižnice 24. aprila
na sedežu sekcije v Jamljah. Za čim
bogatejšo knjižnico sekcija namerava
ustanoviti solidarno knjižnico, kjer naj
bi sekcija le registrirala, katalogirala
in skrbela za posojila knjig, medtem
ko bi lastnik knjige ostala ustanova ali
posameznik, ki bi jih dal na razpola-
go; informacije pri odbornikih ali po
tel. 333-1175798 (Jordan Semolič) ali
338-8399452 (Patrik Zulian) ali v
društvenem baru v Jamljah.

ZMAGOVITE ŠTEVILKE LETOŠNJE
PUSTNE LOTERIJE: 1. nagrada - da-
rilni bon v vrednosti 1000 evrov za
skupinsko potovanje Alpitour pri
agenciji K'un Lun Viaggi v Gorici, sre-
čka 6613. 2. nagrada - vikend v ev-
ropski prestolnici z agencijo Boscolo,
št. 1858. 3. nagrada - darilni bon v
vrednosti 250 evrov za nakup v trgo-
vini K2 Sport v Gorici, št. 4146. 4. na-
grada - darilni bon v vrednosti 150
evrov v novogoriški Qlandii, št. 4489.
5. nagrada - večerja za dve osebi v
znanem domačem gostišču, št. 0290.
Za prevzem nagrad, ki so bile izžre-
bane 26. februarja, se morajo lastni-
ki zmagovitih srečk zglasiti na gabr-
skem sedežu društva v roku tridese-
tih dni od objave rezultata žrebanja;
informacije po tel. 380-6335315.

KRUT obvešča, da v četrtek, 12. mar-
ca, steče spomladanski ciklus sku-
pinske vadbe v termalnem bazenu v
Gradežu; informacije in vpisovanje na
sedežu krožka, Ul. Cicerone 8, tel.
040-360072, krut.ts@tiscali.it.

NA GRADU KROMBERK bodo danes,
3. marca, ob 20. uri priredili srečanje

ob dnevu žena z naslovom »Ženske in
trije stebri doma«. Sodelovale bodo
Darinka Kozinc, predsednica Društva
za ohranjanje kulturne dediščine alek-
sandrink, Katja Mihurko Poniž, de-
kanja Fakultete za humanistiko Uni-
verze v Novi Gorici, Megi Rožič, mag.
slovenistike, Univerza v Novi Gorici
in Vesna Humar, novinarka in člani-
ca Društva za ohranjanje kulturne de-
diščine aleksandrink. Društvo žena
Prvačina bo večer obogatilo s kultur-
nim programom.

SKUPNOST DRUŽIN SONČNICA vabi
danes, 3. marca, ob 20. uri na drugo
od letošnjih »Predavanj«. Gost veče-
ra bo znani teolog, filozof morale in
profesor Ivan Štuhec, ki bo sprego-
voril na temo »Živeti in vzgajati s pa-
metjo za vrednote«. Srečanje, ki letos
poteka v sodelovanju s »Srečanji pod
lipami«, bo v Domu Franca Močnika
v Ul. San Giovanni 9 v Gorici.

UNITRI novogoriška univerza za tre-
tje življenjsko obdobje prireja: 3. mar-
ca ob 19. uri predavanje »Stari starši
za današnji čas« v predavalnici Virsa
v Eda centru v Novi Gorici (vstopni-
na 4 evre). 

V BOLNIŠNICI SAN POLO v Tržiču
prirejajo srečanje na temo pravilnega
prehranjevanja v nosečnosti v sredo,
4. marca, od 15.30 do 16.30; več na
www.ass2.sanita.fvg.it/azienda/pro-
getti/pronto-mamma

V GORICI: na sedežu Fundacije Gori-
ške hranilnice v Gosposki ul. (Ul. Car-
ducci) bo v sredo, 4. marca, ob 20.30
srečanje z alpinistom Robertom Maz-
zilisom. Prireja goriška sekcija CAI.

V GORICI: v palači Attems Petzenstein
bo v četrtek, 5. marca, ob 18. uri pred-
stavitev monografije »Saksida. Pitto-
re cantastorie - Slikar pravljičar«, ki so
jo uredili Giulia Giorgi, Alessandro
Quinzi in Joško Vetrih.

DAN ŽENA V ŠTANDREŽU: Kulturno
društvo Oton Župančič iz Štandreža
bo tudi letos priredilo praznik ob dne-
vu žena. Domačinke, a tudi druge žen-
ske vabijo v dom Andreja Budala v pe-
tek, 6. marca, ob 20. uri. Ob večerji bo
druženje popestril gledališki utrinek.
Prijave po tel. 347-2420204 (Marta).

ANMIL VSEDRŽAVNO ZDRUŽENJE
DELOVNIH INVALIDOV prireja pre-
davanje ob dnevu žena v soboto, 7.
marca, ob 10. uri v občinski knjižni-
ci v Ul. Ceriani 10 v Tržiču z naslo-
vom »Prendersi cura di chi ci cura«
in dan odprtih vrat na sedežu v Ul.
Cantore 2 v Gorici v soboto, 14. mar-
ca, od 9. do 17. ure.

V ŠTEVERJANU: v kulturnem domu na
Bukovju bosta v soboto, 7. marca, ob
20. uri večer »Od Prešerna do mi-
moze«, umetniški poklon ob dnevu
žena, in odprtje razstave »Ženski po-
gledi«. Večer bodo oblikovali Mali bri-
ški slavčki, Oder mladih Briški grič,
Bodeča neža. Prirejata KD Briški grič
in Fotoklub Skupina 75.

NA PALKIŠČU: v društvenih prostorih
KŠD Kras Dol-Poljane bo v nedeljo,
8. marca, ob 18.30, ob dnevu sloven-
ske kulture in ob dnevu žena, gleda-
liška predstava »Tržaški kabaret«, ki
jo bo uprizorila dramska skupina Ja-
ka Štoka s Proseka in Kontovela v re-
žiji Elene Husu.

DANES V GORICI: 11.00, Vida Leghissa
vd. Carrara (iz Trsta) v cerkvi Sv. Ane in
na glavnem pokopališču; 12.00, Rober-
to Franco v cerkvi pri Madonini in na
glavnem pokopališču.

DANES V RONKAH: 11.00, Lino Pavanel
s pokopališča v cerkev Marije Matere
Cerkve, sledila bo upepelitev.

DANES V TRŽIČU: 11.00, Corrado Miceu
(iz goriške splošne bolnišnice) v baziliki
Sv. Ambroža, sledila bo upepelitev; 12.15,
Mario Platania s pokopališča v baziliko
Sv. Ambroža, sledila bo upepelitev.

DANES V KRMINU: 14.00, Nives Seculin
vd. Calligaro (iz goriške splošne bolniš-
nice) v cerkvi Rosa Mistica in na poko-
pališču.

DANES V VERSI PRI ROMANSU: 15.00,
Ado Visintin (iz bolnišnice v Palmano-
vi) v cerkvi in na pokopališču.

Zatirali bodo
borove prelce

Tržiška občina napoveduje
»vojno« sprevodnim prelcem v vseh
mestnih zelenicah in parkih. Za od-
stranitev škodljivcev z dreves na jav-
nih površinah bo poskrbelo podje-
tje Cittàsolidale, za kar je občina da-

la na razpolago 4000 evrov. Spre-
vodni prelci so metulji, ki povzročajo
težave predvsem na borih. Goseni-
ce imajo strupene dlačice, ki lahko
povzročajo alergijsko reakcijo, če
pridemo v stik z njimi. Gosenice ži-
vijo v gnezdih, ki jih zapustijo, ko se
odpravijo na hranjenje v značilnih
kolonah - sprevodih. Od tod tudi
ime sprevodni prelci.
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KULTURNI DOM V TRSTU - Gostovanje SNG Drama iz Ljubljane

Komedija o ljubezenskem
trikotniku današnjih dni
Uspešnica s tremi velikani slovenskega gledališča ob 50-letnici

GLASBENA MATINEJA - Platero y yo v SSG

Tankočutna izvedba
poetičnega pogovora
z namišljenim osličkom

Kitarist Claudio Piastra in igralka Nikla Petruška Panizon FOTODAMJ@N

Pesnikovo srce se obrača k zlatemu
veku otroške duše in si še najbolj želi, da
bi ga nikoli ne moralo zapustiti. S to mi-
slijo je Nobelov nagrajenec Juan Ramón
Jiménez zaupal svojim bralcem »anda-
luzijsko elegijo« Platero y yo (Sivček in
jaz), poetični pogovor z namišljenim
osličkom, ki predstavlja zrcalo pesniko-
ve duše. Pesnitev v prozi je nastala po prvi
svetovni vojni, leta 1960 pa so nekateri
deli dobili tankočutno zvočno podobo v
uglasbitvi florentinskega skladatelja Ma-
ria Castelnuova Tedesca. Nastal je tako
očarljiv melolog za glas in kitaro, ki se je
v nedeljo dotaknil publike druge glasbe-
ne matineje v foyeru balkona Slovenskega
stalnega gledališča.

Za marsikaterega poslušalca je me-
lolog Platero y yo predstavljal zelo prijet-
no odkritje, saj gre za spoj recitacije in
glasbe, ki ojačuje moč umetniške besede
z empatijo mojstrske uglasbitve. V tem
melologu je »programska« glasba oblekla
verze v totalnem sozvočju, recitacija pa je
po prvinah te glasbene oblike sestavni del
glasbenega tkiva, enotne pripovedi z
dvojno govorico in skupnim sporočilom.

Platero ni pravljica za otroke: je ču-
stvena pripoved, ki s svetlo melanholijo,
neposredno govori duši bralca in poslu-
šalca, saj iz duše tudi izhaja, kot rahla, po-
etična izpoved in hkrati globoko izpraše-
vanje o življenju v osebni dimenziji avtorja,
ki v imenu naravnega, univerzalnega so-
čustvovanja nagovarja vsakega človeka.

Kitarist Claudio Piastra in igralka Ni-
kla Petruška Panizon sta se izkazala s tan-

kočutno izvedbo in idealnim ritmičnim,
melodičnim in ekspresivnim soglasjem:
skupaj sta se napotila med andaluzijske
pokrajine in oblake, z ljubeznijo do meh-
kega in ljubkega Platera, »ki sanja pesni-
kove sanje«, in z občutkom za pripoved-
ni značaj glasbe. Med strunami kitare so
se utrnile melodije, impresije, glasovi, bar-
vitost ciganov, let lastovk, liričnost no-
vembrske idile, elegija ob smrti ljubljene-
ga oslička iz kožuha in papirja. Melolog o
Plateru je na krilih umetniške vrednosti ta-
ko besed kot glasbe ter v doživeti, povsem
prepričljivi izvedbi dua, pričaral globine
svoje izjemne liričnosti v ganljivi metafo-
ri o minljivosti in krhkosti življenja, hkra-
ti pa o njegovi neizmerni lepoti.

Igralka je v podajanju besed melo-
loga, spretno in z bogato paleto ekspre-
sivnih in glasovnih modulacij alternirala
slovenščino in italijanščino (v prevodih Ni-
ka Koširja, Mirana Košute in Carla Boja),
da je lahko vsakdo izmed poslušalcev lah-
ko doživeto vstopil v pripoved. V dodat-
ku pa so besede Jiméneza zazvenele v iz-
virni španščini, kar je pomenljivo oboga-
tilo splošni vtis z vrednostjo izvirne mu-
zikaličnosti besede.

Pred začetkom druge etape cikla, ki
je nastal po zamisli Črtomirja Šiškoviča,
je ravnatelj Glasbene matice Bogdan Kralj
pozdravil publiko in je poudaril plodno so-
delovanje z SSG-jem, skupaj z voščilom ob
petdesetletnici Kulturnega doma, ki jo je
tudi ta dogodek počastil kot del dvo-
dnevnega kulturnega maratona KD50.

ROP

Italija direktorje muzejev išče tudi v tujini
Italija se je odločila, da iskanje potencialnih novih direktorjev nekaterih najpo-
membnejših muzejev in galerij v državi razširi na ves svet. Oglas je tako objavila
v britanskem tedniku Economist, ki se prodaja bolj ali manj povsod po svetu, do
roka, ki se je iztekel v sredini februarja, pa se je nanj odzvalo 1222 kandidatov, med
njimi 80 tujcev. V prizadevanjih vnesti spremembe in več dinamičnosti v italijanski
kulturni sektor, je ministrstvo za kulturo februarja kar v Economistu objavilo oglas,
da išče direktorje 20 velikih muzejev in galerij. Italijansko državljanstvo ni bilo med
pogoji za delo, prošnje pa so morale biti napisane v angleščini in italijanščini.
Za obdobje štirih let so med drugim iskali prve može slovitih ustanov, kot so ga-
lerija Uffizi v Firencah, beneške galerije Akademije, Polo Reale v Torinu in rim-
ska galerija Borghese. Njihove plače se bodo gibale med 78.000 in 145.000 evri
letno, a k temu bodo lahko prišteli še bonuse, odvisne od konkretnega položaja,
izkušenj in opravljenega dela.
Med več kot 1200 kandidati bodo do maja izbrali srečno dvajseterico, ki bo po-
ložaje nastopila s 1. junijem. Izbiro najboljših bodo zaupali panelu svetovno pri-
znanih umetniških direktorjev iz različnih držav. Kot je pred dnevi napovedal mi-
nister za kulturo Dario Franceschini, bodo morali novi direktorji v red spraviti pro-
račune svojih ustanov in najti nove finančne vire, npr. preko sklepanja javno-za-
sebnih partnerstev, iskanja bogatih donatorjev, prijavljanjem na različne razpise
in tudi s pomočjo t.i. crowdfundinga.
Priznal je tudi, da gre za "inovacijo", s katero želijo premagati težavo, ki sicer ni
omejena le na področje kulture - da se dobre službe delijo po vezah in poznan-
stvih znotraj privilegiranih elit. »To je problem za vso Italijo. Mladi ljudje in 'out-
siderji' se skušajo dokazati. A to, da imamo 40-letnega premierja, nam bo poma-
galo spremeniti sistema,« je dejal.

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE - Danes v avli SSG v Trstu

Razstava otroških ilustratorjev
na pobudo društva KONS

Društvo za umetnost KONS in Slovensko stalno gle-
dališče vabita danes dopoldne na odprtje skupinske raz-
stave ilustratorjev za otroke in sodelavcev mladinske re-
vije Galeb. Odprtju razstave bo ob 9.30 v avli v tržaškem
Kulturnem domu pred gledališko predstavo Pika nogavi-
čka v postavitvi Slovenskega ljudskega gledališča Celje, ki
jo SSG gosti v okviru abonmaja za najmlajše Zlata ribica.
Svoje izvirne ilustracije predstavljajo: Dunja Jogan, Kate-
rina Kalc, Jasna Merku', Živa Pahor, Klavdij Palčič, Chia-
ra Sepin, Ivana Soban, Magda Starec Tavčar in Štefan Turk.

Na odprtju razstave bodo prisotni tudi sodelujoči
umetniki, ki bodo predstavili otrokom svoje ilustracije z
vodenim ogledom razstave.

Do zamisli za postavitev razstave je prišlo na pobu-
do Društva za umetnost Kons in v soglasju z vodstvom
Slovenskega stalnega gledališča, ki je želelo svoji otroški
publiki poleg gledaliških predstav ponuditi še druge kul-
turne vsebine ter spodbuditi njihovo domišljijo in ustvar-
jalnost s približevanjem likovnemu izražanju.

V komediji v režiji
Dušana Jovanovića
so nastopili trije
velikani slovenske
gledališke scene
Milena Zupančič,
Boris Cavazza in
Radko Polič

FOTODAMJ@N

V praznično vzdušje ob obletnici
Kulturnega doma v Trstu se je posre-
čeno vključilo tudi gostovanje SNG
Drama iz Ljubljane z uspešnico Boris,
Milena, Radko. Predstava, ki je nado-
mestila odpovedano uprizoritev abon-
majskega programa Slovenskega stal-
nega gledališča, je navdušila zbrano
množico gledalcev.

Komedija avtorja in režiserja Du-
šana Jovanovića je sicer prepričala gle-
dalce in kritike vsepovsod in odnesla je
množico nagrad. Zasluge gredo ned-
vomno odlični igri treh velikanov slo-
venskega gledališča Mileni Zupančič,
Borisu Cavazzi in Radku Poliču, ki z iz-
rednim smislom za ravnovesje med ose-
bno vživetostjo in ironično distanco vli-
vajo življenje v like, v katerih je nekaj
njihovih značajskih in življenjskih prvin,
a so spet drugačni, izmišljeni; vsekakor
pa tudi briljantnemu in duhovitemu be-
sedilu, ki spretno vijuga med nenavad-
nim in vsakdanjim, presenetljivimi re-
plikami in običajnimi, včasih celo kli-
šejskimi frazami, ki pa se v kontekstu
nasprotno obarvajo in dogajanje pože-
nejo v nepričakovano smer.

Komedija pripoveduje o ljube-
zenskem trikotniku med starejšimi pro-
tagonisti: ona, igralka v pokoju, se je za-
ljubila v morskega kapitana, prav tako
v pokoju, a polnega vitalistične energi-
je. O spremembi v svojem življenju po-
ve možu, televizijskemu novinarju, ki
naj bi se tudi sam kmalu upokojil in ki
je povsem drugačen od kapitana: še pre-

več umirjen je, zasidran v ustaljenost
rutine dejanj in čustev in vrh tega še ne-
koliko deprimiran, ker je v službi izgu-
bil položaj. Med tremi protagonisti se
stkejo vsestranski stiki, saj mož skuša z
vsakršnimi argumenti ženo obdržati v
ustaljenem zakonu, ljubimec, ki ima
prenekatero mačistično in nečimrno
potezo, še pomisli ne, da ne bo končna
izbira padla nanj, medtem ko ona na
koncu predlaga, da bi ostali vsi trije sku-
paj kot v hipijevski komuni. Moška ne
sprejmeta, zato ju ona pusti. Ko nje ni
več, se oba potolažita z medsebojnim
prijateljstvom. Nad vsem dogajanjem
veje tema nesprejemljivosti ljubezen-

skih in še zlasti spolnih odnosov med
starejšimi osebami, še posebej ne, ko gre
za žensko, ki je povrh še babica: to je
stališče, ki ga izraža zlasti njena petin-
tridesetletna hčerka, ki jo igra Nina Va-
lič. Dogajanje dopolnjuje peti lik ko-
medije, moževa mati, bivša polkovnica
obveščevalne službe s svojim poklicno
deformiranim sumničenjem in splet-
karjenjem: lik, ki ga igra Alojz Svete, je
gledalcem še posebej všeč.

Predstavo so sooblikovali sce-
nografinja Meta Hočevar, kostumo-
grafinja Jelena Proković, skladatelj
Drago Ivanuša in oblikovalec luči Ja-
ka Varmuž. (bov)

Pozdrav predsednice SSG ob 50-letnici KD
Po predstavi SNG Drama Iz Ljubljane, ki bila uokvirjena je v praznovanje ob petde-
setletnici tržaškega Kulturnega doma, je o dogodku spregovorila predsednica Slo-
venskega stalnega gledališča Breda Pahor, ki je poudarila, kako je bil namen organi-
zatorjev družabnega vikenda predvsem obeležiti prazničnost, kot je bil velik prazni-
čni dan, ko so Kulturni dom odpirali, kljub morda nekaterim polemikam. Tako so
ga doživljali mladi, ki so v velikem številu sodelovali pri odprtju in pri otvoritveni pred-
stavi, med katerimi je bila ona sama. Bil je prazničen dan, ker so se pozitivno zaključila
dolgotrajna prizadevanja, da bi v Trstu po dolgem premoru spet imeli slovensko kul-
turno središče, namenjeno Slovencem; namenjeno vsem, ki zagovarjajo kulturno –
in ne samo – sožitje; namenjeno razvoju slovenske, tržaške, deželne, evropske kul-
ture; namenjeno snovanju novih vizij v mestu, ki je bilo dolgo razdeljeno. Slovensko
gledališče je v njem našlo svoj dom, prostor, v katerem razvijati svoje potencialnosti.
V njem pa lahko najdejo prostor še druge dejavnosti, kot je dokazalo dvodnevno praz-
novanje, ki so ga skupaj s SSG pripravili Slovenski klub in Skupina 85, sodelovali pa
so še Zveza slovenskih kulturnih društev, Glasbena matica, Narodna in študijska knjiž-
nica, Društvo za umetnost KONS in Cizerouno. (bov)
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Bolj kot »nore zamisli«
potrebujemo pogumne izbire
IGOR GABROVEC

Reforma krajevnih uprav v teh
tednih vroče zaznamuje politično raz-
pravo malodane na vseh koncih te na-
še pisane deželne stvarnosti. Župani in
na splošno občinski upravitelji počasi
vendarle dojemajo, da so pred po-
membnimi odločitvami, ki bodo v vsa-
kem primeru globoko zaznamovale
prihodnost tako posameznih uprav
kot tudi razvojnih perspektiv širših ob-
močij. Jasno je tudi, da so upravičeno
še najbolj zaskrbljeni upravitelji in z nji-
mi prebivalci majhnih občin in goratih
predelov, ki jih tako zasnovana refor-
ma pahne v nepovratno marginaliza-
cijo. Zato sem že od nekdaj svaril in po-
zival še predvsem kolege v svoji lastni
koaliciji, da je naša odgovornost in
dolžnost, da posebej prisluhnemo
vprašanjem, potrebam in zaskrbljeno-
sti majhnih. Med temi je tudi glavnina
občinskih uprav, kjer smo Slovenci ve-
činski ali pa vsekakor predstavljamo so-
razmerno velik del prebivalstva.

Vredno največje pozornosti je
zato razmišljanje, ki ga v Benečiji raz-
vija izkušeni nekdanji javni upravitelj in
danes podpredsednik paritetnega od-
bora Firmino Marinig. Njegov predlog
je združenje med dvojezičnimi obči-
nami na obmejnem pasu Nadiških do-
lin in Terske ter Kanalske doline. Te ob-
čine druži kar nekaj osnovnih značil-
nosti: so gorate, so majhne, so obmej-
ne in ob vsem tem so tudi jezikovno za-
znamovane z zgodovinsko prisotnost-
jo slovenskega jezika in kulture.

Na Tržaškem je skupina štirih slo-
venskih županov prav tako predlagala
združenje majhnih in dvojezičnih ob-

čin, ki so odprte soudeležbi Milj. Na
Goriškem pa bi se lahko tako zasno-
vana zveza povlekla še skozi Doberdob,
Sovodnje in objela Števerjan. Podobno
rešitev sem bil odborniku Panontinu
predlagal že sredi lanskega poletja in
vtis sem imel, da mu je takrat še kar di-
šala. Nakar so se začele oglašati druge
'sirene'. Tako sem pred dnevi večkrat
bral in slišal za las povlečeno teorijo, da
naj bi taka rešitev prezrla Slovence, ki
živijo v občinah Trst, Gorica in še kje
v Brdih ali na Laškem. Smešno! V obeh
mestih je dosedanji nivo dvojezičnosti
nekako zapečatil zaščitni zakon in ga,
tega si ne skrivajmo, v glavnem omejil
na periferijo. Toliko, da je dvojezičnost
v tržaškem občinskem svetu še vedno
tabu tema, nekdanji župan Dipiazza pa
mi je še ta teden na seji 5. stalne deželne
komisije prikazoval možnost slovenske
zastave na pročelju mestnega župan-
stva naravnost kot grožnjo mirnemu
sožitju … Spojitev popolnoma dvoje-
zičnih storitev (in v glavnem slovensko
govorečih uslužbencev) majhnih občin
v novo celoto pa najbrž ne bi privedlo
do popolne dvojezičnosti Trsta. Prej
nasprotno! Ogrožena bi bila dvojezi-
čnost okolja, kjer so Slovenci še vedno
večinski in kot taki vpliven dejavnik v
javnih upravah. Zagovorniki 'velikega
Trsta', ki naj zaobjame vso sedanjo po-
krajino, so se v tem času proslavili še z
vrsto bizarnih cvetk: Kraške ohceti v
Repnu ne bo brez pomoči tržaških re-
darjev, otrokom iz Repna in Zgonika bi
lahko preprečili obiskovanje 'tržaške'
nižje srednje šole na Proseku, repensko
telovadnico upravlja 'tržaško' društvo

Sloga z Opčin in še bi lahko našteval.
To je nekako tako, kot da bi župan Ku-
kanja grozil, da bo uvedel cestnino za
potnike na relaciji Trst-Italija. Ali da bi
meščanom obdavčili obiskovanje kra-
ških in breških gostiln in osmic… Ta-
ko da je boljše, da norčije omejimo na
pustni čas, ki je že za nami.

Pa vendarle deželna reforma
omogoča tudi odstopanja, ki so v reži-
ji deželnega obora. Skupina županov, ki
še zdaleč niso talibani, ni predlagala
'nore' zamisli, temveč je pokazala veli-
ko mero poguma in doslednosti. Pred-
lagali so že navedene rešitve, ki odgo-
vorno in uravnovešeno usklajujejo zah-
tevo po povezovanju in racionalizaciji
storitev z življenjsko potrebo po ohra-
nitvi avtonomije upravljanja posebne-
ga, zelo občutljivega in mednarodno
zaščitenega obmejnega območja. Vsaj
podobno mero poguma pa si sedaj pri-
čakujem tudi s strani pristojnega od-
bornika Panontina in nad njim pred-
sednice Serracchianijeve, da jim modro
prisluhneta. Kot zakonodajalci pa smo
vedno tudi poklicani, da že sprejete za-
kone po potrebi izboljšamo. Tudi to se
včasih dogaja in ne predstavlja nobe-
ne sramote.

ODPRTA TRIBUNA

Varstvo okolja
in kmetijstva
IZVRŠNI ODBOR KMEČKE ZVEZE

Sodobna družba postaja vedno ob-
čutljivejša in pozornejša na varstvo oko-
lja. O tej občutljivi temi se govori na raz-
nih nivojih in forumih. Med slednje spa-
da tudi doberdobska občinska uprava, ki
je pred nedavnim razpravljala o posledi-
cah, ki jih prinaša zaraščanje kraške
gmajne ob ugotovitvi, da je kraški svet vse
bolj prepuščen samemu sebi, zaradi če-
sar je v nevarnosti tudi njegova tipična
kulturna krajina s suhimi zidki, vrtačami,
stenami, kali in vsemi ostalimi tipičnimi
kraškimi pojavi.

Omenjena uprava nadalje ugota-
vlja, da gre pripisati zaraščanje kraške
gmajne s kopico negativnih posledic tu-
di opuščanju kmetovanja in drugih de-
javnosti na njej. Mnenja smo, da je v
prejšnjem stavku beseda »tudi« odveč,
kajti tisočero primerov ne obeh straneh
meje dokazuje, da pomeni opustitev
kmetijskih dejavnosti začetek konca
gmanje in cvetočih travnikov. Vsi osta-
li dejavniki, ki tozadevno učinkujejo so,
več ali manj, zanemarljivi. Zato se po-
polnoma strinjamo z razmišljanjem
upraviteljev doberdobske občine, da bi
bilo na Krasu, pametno uvesti pašo, saj
bi bilo s ponovnim uvajanjem živinore-
je čiščenje zaraščenega in opuščenega
kraškega prostora najbolj učinkovito.

Občina se, po besedah podžupana
Daniela Jarca prizadeva, da bi prišlo do
potrebnih finančnih sredstev za izvajanje
namenskih posegov. Strinjamo se z dej-
stvom, da se brez omenjenih sredstev lah-
ko organizirajo le nedeljski izleti na več ali
manj zapuščene površine. Toda tudi ta
morebitna sredstva niso dovolj. Treba je
najti pri izvedbi pravilnikov za upravlja-
nje kraških območij, ki so zajete v Natu-
ri 2000, pravilno razmerje med raznimi
možnimi dejavnostmi, izmed katerih mo-
ra imeti, kot poudarjajo sami upravitelji
občine, kmetijstvo, še posebej pa živino-
reja, prvenstveno vlogo. Žal se je zaradi
negospodarnosti kmetijstva na kraškem
obrobnem območju, ki je tudi posledica
skromnih in omejenih pridelovalnih de-
javnikov, število kmetov, zlasti pa živino-
rejcev, močno skrčilo. Želen povratek k tej
dejavnosti, je možen, tako na doberdob-
skem kot ostalem Krasu, le če bodo ustre-
zni forumi, v prvi vrsti Dežela, znali in
predvsem pa hoteli z ustreznimi finan-
čnimi posegi, zagotoviti primarnemu
sektorju dostojen prihodek, saj ne gre po-
zabiti, da je kmetijstvo tudi gospodarska
dejavnost, ki ji je treba omogočiti ustre-
zen zaslužek. Če si kdo dela utvare, da bo-
do za okolje skrbeli ljudje, ki se ne ukvar-
jajo poklicno in strokovno s kmetijstvom,
se bojimo, da bo močno razočaran.

O rastočem in čedalje širšem zani-
manju za okolje in v njem možnem go-
spodarskem razvoju priča tudi posvet, ki
je sicer pred več kot dvema mesecema pri-
redila Občina Dolina v Boljuncu, ob tri-
desetletnici Naravnega rezervata doline
Glinščice, a je glede na obdelano temati-
ko še vedno aktualen, zato naj nam bo do-
voljeno, da s tem v zvezi iznesemo tudi
svoje skromno mnenje.

Spored posveta je obsegal veliko šte-
vilo govorcev, baje 30 kot navaja Primor-
ski dnevnik, ki so bogato in pestro razvi-
li predvidene teme med katerimi zelo zah-
tevne o sožitju na ozemlju z narodno me-
šanem prebivalstvu in ohranitvi narave in
zaščiti okolja. Glede ohranitve narave in
okolja, pa je bilo občutiti pomanjkanje
ustreznega razvojnega gospodarskega na-
črta, ki naj bi zagotovili aktivno zaščito te-
ritorija zajetega v naravni rezervat. Brez
razvoja pa ni bodočnosti. Vprašljiva pa je
tudi sama ohranitev kajti noben govorec
ni pojasnil, kdo bo kaj postoril za ohra-
nitev narave in okolja, da o razvoju sploh
ne govorimo.

Prav tako ni nihče pojasnil od kod
naj bi prišla potrebna finančna sredstva
za razvojni načrt rezervata. Morda bi o
tem, kot o drugih zadevah vezanih na
upravljanje rezervata znale kaj povedati
strokovne kmečke organizacije, ki so bi-
le popolnoma prezrte, čeprav so v svoji
trmi prepričane o čemer se prepričuje
vedno večje število ljudi, da sta kmetijstvo
in živinoreja glavna nosilca varstva nara-
ve in okolja, ob potrebni podpori in po-
moči, kar pa se do danes na žalost ne do-
gaja. Upati je, da bo v bodoče bolje, kot
lahko razberemo iz stališč Doberdobske
občine, ki se pa mora tudi zavedati, da
brez kmetijstva ni ohranitve narave in
okolja še manj pa razvoja.

Pri vsem tem pa moramo poudari-
ti, da je kmetijstvo, kljub temu, da so ga
organizatorji posveta zanemarili imelo
vendarle kot zadoščenje, saj je na koncu
prireditve le doseglo priznanje. Posvet se
je namreč zaključil z zakusko s tipičnimi
krajevnimi kmetijskimi pridelki in izdel-
ki, ki so izraz aktivnega pristopa človeka
do narave.

Morda bo tudi to dejstvo blagodej-
no vplivalo na tiste, ki odločajo o usodi
okolja in narave in bodo ob podobnih pri-
likah pokazali večji posluh za primarno
dejavnost, ki se noče polastiti plemenitih
vlog in ciljev, drugih družbenih dejavni-
kov, želi pa imeti možnost, da se tudi sa-
ma neposredno izreče o svojih željah in
potrebah, ko se razpravlja o teritoriju, na
katerega je vzajemno vezana: brez kme-
tijstva ni teritorija, brez teritorija pa ne
more biti kmetijstva. Zemljo je treba ču-
vati in spoštovati. Brez nje ni bodočnosti.

To poudarja tudi letošnji Expo v Mi-
lanu, ki je namenjen prehrani kot dobri-
ni za preživetje človeštva. V tej plemeni-
ti vlogi lahko, da svoj prispevek tudi do-
mače kmetijstvo, za kar je treba Krasu pri-
znati njegovo izvorno in še vedno pri-
marno vlogo pridelovalca hrane ob vzpo-
redni vlogi varuha narave.

ODPRTA TRIBUNA

Javne uprave
in rdeči kartoni
STEFANO UKMAR

Vsi se zavedamo, da je stanje pre-
cej resno. Oziroma skoraj vsi, kajti ne-
kateri se ukvarjajo le s svojo vidljivostjo,
stolčkom ali z golim obstojem lastne
stranke. Raste število brezposelnih, pod-
jetja so v velikanskih težavah, marsika-
tero društvo je v stiski, kar nekaj mladih
z visoko izobrazbo se seli v tujino ali o
tem razmišlja. Davki so previsoki in je
preveč birokracije. Ko so sprejeli nepo-
pularno pokojninsko reformo Fornero,
so celo sindikati molčali, kar pomeni, da
je bila država res na robu stečaja in še da-
nes javni dolg neizprosno raste. Občin-
ski upravitelji priznavajo velike težave pri
vsakodnevnem delu, ker je javnih sred-
stev vedno manj. A vedno več ljudi se
obrača na občinske socialne službe za
pomoč, ker pač nimajo dovolj sredstev
za osnovne potrebe za njihove družine.
Politika pa je poklicana, da poišče pri-
merne rešitve in tudi v tej luči moramo
gledati na reformo krajevnih uprav. Ker
pa splošni problemi zadevajo tudi Slo-
vence in se moramo z njimi soočati, smo
v našem tisku postali hlapci, norci in slu-
žabniki, ki grizejo vse, kar diši po slo-
venstvu in podobno. Je to možno ali se
tudi bralcem našega dnevnika zdi mal-
ce pretirano?

Srce reforme krajevnih uprav je
ukinitev pokrajin. Zamislili smo si sistem,
ki naj sloni na dveh stebrih. Na eni stra-
ni dežela, na drugi občine povezane v

medobčinskih zvezah. Tako je v Aosti,
Trentu in Bocnu. Pristojnosti, ki jih pri
nas opravljajo pokrajine, so tam poraz-
deljene med deželo in občinami, isto ve-
lja za uslužbence, ki te pristojnosti opra-
vljajo.Točno tako, kot je predvideno v na-
ši reformi. Zaščita manjšine ni pod
vprašajem, obstoj občin niti in delovanje
občinskih uradov ni stvar od muh, a je
organizacijska zadeva. Za večje medob-
činske zveze pa je predviden poseben za-
konski člen.

Kljub temu pa se je vsul val pole-
mik, žalitev in obrekovanj nevrednih ci-
viliziranih ljudi. Vodi jih kulturnik, v res-
nici psevdo-kulturnik s polnim želodcem
in pisano kravato. Ko je imel res vidno
vodilno funkcijo v javnem sektorju, se ni
nikoli izpostavil, zdaj pa ščuva ljudi k po-
litični diskriminaciji in žaljivo obrekuje
druge le, ker gledajo na svet drugače od
njega. Sam ne ve, kdo mu je poveril to
(ne)moralno avtoriteto za tako obnaša-
nje in celo jamra, da je dobil rumeni kar-
ton, ko bi si v resnici zaslužil rdečega. A
vrnimo se k resnim zadevam.

V naslednjih desetih letih se bo v
vseh krajevnih upravah naše dežele upo-
kojilo približno 1300 ljudi, ki bodo v glav-
nem nadomeščeni s tistimi 1300 danes
zaposlenimi v štirih pokrajinah. Zato jih
ukinjamo, nihče ne bo izgubil delovne-
ga mesta, bomo pa imeli manj birokra-
cije in le dva upravna nivoja. V desetih

letih pa bo veliko manj javnih uslužben-
cev. S tem ne bomo rešili vseh proble-
mov. Krajevna uprava pa bo imela na raz-
polago nemajhno vsoto denarja, na pri-
mer za investicije in za občine. Mi na-
mreč, brez demagogije, skrbimo, da ne
bo njihova avtonomija le prazna beseda.
Ne bo teklo vse kot po olju, kajti pri ta-
kem upravnem preustroju so nerodno-
sti in napake vedno za vogalom, a jih bo-
mo lahko odpravili le sproti, kajti drugače
pač ne gre. Bi bilo pa neodgovorno, ko
ne bi ukrenili ničesar.

Peter Močnik je 27. februarja letos
napisal: »V preteklosti so sprejeli v služ-
bo na vseh nivojih preveliko število jav-
nih uslužbencev, ki morajo danes opra-
vičiti njihovo službo in zato postavljajo
vedno nove akte in postopke.« Peter
Močnik se problema vsaj zaveda, a je
istočasno proti ukinitvi pokrajin. Raz-
mišlja pač drugače od mene, a vsaj ne ža-
li ali obrekuje. Kdorkoli ima dovolj omi-
ke in kulture namreč tega ne počenja.

V nedeljo popoldne že 17. Povirski pohod
Pohodniška sekcija Športnega društva Brinj iz Povirja vabi ljubiteljice in lju-
bitelje pohodništva v nedeljo, 8. marca, na tradicionalni 17. Povirski pohod.
Iz Povirja se bodo pohodniki s pomočjo domačih vodnikov podali na dolg
slemenski hrbet južno od Povirja s tremi vrhovi: Ravni vrh, Štirnico (523 m)
nad Povirjem, največjim prazgodovinskim ostankom gradišča. Sledil bo vzpon
na Guro (509 m), kjer stoji kamnita cerkev Marije Vnebovzete. Mimo Zai-
lovčka (zapuščene štirne) se bodo pohodniki povzpeli še na Goli vrh (516
m) nad Plešivico, nato pa bo pri kamnolomu sledil krajši postanek za okrep-
čilo. Mimo lovske preže in Golobje jame ter Hudičkovega spodmola se bo-
do nato vrnili na izhodišče pohoda v Povirju.
Zbor pohodnikov bo pri Zadružnem domu v Povirju ob 13. uri. Pohodniki
naj imajo zaradi razgibanosti terena primerno obutev. Pohod z vsemi po-
stanki traja približno 4 ure, pohodnika pa se ga udeležijo na lastno odgo-
vornost. Dodatne informacije zainteresiranim nudi Andrej Godina na tel.
št. 00386-41343839.

Prej do novice na naši spletni strani

www.primorski.eu
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Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. dei Montecchi 6,
tel. 040 7786300, faks 040 7786339

Gorica, Ul. Garibaldi 9,
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Cena: 1,20 €
Celoletna naročnina za leto 2015 230,00 €

Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
Cena za Slovenijo: 1,20 €
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tel. 05-7070262, fax. 05-7300480

transakcijski račun pri banki SKB D.D. v
Sežani, št. 03179-1009112643

Primorski dnevnik prejema neposredne državne
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finančni in legalni 92,00 €,
ob praznikih povišek 20%

NEKOMERCIALNI OGLASI
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Registriran na sodišču v Trstu
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Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
kakršnikoli obliki poslano uredništvu, ne vračamo.
Dostavljeno gradivo ne obvezuje uredništva ozi-
roma založnika za objavo ali drugačno uporabo;
za objavo člankov, ki jih posredujejo uredništvu,
imajo avtorji pravico do morebitnega honorarja
samo po predhodnem dogovoru z založnikom.

Torek, 3. marca
Rai movie, ob 15,55

La volpe
e la bambina
Francija 2007
Režija: Luc Jacquet
Igrata: Isabelle Carré in Tho-
mas Laliberté

Dialogov je v tej filmski pra-
vljici bolj malo, zgodba je dra-
matizirana predvsem s po-
močjo sugestivne glasbe in
spretne montaže.
Režiser Luc Jacquet je želel
pričarati zgodbo, do katere
lahko pride v naši neposredni bližini, na travnikih, v gozdovih. Film je tako
zanimivo popotovanje po naravi, ki se ponuja, kadar se ure in ure ne zga-
nemo, ki seveda obstaja tudi, ko nas v njej ni.
Nekega jesenskega jutra deklica na poti v šolo zagleda lisico. Očarana po-
zabi na strah in se ji pogumno približa. To je začetek presenetljivega prija-
teljstva. Deklica s pomočjo lisice odkriva skrivnostno in divjo naravo. Za-
čne se pustolovščina, ki spremeni dekličino življenje in dekličin pogled na
svet.

VREDNO OGLEDARAI3bis
SLOVENSKI PROGRAM - Na kanalu 103
18.40 Čezmejna Tv: Primorska kronika
20.30 Deželni Tv dnevnik, sledi Čezmejna
Tv: Dnevnik Slo 1

RAI1
6.00 Aktualno: Il caffè 6.30 7.00, 8.00, 9.00,
11.00, 13.30, 16.25, 20.00 Dnevnik in vre-
me 6.45 Aktualno: UnoMattina 10.00 Sto-
rie vere 11.10 A conti fatti 12.00 Talent
show: La prova del cuoco 14.05 Show: Dol-
ci dopo il Tiggì 14.40 Torto o ragione? Il
verdetto finale 16.00 La vita in diretta 18.50
Kviz: L'Eredità 20.30 Igra: Affari tuoi (v. F.
Insinna) 21.15 Nad.: La Narcotici – Sfida al
cielo 23.30 Aktualno: Porta a porta

RAI2
6.00 14.00 Detto fatto 7.10 Nad.: Streghe
8.30 Nad.: Il tocco di un angelo 10.00 13.30
Rubrike in vreme 11.00 I fatti vostri 13.00
17.45, 18.20, 20.30, 23.25 Dnevnik 16.15 Se-
rija: Ghost Whisperer 17.00 Serija: Cold
Case 18.00 Športna rubrika 18.50 Serija:
Blue Bloods 19.40 Serija: N.C.I.S. 21.00
LOL 21.10 Made in Sud 23.45 2Next – Eco-
nomia e futuro

RAI3
6.00 Novice 6.30 Rassegna Stampa 7.00 Tgr
Buongiorno Italia 7.30 Tgr Buongiorno Re-
gione 8.00 Agorà 10.05 Parlamento Spa-
ziolibero 10.15 Mi manda RaiTre 11.00 Eli-
sir 11.55 14.00, 19.00, 0.00 Dnevnik, vreme
in rubrike 12.45 Pane quotidiano 13.10
Dok.: Il tempo e la storia 15.10 Nad.: Ter-
ra Nostra 15.55 Dok.: Aspettando Geo
16.40 Dok.: Geo 20.00 Variete: Blob 20.15
Sconosciuti 20.35 Serija: Un posto al sole
21.05 Ballarò 23.50 Serija: Il candidato –
Zucca presidente

RAI4
11.45 Heroes 12.40 18.05 Xena 13.25
18.50 Andromeda 14.15 20.25 Star Trek En-
terprise 15.00 90210 15.45 Heartland 16.30
The Lost World 17.15 Novice 17.20 Streg-
he 19.35 Stargate Atlantis

21.10 Film: The Protector – La legge del
Muay Thai (akc., '05) 22.45 Wonderland
Flash 2013 23.00 Film: Rogue – Il solitario
(akc., '07, i. J. Li)

RAI5
13.45 Europa Street Art 14.15 La Terra vi-
sta dal cielo 15.10 Aktualno: Anica – Ap-
puntamento al cinema 15.15 Un anno nel-
le terre selvagge 16.15 Opera: Ballo Excel-
sior 18.15 Novice 18.20 Memo – L'agen-
da culturale 18.50 Gerusalemme: Nascita
di una città 19.50 Tutti i segreti di un'ope-
ra d'arte 20.45 Passepartout 21.15 Film:
Donne senza uomini (dram., '09) 23.05
Unici

RAI MOVIE
14.05 Film: Wanda Nevada (rom., '79)
15.55 Film: La volpe e la bambina (pust., Fr.,
'07) 17.35 Novice 17.40 Film: I sei della
grande rapina (det., '68) 19.15 Film: L'emi-
grante (kom., It., '73, i. A. Celentano)
21.15 Film: Yentl (dram., '83, i. B. Streisand)
23.30 Dok. film: The Cuban Hamlet – Sto-
ria di Tomas Milian

RAI PREMIUM
11.15 Nad.: Un posto al sole 12.15 Nad.:
Medicina Generale 13.05 19.15 Nad.: Ter-
ra Nostra 14.00 Serija: Medium 15.25 Ak-
tualno: Anica – Appuntamento al cinema
15.30 GranPremium 15.50 Nad.: Capri
16.55 Nad.: Legami 17.45 Novice 17.50
Nad.: Batticuore 18.25 Nad.: La signora in
rosa 20.10 Nad.: Un medico in famiglia
21.10 Notti sul ghiaccio

RETE4
6.50 Serija: Miami Vice 8.35 Nad.: Cuore ri-
belle 9.30 Serija: Carabinieri 10.35 Sai co-
sa mangi? 10.45 Rubrika: Ricette all'italia-
na 11.30 18.55 Dnevnik, vreme in promet-
ne informacije 12.00 Serija: Detective in
corsia 13.00 Serija: La signora in giallo
14.00 Lo Sportello di Forum 15.30 Serija:
Hamburg Distretto 21 16.35 Film: La col-
lera di Dio (pust., '72) 19.30 Nad.: Tempe-
sta d’amore 20.30 Dalla vostra parte 21.15
Nad.: Centovetrine

23.10 Film: Rapimento e riscatto (dram.,
'00, i. M. Ryan, R. Crowe)

CANALE5
6.00 Pregled tiska 7.55 Dnevnik, prometne
informacije, vreme, borza in denar 8.45
Mattino Cinque 11.00 Forum 13.00 19.55
Dnevnik in vremenska napoved 13.40 Nad.:
Beautiful 14.45 Uomini e donne 16.10 L'iso-
la dei famosi – Pillole 16.20 Nad.: Il segre-
to 17.00 Pomeriggio Cinque 18.45 Kviz:
Avanti un altro! 20.40 Show: Striscia la no-
tizia – La voce dell'indecenza 21.10 Guin-
ness – Lo show dei record 23.50 Heroes

ITALIA1
6.45 Risanke 8.30 Nad.: Una mamma per
amica 10.30 Nad.: Everwood 12.25 18.30
Dnevnik, vreme in prometne informacije
13.00 Šport 13.55 19.55 L'isola dei famosi
– Day Time 14.10 Nan.: Simpsonovi 14.35
Nan.: I Griffin 15.00 22.00 Serija: Arrow
15.50 Serija: The Vampire Diaries 16.35
Nan.: Love Bugs 16.40 Serija: Dr. House –
Medical Division 19.00 Serija: Chicago Fi-
re 20.30 Serija: C.S.I. - Miami 21.10 Seri-
ja: The Flash 23.00 Serija: Almost Human

IRIS
13.25 Film: Blues metropolitano (kom., It.,
'85) 15.35 Film: Sleepless (dram., It., '08)
17.20 Film: Camerieri (kom., It., '94, i. P. Vil-
laggio) 19.10 Serija: Supercar 20.05 Serija:
A-Team

21.00 Film: Il mucchio selvaggio (vestern,
'69, i. W. Holden) 0.00 Film: Ivanhoe
(pust., '52)

LA7
7.00 7.55 Omnibus 7.30 13.30, 20.00, 0.00
Dnevnik 7.50 19.55 Vreme 9.45 Coffee
Break 11.00 L'aria che tira 14.00 Kronika
14.40 Serija: Il commissario Maigret 16.15
Serija: Le strade di San Francisco 18.05 Se-
rija: L'ispettore Barnaby 20.30 0.15 Otto e
mezzo 21.10 DiMartedì

LA7D
6.30 I menù di Benedetta – Ricetta Sprint
7.40 Serija: Moonlighting 8.30 12.55, 18.55
Dnevnik 8.50 12.00 I menù di Benedetta
10.00 Talent show: Chef per un giorno
11.00 19.00, 20.05 Cuochi e fiamme 13.00

21.10 Nad.: Grey's Anatomy 15.00 SOS Ta-
ta 17.00 Cambio moglie 23.55 La mala edu-
caxxxion

TELEQUATTRO
6.00 13.20, 17.30, 19.30, 20.30, 23.00 Dnev-
nik in vreme 6.30 12.55 Rubrika: Le ricet-
te di Giorgia 7.00 7.30 Sveglia Trieste! 8.30
Dok.: Il portolano 12.30 Rotocalco Adn-
kronos 12.40 Aktualno: Salus Tv 13.15
17.55, 20.25 Oggi è 13.45 Il caffè dello sport
15.45 Aktualno: Musa Tv 18.00 18.55,
23.30 Trieste in diretta 20.00 Dodici minuti
con Cristina 20.15 Happy Hour 21.00 Qui
studio a voi stadio

LAEFFE
12.50 Jamie – Ricette a cinque euro 13.55
19.45 Attraverso una lente 14.35 18.40 Il
cuoco vagabondo 15.40 L'artista vagabon-
do 16.45 Grand Designs 17.40 Pepe quan-
to basta 18.10 Jamie – Menu in 30 minuti
20.00 Novice 20.20 Racconti sul corpo
21.15 Film: Identità (horor, '03) 22.55
Nad.: Maison Close – La casa del piacere
23.55 Nad.: Fleming, essere James Bond

CIELO
12.00 13.15 MasterChef USA 13.00 Novi-
ce 14.15 15.45 MasterChef Australia 16.30
18.00 Fratelli in affari 17.00 Buying & Sel-
ling 19.15 Cucine da incubo 20.15 Top 20
Funniest 21.10 Hell's Kitchen Italia 23.15
Dok. film: 9 to 5 – Days in Porn

DMAX
12.30 20.20 Rimozione forzata 13.20 Con-
tainer Wars 14.10 19.30 Banco dei pugni
15.05 Cattivissimi amici 15.55 Top Gear
16.50 22.55 Affari a quattro ruote 17.45 Air-
port Security 18.35 Affare fatto! 21.10 Nu-
di e crudi 22.00 Sei spacciato! 23.45 Bad Dog

SLOVENIJA1
6.00 Kutura 6.05 Odmevi 6.55 Dobro ju-
tro 10.20 18.25 Kviz: Vem! 11.10 Duhovni
utrip 11.25 No obisku 12.20 Prava ideja!
13.00 15.00, 17.00, 18.50, 22.40 Poročila,
športne vesti in vreme 13.30 Studio City
14.20 Kaj govoriš? = So vakeres? 14.35 Ev-
ropski magazin 15.10 Mostovi – Hidak
15.40 18.10 Risanke in otroške oddaje
16.15 Pisave 16.45 Eko utrinki 17.30 0.50
Posebna ponudba 17.55 Novice 18.00 Inf-
odrom 19.30 Slovenska kronika 20.00
Nad.: Pokličite babico 21.00 Mednarodna
obzorja 22.00 Odmevi 23.05 Globus 23.35
Pričevalci

SLOVENIJA2
7.00 Risanke in otroške oddaje 8.30 Zgod-
be iz školjke 8.55 Infodrom 9.35 Zabavni
infokanal 10.15 Dobro jutro 12.45 19.00,
0.35 Točka 13.45 Slovenski pozdrav 15.10
Na vrtu 15.35 City Folk 16.05 Mostovi - Hi-
dak 16.40 EMA 2015, pon. 18.10 Dok. odd.:
Fant, ki leti 19.50 Žrebanje Astra 20.00 Od-
krito 20.50 Avtomobilnost 21.20 Film: Ti-
sto pomlad (dram., Fr., '12) 23.05 Glasba:
Ob 150-letnici rojstva Jeana Sibeliusa –
Nordijsko tiho hrepenenje

KOPER
13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– Deželne vesti 14.20 Evronovice 14.40
Vzhod – Zahod 15.00 Iz arhiva po vaših že-
ljah 15.50 Artevisione 16.20 23.30 Šport-
na oddaja 16.50 Meridiani 18.00 Sprehodi
18.35 Vremenska napoved 18.40 Primor-
ska kronika 19.00 22.15 Vsedanes - Tv
dnevnik 19.25 Šport 19.30 Vsedanes -
Vzgoja in izobraževanje 20.00 Vrt sanj
20.45 Dok.: Max Fabiani 21.15 Boben
22.30 Potopisi 23.00 Istra in...

POP TV
7.00 Risanke in otroške serije 8.45 9.30,
11.20, 12.30 Tv prodaja 9.00 Serija: Morske
deklice 9.45 17.20 Nad.: Moje srce je tvoje
11.35 16.00 Nad.: Barva strasti 12.45 15.00
Nad.: Dubrovniška zora 13.50 Serija: Lepo
je biti sosed 14.30 Serija: Ana kuha 17.00
18.55, 23.05 Vreme in novice 20.00 Pre-
verjeno 21.10 Film: Kako ugrabiti nevesto
(kom., '08, i. P. Dempsey) 23.35 Serija: Fran-
klin in Bash

KANAL A
7.00 18.00, 19.45 Svet 7.50 11.25 Nad.:
Budva na morski peni 9.00 Risanke 9.50
16.35 Serija: Veliki pokovci 10.20 17.05 Se-
rija: Odvetnik z ulice 11.10 13.20, 13.35 Tv
prodaja 12.25 Serija: Kamp razvajencev
13.50 18.55 Serija: Komisar Rex 14.50

Nad.: Sončna nevihta 20.00 Film: G. I. Joe
– Maščevanje (akc., '13, i. D. Johnson, C.
Tatum) 22.00 Film: Rambo 4 (akc., '08, i.
S. Stallone)

23.45 Film: Duhovi Misisipija (dram., '96,
i. A. Baldwin)

PLANET TV
10.55 Tv prodaja 11.25 Nan.: Moja druži-
na 12.10 18.00 Nan.: Castle 13.05 Nad.: Su-
lejman Veličastni 14.10 Ellen 15.05 Nan.:
Zasebna klinika 16.00 20.00 Bar 17.00 Nan.:
Preiskovalci na delu – N.C.I.S. 18.55 Danes
21.00 Moj dragi zmore 22.55 Nan.: Zlo-
činski um 23.50 Bar doma

RADIJSKI PROGRAM
RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar; 7.25
Prva izmena: Dobro jutro; 8.00, 10.00 Poro-
čila; 8.10 Radioaktivni val; 10.10 Prva izme-
na: Hevreka; 11.00 Studio D; 13.20 Glasba po
željah; 14.00, 17.00 Poročila in deželna kro-
nika; 14.10 Otroški kotiček; 15.00 Mladi val;
17.10 Music box; 17.15 Jezikovna rubrika;
17.30 Odprta knjiga: Sonja Grizila: Nevroti-
čna gospodinja, 17. nad., sledi Music box;
18.00 Goriški ogledi – pripravlja Aldo Rupel,
sledi Music box; 19.20 Napovednik, sledi Slo-
venska lahka glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (slovenski program)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30 Poročila;
5.30 Jutranja Kronika; 5.50 Radijska Kroni-
ka; 7.00 Jutranjik; 7.45 Primorske novice; 8.00
Pregled tiska; 9.00 Dopoldan in pol; 9.10,
16.15 Prireditve danes; 9.40 SMS; 10.00 Re-
kreacija; 10.40, 15.00, 18.55 Pesem tedna;
11.00 Ob enajstih!; 11.45 Pesem in pol; 12.30
Opoldnevnik; 13.30 Eppur si muove; 14.00
Aktualno; 15.30 DiO; 17.00 Glasba po željah;
17.30 Primorski dnevnik; 19.00 Dnevnik in
kronika; 20.00 Iz kulturnega sveta; 21.00 In
sveta glasbe; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Jazz
in jaz; 0.00 Nočni program.

RADIO KOPER (italijanski program)
6.00 Dobro jutro; 6.15, 7.15, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 15.30, 16.30, 17.30,
18.30, 19.30 Radijski Dnevnik; 8.00 Calle de-
gli Orti Grandi; 8.05 Horoskop; 8.40, 15.00
Pesem tedna; 9.00, 18.35 Felici con il coach;
9.35 Appuntamenti; 10.15, 19.15 Sigla sin-
gle; 10.25 Programi; 10.35 Glasba; 11.00,
18.00 In minoranza; 11.35 Playlist; 12.00 An-
ticipazioni GR; 13.00, 21.30 Dorothy e Ali-
ce; 13.35 Ora musica; 14.00, 20.30 Il diario
di Athena; 14.35 Volare nel tempo; 16.00 Po-
meriggio ore quattro; 20.00, 21.00 Glasba;
22.00 Pic Nic Electronique; 23.00 The Ma-
gic Bus; 0.00 Nottetempo.

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA

REŠITEV (1. marca 2015)
Vodoravno: Rask, pastel, Ilia, Estera, 
Car lot ta, O. K., C. S., eternit, akant, Ada, 
Bran do, Anka, med, D. E., cer, Olib, Ma-
ra do na, randi, Dneper, iver, In ness, 
dia gra mi, rakla, rtina, mol, R. G., I. T., at, 
ota vek, Noel, Kimura, maj ni ca, Ivory, 
zi da va, Aro, lenitiv, eden, no ta, rak, 
ara ka ča, rata, dir; na sli kah: Mar lon 
Bran do, Ingrid Berg man.
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Večinoma sončno bo, le
občasno tu in tam zmerno
oblačno. Na Primorskem bo
zjutraj in dopoldne pihala šibka
burja. 
Najnižje jutranje temperature
bodo okoli 0, najvišje dnevne od
7 do 12, na Primorskem okoli 15
stopinj C.

Danes bo delno oblačno do
spremenljivo s suhim zrakom.
Ob obali bo pihala zmerna
burja. Temperature se bodo
dvignile.

Jutri bo sprva delno jasno, čez
dan pa bo oblačnost naraščala.
Popoldne bodo rahle krajevne
padavine, ki se bodo zvečer ne-
koliko okrepile in zavlekle tudi
v noč na četrtek. Meja snežen-
ja se bo spuščala, a po nižinah
bo povečini deževalo. Na Pri-
morskem bo zapihala zmerna
burja.

Zjutraj bo spremenljivo. Po-
poldne se bo pooblačilo, na-
stopile bodo rahle padavine v
gorskem območju in sneg nad
1000 m. Zvečer bo deževalo v
nižinah in ob obali, kjer bo
začela pihati burja, ki se bo čez
noč okrepila s sunki do 100
km na uro.

Nad severnim delom Evrope je ciklonsko območje.
Hladna fronta bo popoldne hitro prešla Slovenijo.
Pred njo od jugozahoda doteka k nam razmeroma
topel in vlažen zrak.

Danes: ob 2.48 najnižje -20 cm, ob 8.29 naj-
višje 35 cm, ob 15.07 najnižje -48
cm, ob 21.08 najvišje 39 cm.

Jutri: ob 3.15 najnižje -26 cm, ob 8.57 naj-
višje 39 cm, ob 15.32 najnižje -50
cm, ob 21.30 najvišje 43 cm.

Sonce vzide ob 6.40 in zatone
ob 17.54
Dolžina dneva 11.14

Vremenski vpliv bo obremenilen, občutljivi ljudje
bodo imeli z vremenom povezane težave, okrepljeni
bodo tudi nekateri bolezenski znaki. Priporočamo
dosledno upoštevanje morebitnih predpisanih diet
in odmerkov zdravil ter večjo previdnost.

Luna vzide ob
15.57 in za-
tone ob 5.47

Morje je rahlo
razgibano, tem-
peratura morja
9,6 stopinje C.

Kanin - Na Žlebeh  . . . 190
Vogel  . . . . . . . . . . . . . . . . 115
Kranjska Gora . . . . . . . . . 50
Krvavec  . . . . . . . . . . . . . . 135
Cerkno . . . . . . . . . . . . . . . 120
Rogla  . . . . . . . . . . . . . . . . 150

Piancavallo . . . . . . . . . . . . 70
Forni di Sopra . . . . . . . . . 80
Zoncolan . . . . . . . . . . . . . . 70
Trbiž . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60
Osojščica . . . . . . . . . . . . . . 80
Mokrine  . . . . . . . . . . . . . 115
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Na Švedskem živi domnevno najstarejša mačka
STOCKHOLM - Na Švedskem naj bi živela najstarejša mačka na svetu.
Tako vsaj trdi lastnica domnevno 29-letne mačke Missan, ki je razen
manjših problemov s hrbtom in ledvicami še vedno v dobri formi. Za-
to po besedah Ase Wickberg iz švedskega mesta Karlskoga ni razloga,
da njena mačka z letošnjo pomladjo ne bi dopolnila okroglih 30 let.
"Nekje sem prebrala članek o drugi mački, ki naj bi bila najstarejša na
svetu. A sem takoj pomislila, da je moja starejša," je Wickbergova po-
vedala za švedsko tiskovno agencijo TT. V Guinnessovi knjigi rekordov
je bila lani kot najstarejša mačka na svetu s 24 leti zabeležena Poppy iz
Velike Britanije. (STA)

Ikea bo v pohištvo vgrajevala brezžične polnilce
STOCKHOLM - Švedska Ikea je predstavila novo kolekcijo
pohištva z vgrajeno tehnologijo brezžičnega polnjenja Qi.
Uporabniki mobilnih naprav, združljivih s tem standardom,
bodo lahko svoje telefone in tablice polnili kar na Ikeinih
nočnih omaricah, mizah in svetilkah. "Ljudje sovražijo zme-
do s kabli. Skrbi jih, da ne bodo našli napajalnika in osta-
li brez energije," je v sporočilu za javnost zapisala vodja po-
slovanja za področje luči in brezžično napajanje v družbi
Ikea Jeanette Skjelmose. Kolekcija Home Spot bo v Evro-
pi in ZDA na voljo aprila, kasneje pa v ostalih državah. (STA)

IRAK - Medtem ko bojevniki IS uničujejo predislamske umetnine

V Bagdadu po 12 letih
ponovno odprli narodni muzej

BAGDAD - V Bagdadu so po 12 le-
tih prizadevanj, v katerih so nazaj prido-
bili tretjino od 15.000 eksponatov, ki so iz
muzeja izginili v ropanjih med ameriško
invazijo leta 2003, v soboto ponovno od-
prli Iraški narodni muzej. Odprtje so obla-
sti označile kot svoj odgovor na uničenje
predislamskih umetnin v Iraku, ki so ga
izvedli džihadisti Islamske države.

"Že več mesecev smo se pripravlja-
li na ponovno odprtje muzeja, muzej na-
mreč mora biti dostopen vsem," je po pi-
sanju francoske tiskovne agencija AFP de-
jal iraški minister za turizem in arheolo-
ško dediščino Qais Husein Rašid.

Dodal je, da so jih dogodki v Mosulu
na severu Iraka napeljali k temu, da so po-
hiteli in muzej ponovno odprli že v soboto
kot svoj odgovor na uničenje predislam-
skih umetnin v Iraku.

Kot navajajo v muzeju, od koder so
leta 2003 ukradli 15.000 eksponatov, so

uspeli nazaj pridobiti 4300 eksponatov. "Še
vedno pa na trgu poizvedujemo za okoli
10.000 eksponati. A tiste najpomembnejše
smo dobili nazaj," je dodal Rašid.

Premier Hajder al Abadi pa je ob od-
prtju muzeja dejal: "Sporočilo iz Bagda-
da, iz območja nekdanje Mezopotamije,
je jasno: Ohranili bomo civilizacijo in iz-
sledili bomo tiste, ki jo hočejo uničiti."

Pripadniki skrajne skupine Islamska
država (IS) so v Mosulu na severu Iraka
s kladivi uničili številne neprecenljive an-
tične artefakte, med drugim velike kipe iz
obdobij antičnih asirskega in partskega ce-
sarstva, stare tudi več kot 2600 let. Van-
dalizem je ohranjen na video posnetku, ki
so ga konec februarja objavili skrajneži.

Na okoli pet minut dolgem pos-
netku je med drugim videti tudi, kako pri-
padniki IS z vrtalnikom uničujejo veli-
časten asirski granitni kip krilatega bika
na arheološkem najdišču v pristanišču

Nergal v Mosulu.
Strokovnjaki so za nemško tiskovno

agencijo dpa povedali, da so džihadisti v
Mosulu med drugim uničili več deset ki-
pov iz mesta Ninive iz sedmega stoletja
pred našim štetjem. Ninive je bilo v tem
obdobju najverjetneje največje in najpo-
membnejše mesto na svetu.

Uničenje umetnin je izzvalo ogor-
čenje po vsem svetu, generalna direkto-
rica Unesca Irena Bokova pa je v četrtek
tudi zahtevala izredno zasedanje Var-
nostnega sveta ZN. Uničenje umetnin v
Mosulu je največja katastrofa, ki je zade-
la iraško kulturno dediščino po ropanjih
v bagdadskem muzeju med ameriško in-
vazijo leta 2003. Strokovnjaki so uniče-
vanje umetnin v Mosulu primerjali uni-
čenjem dveh ogromnih kipov Bude, vkle-
sanih v skalo blizu kraja Bamijan v osred-
njem delu Afganistana, ki so ga leta 2001
izvedli talibani. (STA)

Iraški narodni
muzej je pridobil
tretjino od 15.000
eksponatov, ki so iz
muzeja izginili v
ropanjih med
ameriško invazijo
leta 2003

KOREJI - Ob začetku ameriško-korejskih vaj 

Severna Koreja
izstrelila rakete

PJONGJANG/SEUL - Severna
Koreja je včeraj ob začetku skupnih vo-
jaških vaj Južne Koreje in ZDA izstre-
lila dve raketi kratkega dosega, ki sta si-
cer končali v morju in nista povzroči-
li škode. V Pjongjangu so ameriško-
korejske vojaške vaje označili za ne-
varno izzivanje in zagrozili z "napadi
brez milosti".

Raketi, ki jih je včeraj izstrelila Se-
verna Koreja, sta prileteli iz območja v
bližini kraja Nampo, kakih 60 kilome-
trov jugozahodno od Pjongjanga. Po-
tem ko sta preleteli celoten polotok, sta
končali v Japonskem morju, je poročala
južnokorejska tiskovna agencija Yon-
hap. Šlo naj bi za raketi z dosegom oko-
li 500 kilometrov.

Vsakoletne vojaške vaje Južne
Koreje in ZDA redno povzročajo ostre
odzive na severu Korejskega polotoka,

saj jih imajo za priprave na vojno in in-
vazijo na sever. "Odgovor na agresijo in
vojno s strani ameriških imperialistov
in njihovih slednikov ni ne dialog ne
mir. Odgovori se jim samo z udarci brez
milosti," je za severnokorejsko državno
tiskovno agencijo KCNA dejal tiskovni
predstavnik severnokorejske vojske.

ZDA in Južna Koreja so vojaške
vaje začeli včeraj. Na njih sodeluje oko-
li 10.000 južnokorejskih vojakov in oko-
li 8600 ameriških, potekale pa naj bi do
13. marca.

Kot opozarjajo južnokorejski ana-
litiki, bi bil včerajšnji dogodek lahko si-
cer zgolj uvod v resnejše rožljanje z
orožjem, morda tudi kak manjši spo-
pad na morski meji. V ameriškem po-
veljstvu oboroženih sil so se že odzva-
li, da bodo pozorni na nove izstrelitve
raket. (STA)
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